


Kód Názov Cena 
187 141270 SPORTEX-F.B.C. Carp, 12’  

2,75lbs.,366cm
8709kč

187 141300 SPORTEX-F.B.C. Carp, 12,5’  
3,00lbs.,380cm

9489kč

187 141320 SPORTEX-F.B.C. Carp 12,5’  
3,25lbs.,380cm

10139kč

187 141350 SPORTEX-F.B.C. Carp 13’  
3,50lbs.,396cm

10529kč

Kód Názov Cena 
187 141301 SPORTEX-F.B.C. Carp Stalker 10” 

3,00lbs.,300cm
7929kč

187 141330 SPORTEX-F.B.C. Carp Stalker 11”  
2,75lbs.,330cm

8579kč

Kód Názov Cena 
187 142275 SPORTEX-Morion 12” 

2,75lbs.,365cm
7669kč

187 142320 SPORTEX-Morion 12” 
3,00lbs.,365cm

7929kč

187 142325 SPORTEX-Morion 12” 
3,25lbs.,365cm

8319kč

187 142355 SPORTEX-Morion 13” 
3,50lbs.,395cm

9879kč

Kód Názov Cena 
187 142741 SPORTEX-Morion Stalker 10” 

2,75lbs.,300cm
6499kč

187 142742 SPORTEX-Morion Stalker 10” 
3,00lbs.,300cm

6759kč

187 142751 SPORTEX-Morion Stalker 11” 
2,75lbs.,330cm

7279kč

Kód Názov Cena 
187 143270 SPORTEX-Catapult Carp 12’  

2,75lbs.,365cm
4289kč

187 143290 SPORTEX-Boat 9,2’  3,00lbs.,-
Catapult Carp,282cm

4237kč

187 143291 SPORTEX-Boat 9,2’  3,50lbs.,-
Catapult Carp,282cm

4497kč

187 143301 SPORTEX-Catapult Carp 12’  
3,00lbs.,365cm

4679kč

187 143326 SPORTEX-Catapult Carp 12’  
3,25lbs.,365cm

4939kč

187 143330 SPORTEX-Stalker 10’  3,00lbs.,-
Catapult Carp,300cm

4237kč

187 143331 SPORTEX-Stalker 11’  3,00lbs.,-
Catapult Carp,330cm

4497kč

187 143353 SPORTEX-Catapult Carp 13’  
3,75lbs.,395cm

5719kč

187 143370 SPORTEX-Catapult Carp 12’  
3,75lbs.,365cm

5199kč

187 143551 SPORTEX-Spod 13’  5,50lbs.,-
Catapult Carp,395cm

5979kč

187 143553 SPORTEX-Marker 12,6’  
4,25lbs.,Catapult Carp,385cm

5849kč

187 143559 SPORTEX-Spod 13’  8,00lbs.,-
Catapult Carp,395cm

6239kč

Kód Názov Cena 
187 144277 SPORTEX-Competition Carp NT, 

12”  2,75lbs.,365cm
3119kč

187 144302 SPORTEX-Competition Carp NT, 
12”  3,00lbs.,365cm

3379kč

187 144326 SPORTEX-Competition Carp NT, 
12”  3,25lbs.,365cm

3639kč

187 144350 SPORTEX-Competition Carp NT, 
12”  3,50lbs.,365cm

3899kč

187 144375 SPORTEX-Competition Carp NT, 
13”  3,75lbs.,396cm

4159kč

SPORTEX - KARP

Kód Názov Cena 
187 144312 SPORTEX, Comp .Carp  NT-365cm 

/3 lbs / 3 DIELNY
3379kč

187 144327 SPORTEX Competition  Carp NT 
12”  3,25lbs, 3 DIEL

3639kč

Kód Názov Cena 
187 145275 SPORTEX-D.N.A Carp 12” 

2,75lbs.,366cm
6759kč

187 145276 SPORTEX-D.N.A Carp Classic 12” 
2,75lbs.,366cm

7539kč

187 145300 SPORTEX-D.N.A Carp 12” 
3,00lbs.,366cm

7019kč

187 145306 SPORTEX-D.N.A Carp Classic 12” 
3,00lbs.,366cm

7799kč

187 145310 SPORTEX-D.N.A Carp Stalker 10” 
3,00lbs.,307cm,

6629kč

187 145325 SPORTEX-D.N.A Carp 12” 
3,25lbs.,366cm

7279kč

187 145326 SPORTEX-D.N.A Carp Classic 12” 
3,25lbs.,366cm

8059kč

187 145330 SPORTEX-D.N.A Carp Stalker 11” 
2,75lbs.,337cm

7019kč

187 145375 SPORTEX-D.N.A Carp 13” 
3,75lbs.,396cm

8189kč

187 145396 SPORTEX-D.N.A Carp  Spod 13” 
5,5lbs.,396cm

8579kč

Kód Názov Cena 
187 132175 SPORTEX-Paragon Carp Float 12” 

1,75lbs,366cm
4159kč

187 132200 SPORTEX-Paragon Carp Float 13” 
2,00lbs,396cm

4419kč

187 132270 SPORTEX-Paragon Carp 12” 
2,75lbs,366cm

4159kč

187 132271 SPORTEX-Paragon Carp Classic 
“Old School” 12” 2,75lbs,366cm

4419kč

187 132300 SPORTEX-Paragon Carp 12” 
3,00lbs,366cm

4679kč

187 132301 SPORTEX-Paragon Carp “Old 
School”,Paragon Carp Classic 12” 3

4809kč

187 132320 SPORTEX-Paragon Carp 12” 
3,25lbs,366cm

4939kč

187 132350 SPORTEX-Paragon Carp 13” 
3,75lbs,396cm

5199kč

187 132570 SPORTEX-Paragon Carp Spod 13” 
5,75lbs,396cm

5979kč

Kód Názov Cena 
187 144500 SPORTEX-Competition Carp  Spod 

NT, 13”  5,00lbs.,396cm
4419kč

Kód Názov Cena 
187 144103 SPORTEX-Competition Carp 

Stalker NT, 10” 3,00lbs.,300cm
2599kč

187 144112 SPORTEX, Comp .St. NT 11ft 
-330cm /2,75 lb / 2diely

2989kč

Kód Názov Cena 
187 131270 SPORTEX-Intense Carp 12” 

2,75lbs.,366cm
20774kč

187 131300 SPORTEX-Intense Carp 12” 
3,00lbs.,366cm

22074kč

187 131320 SPORTEX-Intense Carp 12” 
3,25lbs.,366cm

23374kč

187 131350 SPORTEX-Intense Carp 13” 
3,50lbs.,396cm

24674kč

Kód Názov Cena 
187 130250 SPORTEX-Purista 12’  

2,50lbs.,366cm
10010kč

187 130270 SPORTEX-Purista 12’  
2,75lbs.,366cm

10374kč

187 130300 SPORTEX-Purista 12’  
3,00lbs.,366cm

10894kč

187 130310 SPORTEX-Purista Stalker 10” 
3,00lbs.,307cm

8839kč

187 130330 SPORTEX-Purista Stalker 11” 
2,75lbs.,337cm

9359kč

187 130370 SPORTEX-Purista 13’  
3,75lbs,396cm

12090kč

Kód Názov Cena 
187 142270 SPORTEX-Brillant Carp  V2 

12’2,75 lbs.,366cm
14014kč

187 142300 SPORTEX-Brillant CARP V2 
12’ 3,00 lbs. ,366cm

14794kč

187 142301 SPORTEX-Brillant CARP V2 
10’ 3,50 lbs.,300cm

12454kč

187 142350 SPORTEX-Brillant CARP V2 
13’ 3,50 lbs.,396cm

16094kč

F.B.C. CARP MORION CARP

D.N.A. CARP

PARAGON CARP

CATAPULT CARP COMPETITION CARP

INTENSE CARP BRILLANT CARP V2 PURISTA CARP



Kód Názov Cena 
187 147171 SPORTEX-Black Arrow GT 

ULR,BA1822,180cm,1-7gg
4419kč

187 147182 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA1812,180cm,10g

4159kč

187 147211 SPORTEX-Black Arrow GT 
ULR,BA2122,210cm,1-7gg

4679kč

187 147220 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2110,210cm,10g

4289kč

187 147221 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2112,210cm,20g

4549kč

187 147222 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2113,210cm,40g

4809kč

187 147223 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2204,220cm,60g

5459kč

187 147231 SPORTEX-Black Arrow GT 
ULR,BA2422,240cm,1-7gg

4939kč

187 147251 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2412,240cm,20g

4939kč

187 147252 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2413,240cm,40g

5199kč

187 147253 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2414,240cm,60g

5719kč

187 147271 SPORTEX-Black Arrow GT 
ULR,BA2722,270cm,1-7gg

5199kč

187 147282 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2712,275cm,40g

6239kč

187 147283 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2713,275cm,60g

6629kč

187 147284 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA2714,275cm,80g

7019kč

187 147313 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA3013,300cm,60g

7019kč

187 147316 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA3015,300cm,100g

7539kč

187 147352 SPORTEX-Black Arrow 
GT,BA3151,315cm,30g

6629kč

Kód Názov Cena 
187 152180 SPORTEX-Black 

Pearl,BR1810,180cm,10g
2599kč

187 152210 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2100,210cm,10g

2859kč

187 152211 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2111,210cm,20g

2989kč

187 152240 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2400,240cm,10g

2989kč

187 152241 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2411,240cm,20g

3119kč

187 152242 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2412,240cm,40g

3119kč

187 152243 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2413,240cm,60g

3379kč

187 152244 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2414,240cm,80g

3509kč

187 152271 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2711,270cm,20g

3249kč

187 152272 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2712,270cm,40g

3509kč

187 152273 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2713,275cm,60g

3639kč

187 152274 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2714,275cm,80g

3821kč

187 152302 SPORTEX-Black 
Pearl,BR3012,300cm,40g

3691kč

187 152313 SPORTEX-Black 
Pearl,BR3113,310cm,60g

3795kč

187 152304 SPORTEX-Black 
Pearl,BR3014,300cm,80g

3899kč

187 152248 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2418,240cm,170g

3769kč

187 152278 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2718,270cm,170g

4081kč

Kód Názov Cena 
187 115210 SPORTEX-Carboflex ClassX-

,CX2100,210cm,10gg
2989kč

187 115211 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2101,210cm,20g

3119kč

187 115239 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2400,240cm,10g

3197kč

187 115240 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2401,240cm,20g

3301kč

187 115242 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2402,240cm,40g

3379kč

187 115243 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2403,240cm,60g

3509kč

187 115282 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2702,270cm,40g

3509kč

187 115283 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2703,270cm,60g

3639kč

187 115284 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX2704,270cm,80g

3977kč

187 115303 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX3003,310cm,60g

4237kč

187 115304 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX3004,310cm,80g

4419kč

187 115311 SPORTEX-Carboflex ClassX-
,CX3152,310cm,40g

4159kč

SPORTEX SPINNING 

Kód Názov Cena 
187 180233 SPORTEX-,TB2403,240c-

m,60g
12714kč

187 180210 SPORTEX-TB 2100 Tiboron 
ULR,TB2100,210cm,5g

10114kč

187 180180 SPORTEX-TB1800 Tiboron 
ULR,TB1800,180cm,5g

9334kč

187 180181 SPORTEX-TB1801 Tiboron,T-
B1801,180cm,10g

9594kč

187 180201 SPORTEX-TB2111 Tiboron,T-
B2111,210cm,10g

10374kč

187 180220 SPORTEX-TB2400 Tiboron 
ULR,TB2400,240cm,5g

11934kč

187 180231 SPORTEX-TB2401 Tiboron,T-
B2401,240cm,20g

11674kč

187 180232 SPORTEX-TB2402 Tiboron,T-
B2402,240cm,40g

12090kč

187 180261 SPORTEX-TB2701 Tiboron,T-
B2701,270cm,20g

12350kč

187 180262 SPORTEX-TB2702 Tiboron,T-
B2702,270cm,40g

12870kč

187 180263 SPORTEX-TB2703 Tiboron,T-
B2703,270cm,60g

13234kč

187 180265 SPORTEX-TB2705 Tiboron,T-
B2705,275cm,80g

14170kč

187 180312 SPORTEX-TB3052 Tiboron,T-
B3052,305cm,30g

15210kč

Kód Názov Cena 
187 113197 SPORTEX-Nova Twitch,PT1900,195c-

m,10gg
3067kč

187 113198 SPORTEX-Nova Twitch,PT1901,195c-
m,15gg

3301kč

187 113210 SPORTEX-Nova Twitch,PT2100,215c-
m,10gg

3457kč

187 113213 SPORTEX-Nova Twitch,PT2101,215c-
m,20gg

3587kč

187 113242 SPORTEX-Nova Twitch,PT2401,240c-
m,20gg

3717kč

187 113243 SPORTEX-Nova Twitch,PT2402,240c-
m,35gg

3847kč

Kód Názov Cena 
187 113203 SPORTEX-Nova Verti-

cal,PT1902,195cm,30gg
3639kč

187 113204 SPORTEX-Nova Verti-
cal,PT1903,195cm,50gg

3769kč

Kód Názov Cena 
187 113180 SPORTEX-Nova ULR,PT1800,185c-

m,1-5gg
3249kč

187 113181 SPORTEX-Nova ULR,PT1801,185c-
m,3-9gg

3509kč

187 113200 SPORTEX-Nova ULR,PT2000,200c-
m,1-5gg

3509kč

187 113201 SPORTEX-Nova ULR,PT2001,200c-
m,3-9gg

3717kč

TIBORON CARBOFLEX

BLACK PEARL BLACK ARROW

NOVA TWITCH

Kód Názov Cena 
187 183191 SPORTEX-Hydra,UL1901,190c-

m,20g
3769kč

187 183201 SPORTEX-Hydra (Baitcast - 
Uptide),UL2112,210cm,40g

4419kč

187 183210 SPORTEX-Hydra,UL2100,210c-
m,10g

3899kč

187 183211 SPORTEX-Hydra,UL2101,210c-
m,20g

3977kč

187 183212 SPORTEX-Hydra,UL2102,210c-
m,40g

4029kč

187 183222 SPORTEX-Hydra (Baitcast - 
Uptide),UL2213,220cm,60g

4419kč

187 183223 SPORTEX-Hydra,UL2203,220c-
m,60g

4159kč

187 183228 SPORTEX-Hydra (Up-
tide),UL2218,220cm,180g

4939kč

187 183229 SPORTEX-Hydra (Baitcast - 
Uptide),UL2219,220cm,180g

4939kč

187 183241 SPORTEX-Hydra,UL2401,240c-
m,20g

4237kč

187 183242 SPORTEX-Hydra,UL2402,240c-
m,40g

4367kč

187 183243 SPORTEX-Hydra,UL2403,240c-
m,60g

4497kč

187 183244 SPORTEX-Hydra,UL2404,240c-
m,80g

4601kč

187 183245 SPORTEX-Hydra (Bait-
cast),UL2412,240cm,40g

4419kč

187 183272 SPORTEX-Hydra,UL2702,270c-
m,40g

4549kč

187 183273 SPORTEX-Hydra,UL2703,270c-
m,60g

4679kč

187 183274 SPORTEX-Hydra,UL2704,270c-
m,80g

4939kč

 HYDRA SPEED



Kód Názov Cena 
187 115336 SPORTEX-Carboflex ClassX Feed-

er,CX3306,330cm,40-120g
3899kč

187 115361 SPORTEX-Carboflex ClassX Feed-
er,CX3606,360cm,40-120g

4029kč

187 115391 SPORTEX-Carboflex ClassX Feed-
er,CX3906,390cm,40-120g

4159kč

Kód Názov Cena 
187 135361 SPORTEX-Excl. Meth. Feed-

er,MF3621,360cm,40gg
7279kč

Kód Názov Cena 
187 109197 SPORTEX-Team 

Waller,TW1907,190cm,210g
6629kč

Kód Názov Cena 
187 111360 SPORTEX-turbo Cat Feed-

er,TC 3608,360cm,180gg
4679kč

Kód Názov Cena 
187 109279 SPORTEX-Team 

Waller,TW2719,275cm,600g
8449kč

187 109309 SPORTEX-Team 
Waller,TW3019,305cm,600g

8709kč

187 109339 SPORTEX-Team 
Waller,TW3319,330cm,600g

9489kč

Kód Názov Cena 
187 109256 SPORTEX-Team 

Waller,TW2516,250cm,150g
6629kč

187 109276 SPORTEX-Team 
Waller,TW2716,275cm,150g

7149kč

187 109277 SPORTEX-Team 
Waller,TW2717 ,275cm,210g

7279kč

187 109306 SPORTEX-Team 
Waller,TW3016,300cm,150g

7409kč

187 109307 SPORTEX-Team 
Waller,TW3017 ,300cm,210g

7409kč

187 109327 SPORTEX-Team 
Waller,TW3217 ,320cm,210g

7669kč

Kód Názov Cena 
187 111198 SPORTEX-turbo 

Cat,TC1908,190cm,300g
4497kč

Kód Názov Cena 
187 111279 SPORTEX-turbo 

Cat,TC2709,270cm,500g
4471kč

187 111309 SPORTEX-turbo 
Cat,TC3009,300cm,500g

4757kč

187 111339 SPORTEX-turbo 
Cat,TC3319,330cm,500g

4939kč

Kód Názov Cena 
187 111247 SPORTEX - Turbo Cat Spin, TC 

2417-240cm /90 - 160g/ 2d
3379kč

187 111277 SPORTEX-turbo 
Cat,TC2717,270cm,160g

3613kč

187 111307 SPORTEX-turbo 
Cat,TC3017,305cm,160g

3795kč

SPORTEX 

Kód Názov Cena 
187 135396 SPORTEX-HF3909 Heavy 

Feeder,HF3909,390cm,210g
7539kč

187 135429 SPORTEX-HF4219 Heavy 
Feeder,HF4219,420cm,210g

7799kč

Kód Názov Cena 
187 135369 SPORTEX-MF3609 Medium 

Feeder,MF3609,360cm,150g
6759kč

187 135399 SPORTEX-MF3909 Medium 
Feeder,MF3909,390cm,150g

7279kč

187 135419 SPORTEX-MF4209 Medium 
Feeder,MF4209,420cm,150g

7539kč

Kód Názov Cena 
187 135368 SPORTEX-MF3611 Rapid 

Feeder,MF3611,360cm,150g
5069kč

187 135398 SPORTEX-MF3911 Rapid 
Feeder,MF3911,390cm,150g

5459kč

Kód Názov Cena 
187 135334 SPORTEX-LF3304 Lite Feed-

er,LF3304,330cm,80g
5447kč

187 135364 SPORTEX-LF3604 Lite Feed-
er,LF3604,360cm,80g

5979kč

187 135394 SPORTEX-LF3904 Lite Feed-
er,LF3904,390cm,80g

6499kč

FEEDER

CARBOFLEX CLASS X - FEEDER

TEAM WALER 

TEAM WALER FIREBALL

TURBO CATTURBO CAT FEEDER

Kód Názov Cena 
187 129241 SPORTEX-Air Spin,AS2401,240cm,20g 18434kč
187 129242 SPORTEX-Air Spin,AS2402,240cm,40g 19214kč
187 129272 SPORTEX-Air Spin,AS2702,270cm,40g 19994kč
187 129273 SPORTEX-Air Spin,AS2703,270cm,60g 20514kč
187 129274 SPORTEX-Air Spin,AS2704,270cm,80g 22074kč

Kód Názov Cena 
187 113205 SPORTEX-Nova Twitch Heavy 

(Baitcast),PT2015,200cm,100gg
3899kč

187 113206 SPORTEX-Nova Twitch Heavy 
(Baitcast),PT2216,220cm,140gg

4159kč

187 113207 SPORTEX-Nova Twitch Heavy 
,PT2014,200cm,100gg

3769kč

187 113208 SPORTEX-Nova Twitch Heavy 
,PT2217,220cm,140gg

4029kč

AIR SPIN - spinning

Kód Názov Cena 
187 151151 SPORTEX-CR1512 Young-

star,CR1512,150cm,20g
2079kč

Kód Názov Cena 
187 152277 SPORTEX-Black 

Pearl,BR2717,270cm,60g
3821kč

187 152279 SPORTEX-Black 
Pearl,BR2719,270cm,80g

4159kč

Kód Názov Cena 
187 113251 SPORTEX-Nova Travel 

(4-piece),PT2411,240cm,20gg
4159kč

187 113252 SPORTEX-Nova Travel 
(4-piece),PT2412,240cm,40gg

4289kč

YUNGSTAR - junior SPINN TRAVEL - BLACK PEARL SPINN TRAVEL - NOVA     

EXCLISIVE METHOD FEEDER

NOVA TWITCH HAEVY - spinning



Kód Názov Cena 
187 301127 SPORTEX, púzdro jednokomorové 

I-125cm
1273kč

187 301147 SPORTEX, púzdro jednokomorové 
I-145cm

1403kč

187 301167 SPORTEX, púzdro jednokomorové 
I-165cm

1507kč

Kód Názov Cena 
187 302125 SPORTEX, púzdro dvojkomorové 

II-125cm
1897kč

187 302157 SPORTEX, púzdro dvojkomorové 
II-150cm

2209kč

187 302167 SPORTEX, Púzdro, dvojkomorové 
II-165cm

2443kč

Kód Názov Cena 
187 307152 SPORTEX, Púzdro, dvojkomorové 

pre 2 - 4 prúty V-150cm
2729kč

187 307167 SPORTEX, Púzdro, dvojkomorové 
pre 2 - 4 prúty V-165cm

2989kč

187 307192 SPORTEX, Púzdro, dvojkomorové 
pre 2 - 4 prúty V-190cm

3249kč

Kód Názov Cena 
187 310211 SPORTEX, púzdro 2+2 prúty s 

navijakom IX-198cm
4939kč

187 310213 SPORTEX, púzdro - tubus 1 prút s 
navijakom IX-218cm

5199kč

Kód Názov Cena 
187 303125 SPORTEX, Púzdro, trojkomorové 

III-125cm
2599kč

187 303152 SPORTEX, Púzdro, trojkomorové 
III-150cm

2859kč

187 303177 SPORTEX, Púzdro, trojkomorové 
III-175cm

3119kč

187 303191 SPORTEX púzdro, trojkomorové 
190cm

2859kč

Kód Názov Cena 
187 304167 SPORTEX, Púzdro, štvorkomorové 

IV-165cm
3899kč

Kód Názov Cena 
187 305152 SPORTEX, Púzdro kaprové, 

TUBUS-na 1 prút VI-150cm
753kč

187 305167 SPORTEX, Púzdro kaprové, 
TUBUS-na 1 prút VI-165cm

909kč

Kód Názov Cena 
187 308125 SPORTEX, púzdro - tubus 1 prút s 

navijakom VIII-125cm
1117kč

187 308152 SPORTEX, púzdro - tubus 1 prút s 
navijakom VIII-150cm

1429kč

187 308167 SPORTEX, púzdro - tubus 1 prút s 
navijakom VIII-165cm

1689kč

Kód Názov Cena 
187 308211 SPORTEX,púzdro 1 kaprový prút 

s navijakom XI-212cm
1949kč

Kód Názov Cena 
187 309110 SPORTEX, púzdro  -SOFT na 

jeden prút VII - 110cm
650kč

187 309127 SPORTEX, púzdro - SOFT na 
jeden prút VII - 125cm

754kč

187 309147 SPORTEX, púzdro - SOFT na 
jeden prút VII - 145cm

832kč

187 309162 SPORTEX, púzdro - SOFT na 
jeden prút VII - 160cm

988kč

Kód Názov Cena 
187 309165 SPORTEX, púzdro - polstrované 

na 1 prút s navijakom -165cm
1299kč

187 309198 SPORTEX, púzdro polstrované 
na1 prút s navijakom X

1429kč

187 309211 SPORTEX, púzdro - tubus 1 prút s 
navijakom X-208cm

1559kč

Kód Názov Cena 
187 309197 SPORTEX, púzdro na podberák 

XII-197cm
909kč

Kód Názov Cena 
187 309079 SPORTEX, púzdro -mäkký obal na 

5 dielne prúty XIII-72x26cm
909kč

SPORTEX - OCHRANA PRÚTOV

Kód Názov Cena 
187 320001 SPORTEX vodeodolná taška malá 

48x33x29cm
1819kč

187 320002 SPORTEX vodeodolná taška veľká 
60x38x33cm

2079kč

Kód Názov Cena 
187 

320003
SPORTEX vodeodolná taška veľká 

50x26x15cm
1299kč

187 
320004

SPORTEX vodeodolná taška malá 
40x26x14cm

1039kč



Kód Názov Cena 
259 2207 Dozer 5 (Black/čierna) S 9074kč
259 2208 Dozer 5 (Black/čierna) M 9074kč
259 2209 Dozer 5 (Black/čierna) L 9074kč
259 2210 Dozer 5 (Black/čierna) XL 9074kč
259 2211 Dozer 5 (Black/čierna) XXL 9074kč
259 2212 Dozer 5 (Black/čierna) XXXL 9074kč
259 2320 Dozer 5 (Black/čierna) XXXXL 10920kč

Kód Názov Cena 
259 2200 DOZER 5 (green) S 9074kč
259 2201 DOZER 5 (green) M 9074kč
259 2202 DOZER 5 (green) L 9074kč
259 2203 DOZER 5 (green) XL 9074kč
259 2204 DOZER 5 (green) XXL 9074kč
259 2205 DOZER 5 (green) XXXL 9074kč
259 2319 DOZER 5 (green) XXXXL 10920kč

Kód Názov Cena 
259 2181 DOZER 5 Leaf, (leaf/rosin green) S 10374kč
259 2182 DOZER 5 Leaf, (leaf/rosin green) M 10374kč
259 2183 DOZER 5 Leaf, (leaf/rosin green) L 10374kč
259 2184 DOZER 5 Leaf, (leaf/rosin green) XL 10374kč
259 2185 DOZER 5 Leaf, (leaf/rosin green) XXL 10374kč
259 2186 DOZER 5 Leaf, (leaf/rosin green) 3XL 10374kč
259 2318 DOZER 5 Leaf, (leaf/rosin green) 4XL 11388kč

GEOFF ANDERSON

Kód Názov Cena 
1 A0634L set DOZER 5 +URUS 5 (LEAF/rosin green) L 16874kč
1 A0634M set DOZER 5 +URUS 5 (LEAF/rosin green) M 16874kč
1 A0634S set DOZER 5 +URUS 5 (LEAF/rosin green) S 16874kč
1 A0634XL set DOZER 5 +URUS 5 (LEAF/rosin green) XL 16874kč

1 A0634XXL set DOZER 5 +URUS 5 (LEAF/rosin green) XXL 16874kč
1 A0634XXXL set DOZER 5 +URUS 5 (LEAF/rosin green) XXXL 16874kč

Kód Názov Cena 
1 A0632S set DOZER 5 +URUS 5 (zelená) S 15184kč
1 A0632M set DOZER 5 +URUS 5 (zelená) M 15184kč
1 A0632L set DOZER 5 +URUS 5 (zelená) L 15184kč

1 A0632XL set DOZER 5 +URUS 5 (zelená) XL 15184kč
1 A0632XXL set DOZER 5 +URUS 5 (zelená) XXL 15184kč

1 A0632XXXL set DOZER 5 +URUS 5 (zelená) XXXL 15184kč

Kód Názov Cena 
1 A0633S set DOZER 5 +URUS 5 (čierna/black) S 15184kč
1 A0633M set DOZER 5 +URUS 5 (čierna/black) M 15184kč
1 A0633L set DOZER 5 +URUS 5 (čierna/black) L 15184kč

1 A0633XL set DOZER 5 +URUS 5 (čierna/black) XL 15184kč
1 A0633XXL set DOZER 5 +URUS 5 (čierna/black) XXL 15184kč

1 A0633XXXL set DOZER 5 +URUS 5 (čierna/black) XXXL 15184kč



Kód Názov Cena 
259 2214 Urus 5 Pants (Olive/zelená) S 7254kč
259 2215 Urus 5 Pants (Olive/zelená) M 7254kč
259 2216 Urus 5 Pants (Olive/zelená) L 7254kč
259 2217 Urus 5 Pants (Olive/zelená) XL 7254kč
259 2218 Urus 5 Pants (Olive/zelená) XXL 7254kč
259 2219 Urus 5 Pants (Olive/zelená) XXXL 7254kč
259 2328 Urus 5 Pants (Olive/zelená) XXXXL 8528kč

Kód Názov Cena 
259 2221 Urus 5 Pants (Black/čierna) S 7254kč
259 2222 Urus 5 Pants (Black/čierna) M 7254kč
259 2223 Urus 5 Pants (Black/čierna) L 7254kč
259 2224 Urus 5 Pants (Black/čierna) XL 7254kč
259 2225 Urus 5 Pants (Black/čierna) XXL 7254kč
259 2226 Urus 5 Pants (Black/čierna) XXXL 7254kč
259 2329 Urus 5 Pants (Black/čierna) 3XL 8528kč

Kód Názov Cena 
259 2192 Urus 5 Pants Leaf, (GA leaf), S 7774kč
259 2193 Urus 5 Pants Leaf, (GA leaf), M 7774kč
259 2194 Urus 5 Pants Leaf, (GA leaf), L 7774kč
259 2195 Urus 5 Pants Leaf, (GA leaf), XL 7774kč
259 2196 Urus 5 Pants Leaf, (GA leaf), XXL 7774kč
259 2197 Urus 5 Pants Leaf, (GA leaf), XXXL 7774kč
259 2330 Urus 5 Pants Leaf (GA leaf) 4XL 9152kč

GEOFF ANDERSON

Kód Názov Cena 
259 2291 Barbarus bunda šedo-čierna S 5954kč
259 2292 Barbarus bunda šedo-čierna M 5954kč
259 2293 Barbarus bunda šedo-čierna L 5954kč
259 2294 Barbarus bunda šedo-čierna XL 5954kč
259 2295 Barbarus bunda šedo-čierna XXL 5954kč
259 2296 Barbarus bunda šedo-čierna 3XL 5954kč

Kód Názov Cena 
1 A0631S set BARBARUS (šedo-čierna) 

bunda + nohavice S
9854kč

1 A0631M set BARBARUS (šedo-čierna) 
bunda + nohavice M

9854kč

1 A0631L set BARBARUS (šedo-čierna) 
bunda + nohavice L

9854kč

1 A0631XL set BARBARUS (šedo-čierna) 
bunda + nohavice XL

9854kč

1 A0631XXL set BARBARUS (šedo-čierna) 
bunda + nohavice XXL

9854kč

1 A0631XXXL set BARBARUS (šedo-čierna) 
bunda + nohavice 3XL

9854kč

Kód Názov Cena 
259 2298 Barbarus nohavice (šedé) S 4654kč
259 2299 Barbarus nohavice (šedé) M 4654kč
259 2300 Barbarus nohavice (šedé) L 4654kč
259 2301 Barbarus nohavice (šedé) XL 4654kč
259 2302 Barbarus nohavice (šedé) XXL 4654kč
259 2303 Barbarus nohavice (šedé) 3XL 4654kč

Kód Názov Cena 
259 2235 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) S 5954kč
259 2236 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) M 5954kč
259 2237 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) L 5954kč
259 2238 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) XL 5954kč
259 2239 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) XXL 5954kč
259 2240 Barbarus bunda (Zeleno-čierna), XXXL 5954kč

Kód Názov Cena 
1 A0630 set BARBARUS (Zeleno-čierna) 

bunda+nohavice KOMBI
9854kč

1 A0630S set BARBARUS (Zeleno-čierna) 
bunda+nohavice S

9854kč

1 A0630M set BARBARUS (Zeleno-čierna) 
bunda+nohavice M

9854kč

1 A0630L set BARBARUS (Zeleno-čierna) 
bunda+nohavice L

9854kč

1 A0630XL set BARBARUS (Zeleno-čierna) 
bunda+nohavice XL

9854kč

1 A0630XXL set BARBARUS (Zeleno-čierna) 
bunda+nohavice XXL

9854kč

1 A0630XXXL set BARBARUS (Zeleno-čierna) 
bunda+nohavice 3XL

9854kč

Kód Názov Cena 
259 2242 Barbarus nohavice zeleno-čierna S 4654kč
259 2243 Barbarus nohavice zeleno-čierna M 4654kč
259 2244 Barbarus nohavice zeleno-čierna L 4654kč
259 2245 Barbarus nohavice zeleno-čierna XL 4654kč
259 2246 Barbarus nohavice zeleno-čierna XXL 4654kč
259 2247 Barbarus nohavice zeleno-čierna 3XL 4654kč



Kód Názov Cena 
259 2305 Dozer 5 liner vest (Black/čierna) S 4654kč
259 2306 Dozer 5 liner vest (Black/čierna) M 4654kč
259 2307 Dozer 5 liner vest (Black/čierna) L 4654kč
259 2308 Dozer 5 liner vest (Black/čierna) XL 4654kč
259 2309 Dozer 5 liner vest (Black/čierna) XXL 4654kč
259 2310 Dozer 5 liner vest (Black/čierna) 3XL 4654kč
259 2327 Dozer 5 liner vest (Black/čierna) 4XL 5720kč

Kód Názov Cena 
259 2256 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) S 4654kč
259 2257 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) M 4654kč
259 2258 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) L 4654kč
259 2259 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) XL 4654kč
259 2260 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) XXL 4654kč
259 2261 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) 3XL 4654kč
259 2321 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) 4XL 5720kč

Kód Názov Cena 
259 2249 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/

maskáč) S
4654kč

259 2250 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/
maskáč) M

4654kč

259 2251 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/
maskáč) L

4654kč

259 2252 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/
maskáč) XL

4654kč

259 2253 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/
maskáč) XXL

4654kč

259 2254 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/
maskáč) XXXL

4654kč

259 2331 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/
maskáč) 4XL

5720kč

Kód Názov Cena 
259 2370 Dozer 5 liner vest (Leaf/maskáč) S 4654kč
259 2371 Dozer 5 liner vest (Leaf/maskáč) M 4654kč
259 2372 Dozer 5 liner vest (Leaf/maskáč) L 4654kč
259 2373 Dozer 5 liner vest (Leaf/maskáč) XL 4654kč
259 2374 Dozer 5 liner vest (Leaf/maskáč) XXL 4654kč
259 2375 Dozer 5 liner vest (Leaf/maskáč) 3XL 4654kč
259 2376 Dozer 5 liner vest (Leaf/maskáč) 4XL 5720kč

Kód Názov Cena 
259 1595 Usque Down Parka Pirate black S 31174kč
259 1596 Usque Down Parka Pirate black M 31174kč
259 1597 Usque Down Parka Pirate black L 31174kč
259 1598 Usque Down Parka Pirate black XL 31174kč
259 1599 Usque Down Parka Pirate black XXL 31174kč
259 1600 Usque Down Parka Pirate black 3XL 31174kč

Kód Názov Cena 
259 1602 Usque Down Parka (Brindle) S 31174kč
259 1603 Usque Down Parka (Brindle) M 31174kč
259 1604 Usque Down Parka (Brindle) L 31174kč
259 1605 Usque Down Parka (Brindle) XL 31174kč
259 1606 Usque Down Parka (Brindle) XXL 31174kč
259 1607 Usque Down Parka (Brindle) 3XL 31174kč

Kód Názov Cena 
259 2269 WS 5 bunda (zelená) XS 9854kč
259 2270 WS 5 bunda (zelená) S 9854kč
259 2271 WS 5 bunda (zelená) M 9854kč
259 2272 WS 5 bunda (zelená) L 9854kč
259 2273 WS 5 bunda (zelená) XL 9854kč
259 2274 WS 5 bunda (zelená) XXL 9854kč
259 2275 WS 5 bunda (zelená) XXXL 9854kč
259 2333 WS 5 bunda (zelená) XXXXL 10946kč

Kód Názov Cena 
259 2276 WS 5 bunda (tmavo šedá) XS 9854kč
259 2277 WS 5 bunda (tmavo šedá) S 9854kč
259 2278 WS 5 bunda (tmavo šedá) M 9854kč
259 2279 WS 5 bunda (tmavo šedá) L 9854kč
259 2280 WS 5 bunda (tmavo šedá) XL 9854kč
259 2281 WS 5 bunda (tmavo šedá) XXL 9854kč
259 2282 WS 5 bunda (tmavo šedá) XXXL 9854kč
259 2332 WS 5 bunda (tmavo šedá) XXXXL 10946kč

Kód Názov Cena 
259 2053 bunda WS 4 (leaf ) XS 9594kč
259 2054 bunda WS 4 (leaf ) S 9594kč
259 2055 bunda WS 4 (leaf ) M 9594kč
259 2056 bunda WS 4 (leaf ) L 9594kč
259 2057 bunda WS 4 (leaf ) XL 9594kč
259 2058 bunda WS 4 (leaf ) XXL 9594kč
259 2059 bunda WS 4 (leaf ) XXXL 9594kč

GEOFF ANDERSON

len na objednávku len na objednávku



OBLEČENIE 3. TISÍCROČIA

Kód Názov Cena 
259 1888 JABBA 2 bunda Black/Gargoyle S 3874kč
259 1889 JABBA 2 bunda Black/Gargoyle M 3874kč
259 1890 JABBA 2 bunda Black/Gargoyle L 3874kč
259 1893 JABBA 2 bunda Black/Gargoyle XL 3874kč
259 1894 JABBA 2 bunda Black/Gargoyle XXL 3874kč
259 1895 JABBA 2 bunda Black/Gargoyle XXXL 3874kč

Kód Názov Cena 
259 2346 RAPTOR 5 (zelená) S 4654kč
259 2347 RAPTOR 5 (zelená) M 4654kč
259 2348 RAPTOR 5 (zelená) L 4654kč
259 2349 RAPTOR 5 (zelená) XL 4654kč
259 2350 RAPTOR 5 (zelená) XXL 4654kč
259 2351 RAPTOR 5 (zelená) XXXL 4654kč
259 2352 RAPTOR 5 (zelená) JUMBO 4XL 5746kč

Kód Názov Cena 
259 1852 Hoody Leaf XS 3874kč
259 1853 Hoody Leaf S 3874kč
259 1854 Hoody Leaf M 3874kč
259 1855 Hoody Leaf L 3874kč
259 1856 Hoody 2 Leaf XL 3874kč
259 1857 Hoody Leaf XXL 3874kč
259 1858 Hoody Leaf XXXL 3874kč

Kód Názov Cena 
259 2012 nohavice ZOON 4 olivegreen S 4394kč
259 2013 nohavice ZOON 4 olivegreen M 4394kč
259 2014 nohavice ZOON 4 olivegreen L 4394kč
259 2015 nohavice ZOON 4 olivegreen XL 4394kč
259 2016 nohavice ZOON 4 olivegreen XXL 4394kč
259 2017 nohavice ZOON 4 olivegreen XXXL 4394kč

Kód Názov Cena 
259 1713 bunda JABBA 2 S oliva 3874kč
259 1714 bunda JABBA 2 M oliva 3874kč
259 1715 bunda JABBA 2 L oliva 3874kč
259 1716 bunda JABBA 2 XL oliva 3874kč
259 1717 bunda JABBA 2 XXL oliva 3874kč
259 1718 bunda JABBA 2 XXXL oliva 3874kč

Kód Názov Cena 
259 1993 nohavice ZOON 4 brindle/šedá S 4394kč
259 1994 nohavice ZOON 4 brindle/šedá M 4394kč
259 1995 nohavice ZOON 4 brindle/šedá L 4394kč
259 1996 nohavice ZOON 4 brindle/šedá XL 4394kč
259 1997 nohavice ZOON 4 brindle/šedá XXL 4394kč
259 1998 nohavice ZOON 4 brindle/šedá XXXL 4394kč

Kód Názov Cena 
259 2228 bunda Tsuba (green) S 14274kč
259 2229 bunda Tsuba (green) M 14274kč
259 2230 bunda Tsuba (green) L 14274kč
259 2231 bunda Tsuba (green) XL 14274kč
259 2232 bunda Tsuba (green) XXL 14274kč
259 2233 bunda Tsuba (green) XXXL 14274kč

len na objednávku

NEPREMOKAVÉ

NEPREMOKAVÉ



GEOFF - OBLEČENIE 3. TISÍCROČIA

Kód Názov Cena 
259 2450 TUBE 18,5micron RUKÁV Merino 

kukla,rolák,golier
598kč

Kód Názov Cena 
259 2406 Neck Gaitor, GOLI-

ER Merino fleece
858kč

Kód Názov Cena 
259 2408 Belaclava 18,5mic.

kukla Merino fleece
1040kč

Kód Názov Cena 
259 

1414
Otara Bieane čiapka 

čierno-šedá
1014kč

Kód Názov Cena 
259 2407 TUBE Dri-release RUKÁV 

kukla,rolák,golier
702kč

Kód Názov Cena 
259 2405 BEANIE 18,5micron 

čiapka Merino fleece
598kč

Kód Názov Cena 
259 

2404
BEANIE 18,5micron 
čiapka Dri-release

702kč

Kód Názov Cena 
259 

2403
Hood 18,5micron 

čiapka Merino fleece
702kč

Kód Názov Cena 
259 1368 OTARA 150 top (black) S 1794kč
259 1369 OTARA 150 top (black) M 1794kč
259 1370 OTARA 150 top (black) L 1794kč
259 1371 OTARA 150 top (black) XL 1794kč
259 1372 OTARA 150 top (black) XXL 1794kč
259 1373 OTARA 150 top (black) XXXL 1794kč

Kód Názov Cena 
259 1382 OTARA 150 pants (black) S 1794kč
259 1383 OTARA 150 pants (black) M 1794kč
259 1384 OTARA 150 pants (black) L 1794kč
259 1385 OTARA 150 pants (black) XL 1794kč
259 1386 OTARA 150 pants (black) XXL 1794kč
259 1387 OTARA 150 pants (black) XXXL 1794kč

Kód Názov Cena 
259 1650 INXULA SET LeadGray/Gargoyle XS 4472kč
259 1651 INXULA SET LeadGray/Gargoyle S 4472kč
259 1652 INXULA SET LeadGray/Gargoyle M 4472kč
259 1653 INXULA SET LeadGray/Gargoyle L 4472kč
259 1654 INXULA SET LeadGray/Gargoyle XL 4472kč
259 1655 INXULA SET LeadGray/Gargoyle XXL 4472kč
259 1656 INXULA SET LeadGray/Gargoyle XXXL 4472kč

Kód Názov Cena 
259 1838 Geoff EVAPORATOR 2 SET XS 3250kč
259 1839 Geoff EVAPORATOR 2 SET S 3250kč
259 1840 Geoff EVAPORATOR 2 SET M 3250kč
259 1841 Geoff EVAPORATOR 2 SET L 3250kč
259 1842 Geoff EVAPORATOR 2 SET XL 3250kč
259 1843 Geoff EVAPORATOR 2 SET XXL 3250kč
259 1844 Geoff EVAPORATOR 2 SET XXXL 3250kč

Kód Názov Cena 
259 1828 opasok/belt elastický 

(metal+black) S/M
520kč

259 1829 opasok/belt elastický 
(metal+black) L/XL

520kč

259 1830 opasok/belt elastický 
(metal+black) XXL/XXXL

520kč

ELASTICKÝ - čierny
Kód Názov Cena 

259 1246 opasok/belt cordura/
leaf S/M

520kč

259 1247 opasok/belt cordura/
leaf L/XL

520kč

259 1248 opasok/belt cordura/
leaf XXL/XXXL

520kč

leaf

Kód Názov Cena 
259 2409 Technical Merino-Glove rukavice 702kč

Kód Názov Cena 
259 2410 Technical Merino-Glove fingerles 

rukavice bez prstov
702kč



TERMO

Kód Názov Cena 
1697 85580L Tričko dlhý rukáv PCE LONG L 734kč
1697 85580M Tričko dlhý rukáv PCE LONG M 734kč
1697 85580XL Tričko dlhý rukáv PCE LONG 

XL
734kč

1697 85580XXL Tričko dlhý rukáv PCE LONG 
XXL

734kč

1697 85580XXXL Tričko dlhý rukáv PCE LONG 
XXXL

734kč

Kód Názov Cena 
1697 85582L Rolák HOBBY ROLL L 506kč
1697 85582M Rolák HOBBY ROLL M 506kč
1697 85582XL Rolák HOBBY ROLL XL 506kč

1697 85582XXL Rolák HOBBY ROLL XXL 506kč
1697 85582XXXL Rolák HOBBY ROLL XXXL 506kč

Kód Názov Cena 
1697 85585L Spodky HOBBY L 444kč
1697 85585M Spodky HOBBY M 444kč
1697 85585XL Spodky HOBBY XL 444kč

1697 85585XXL Spodky HOBBY XXL 444kč
1697 85585XXXL Spodky HOBBY XXXL 444kč

Kód Názov Cena 
1697 85578LXL Tričko dlhý rukáv SEAM 

L-XL
1058kč

1697 85578SM Tričko dlhý rukáv SEAM 
S-M

1058kč

1697 85578XLXXL Tričko dlhý rukáv SEAM 
XL-XXL

1058kč

1697 85578XXXL Tričko dlhý rukáv SEAM 
XXXL

1058kč

Kód Názov Cena 
1697 85587LXL Pánske spodky SEAM 

PANTS  L-XL
978kč

1697 85587SM Pánske spodky SEAM 
PANTS  S-M

978kč

1697 85587XLXXL Pánske spodky SEAM 
PANTS  XL-XXL

978kč

1697 85587XXXL Pánske spodky SEAM 
PANTS  XXXL

978kč

Kód Názov Cena 
1697 85579L Tričko dlhý rukáv WOOL L 1023kč
1697 85579M Tričko dlhý rukáv WOOL M 1023kč
1697 85579XL Tričko dlhý rukáv WOOL XL 1023kč

1697 85579XXL Tričko dlhý rukáv WOOL XXL 1023kč

Kód Názov Cena 
1697 85588L Pánske spodky WOOL L 861kč
1697 85588M Pánske spodky WOOL M 861kč
1697 85588XL Pánske spodky WOOL XL 861kč

1697 85588XXL Pánske spodky WOOL XXL 861kč

Kód Názov Cena 
1697 85577L Tričko dlhý rukáv Modal DLR-L 606kč
1697 85577M Tričko dlhý rukáv Modal DLR-M 606kč
1697 85577S Tričko dlhý rukáv Modal DLR-S 606kč
1697 85577XL Tričko dlhý rukáv Modal DLR-XL 606kč

1697 85577XXL Tričko dlhý rukáv Modal DLR-XXL 606kč

Kód Názov Cena 
1697 85584L Pánske spodky Modal- pants L 569kč
1697 85584M Pánske spodky Modal- pants M 569kč
1697 85584S Pánske spodky Modal- pants S 569kč
1697 85584XL Pánske spodky Modal- pants XL 569kč

1697 85584XXL Pánske spodky Modal- pants XXL 569kč

Kód Názov Cena 
1697 85581L Tričko krátky rukáv -Modal L 524kč
1697 85581M Tričko krátky rukáv -Modal M 524kč
1697 85581S Tričko krátky rukáv -Modal S 524kč
1697 85581XL Tričko krátky rukáv -Modal XL 524kč

1697 85581XXL Tričko krátky rukáv -Modal XXL 524kč

Kód Názov Cena 
1697 85576L Hrejivé tričko dlhý rukáv L 995kč
1697 85576M Hrejivé tričko dlhý rukáv M 995kč
1697 85576S Hrejivé tričko dlhý rukáv S 995kč
1697 85576XL Hrejivé tričko dlhý rukáv XL 995kč

1697 85576XXL Hrejivé tričko dlhý rukáv XXL 995kč
1697 85576XXXL Hrejivé tričko dlhý rukáv 

XXXL
1145kč

1697 85576XXXXL Hrejivé tričko dlhý rukáv 
XXXXL

1145kč

Kód Názov Cena 
1697 85583L Hrejivé spodky L 815kč
1697 85583M Hrejivé spodky M 815kč
1697 85583S Hrejivé spodky S 815kč
1697 85583XL Hrejivé spodky XL 815kč

1697 85583XXL Hrejivé spodky XXL 815kč
1697 85583XXXL Hrejivé spodky XXXL 965kč

1697 85583XXXXL Hrejivé spodky XXXXL 965kč

Kód Názov Cena 
1697 000400LXL Seam Active Boxer 03 L-XL 509kč
1697 000400SM Seam Active Boxer 03 S-M 509kč
1697 000400XXL Seam Active Boxer 03 XXL 509kč

Kód Názov Cena 
1697 85586L Pánske spodky PCE PANTS  L 644kč
1697 85586M Pánske spodky PCE PANTS M 644kč

1697 85586XL Pánske spodky PCE PANTS XL 644kč
1697 85586XXL Pánske spodky PCE PANT XXL 644kč

1697 85586XXXL Pánske spodky PCE PANTS 
XXXL

644kč



Kód Názov Cena 
1195 039 dres SPORTS ryba XS 751kč
1195 040 dres SPORTS ryba S 751kč
1195 041 dres SPORTS ryba M 751kč
1195 042 dres SPORTS ryba L 751kč
1195 043 dres SPORTS ryba XL 751kč
1195 044 dres SPORTS ryba XXL 751kč
1195 045 dres SPORTS ryba XXXL 751kč

Kód Názov Cena 
1195 046 dres SPORTS ryba cierne XS 751kč
1195 047 dres SPORTS ryba cierne S 751kč
1195 048 dres SPORTS ryba cierne M 751kč
1195 049 dres SPORTS ryba cierne L 751kč
1195 050 dres SPORTS ryba cierne XL 751kč
1195 051 dres SPORTS ryba cierne XXL 751kč
1195 052 dres SPORTS ryba cierne XXXL 751kč

Kód Názov Cena 
722 057 Mikina GILDAN dámska navy s potlačou S 497kč
722 058 Mikina GILDAN navy s potlačou S 497kč
722 059 Mikina GILDAN navy s potlačou M 497kč
722 060 Mikina GILDAN navy s potlačou L 497kč
722 061 Mikina GILDAN navy s potlačou XL 497kč
722 062 Mikina GILDAN navy s potlačou XXL 497kč
722 063 Mikina GILDAN navy s potlačou XXXL 497kč

Kód Názov Cena 
722 023 Tričko Rybár muškár (3) 160gr. M 258kč
722 024 Tričko Rybár muškár (3) 160gr. L 258kč
722 025 Tričko Rybár muškár (3) 160gr. XL 258kč
722 026 Tričko Rybár muškár (3) 160gr. XXL 258kč
722 027 Tričko Rybár muškár (3) 160gr. XXXL 258kč

Kód Názov Cena 
722 033 Tričko Rybár s voblerom (5) 160gr. M 258kč
722 034 Tričko Rybár s voblerom (5) 160gr. L 258kč
722 035 Tričko Rybár s voblerom (5) 160gr. XL 258kč
722 036 Tričko Rybár s voblerom (5) 160gr. XXL 258kč
722 037 Tričko Rybár s voblerom (5) 160gr. XXXL 258kč

Kód Názov Cena 
722 038 Tričko detské Rybár muškár žlté č.3 139kč
722 039 Tričko detské Rybár muškár žlté č.5 174kč
722 040 Tričko detské Rybár muškár žlté č.7 174kč
722 041 Tričko detské Rybár muškár žlté č.9 250kč

Kód Názov Cena 
722 042 Tričko detské Rybár s voblerom žlté č.3 296kč
722 043 Tričko detské Rybár s voblerom žlté č.5 296kč
722 044 Tričko detské Rybár s voblerom žlté č.7 296kč
722 045 Tričko detské Rybár s voblerom žlté č.9 296kč

Kód Názov Cena 
722 046 Tričko detské Rybár váži kapra žlté č.3 296kč
722 047 Tričko detské Rybár váži kapra žlté č.5 296kč
722 048 Tričko detské Rybár váži kapra žlté č.7 296kč
722 049 Tričko detské Rybár váži kapra žlté č.9 296kč

DRESY, TRIČKÁ



Kód Názov Cena 
88 88622000 oblečenie súprava zateplená CAMOU S 3898kč
88 88622001 oblečenie súprava zateplená CAMOU M 3898kč
88 88622002 oblečenie súprava zateplená CAMOU L 3898kč
88 88622003 oblečenie súprava zateplená CAMOU XL 3898kč
88 88622004 oblečenie súprava zateplená CAMOU XXL 3898kč
88 88622005 oblečenie súprava zateplená CAMOU XXXL 3898kč
88 88622006 oblečenie súprava zateplená CAMOU XXXXL 3898kč

Kód Názov Cena 
1671 

700003C
Rybárska čiapka zateplená 

Thinsulate 40g čierna
137kč

Kód Názov Cena 
1671 700000 Rybárska čiapka zateplená 

Thinsulate 40g oranžová
137kčKód Názov Cena 

1697 85589 Kukla HOBBY 344kč

TEPLÉ OBLEČENIE, DOPLNKY

Kód Názov Cena 
625 CCBEAN0 Crafty Beenie 260kč

Kód Názov Cena 
1727 063 Rybárska šiltovka SPORTS modrá 381kč

Kód Názov Cena 
187 504000 SPORTEX, Šiltovka čierna 389kč

Kód Názov Cena 
187 504001 SPORTEX, Šiltovka žltá 389kč

Kód Názov Cena 
259 6606T šiltovka GEOFF hnedá 874kč

Kód Názov Cena 
259 5003 klobúk GEOFF čierny  FLEXFIT 874kč

Kód Názov Cena 
625 725 Faith Mondial LZ Sunglasses 520kč

Kód Názov Cena 
625 726 Faith Aurora Sunglasses Floating 650kč



Kód Názov Cena 
427 000 Ponožky SPORTS Sensitive 37-40 112kč
427 004 Ponožky SPORTS sensitive 41-43 112kč
427 005 Ponožky SPORTS sensitive 43-46 112kč
427 015 Ponožky S Sensitive AKCIA 15ks+3 1681kč

Kód Názov Cena 
427 001 Ponožky SPORTS Thermo 37-40 145kč
427 006 Ponožky SPORTS Thermo 41-43 145kč
427 007 Ponožky SPORTS Thermo 43-46 145kč
427 016 Ponožky S Thermo AKCIA 15ks+3 2176kč

Kód Názov Cena 
427 002 Ponožky SPORTS Thermo plus 37-40 274kč
427 008 Ponožky SPORTS Thermo plus 41-43 274kč
427 009 Ponožky SPORTS Thermo plus 43-46 274kč
427 017 Ponožky S Thermo Plus AKCIA 15ks+3 4111kč

Kód Názov Cena 
427 020 Ponožky SPORTS SUPER 

THERMO Merino 37-40
310kč

427 021 Ponožky SPORTS SUPER 
THERMO Merino 41-43

310kč

427 022 Ponožky SPORTS SUPER 
THERMO Merino 43-46

310kč

427 023 Ponožky SUPER THERMO 
Merino 15ks+3ks

4643kč

Kód Názov Cena 
427 012 Podkolienky SPORTS HUNTING 

37-40
260kč

427 013 Podkolienky SPORTS HUNTING 
41-43

260kč

427 014 Podkolienky SPORTS HUNTING 
43-46

260kč

Kód Názov Cena 
1697 

55409L
Poľovnícke ponožky HUBERT L 170kč

1697 
55409M

Poľovnícke ponožky HUBERT M 170kč

1697 
55409S

Poľovnícke ponožky HUBERT S 170kč

1697 
55409XL

Poľovnícke ponožky HUBERT XL 170kč

TEPLÉ OBLEČENIE, DOPLNKY

Kód Názov Cena 
1671 709586 Winter premium rukavice čierne 9 389kč
1671 709587 Winter premium rukavice čierne 10 389kč

Kód Názov Cena 
360 706 Graninge rukavice BIVDU G6030 č.8 409kč
360 707 Graninge rukavice BIVDU G6030 č.10 409kč

Kód Názov Cena 
1 A0383-43-46 SPORTS Winter set 3: ušianka 

+bivdu +ponožkyThermo 
+hrejitko

987kč

1 A0383-41-43 SPORTS Winter set 3: ušianka 
+bivdu +ponožkyThermo 

+hrejitko

987kč

1 A0383-37-40 SPORTS Winter set 3: ušianka 
+bivdu +ponožkyThermo 

+hrejitko

987kč
Kód Názov Cena 

1697 85590SXL Ľadvinový pás do 102cm S-XL 494kč
1697 85590XXL Ľadvinový pás do 135cm XXL 566kč



Kód Názov Cena 
927 

758624439A
čižmy Grenlander 862 (-30°C) 

zelené č.39-50
888kč

Kód Názov Cena 
927 

748690436A
dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) 

zelené č.36-42
582kč

Kód Názov Cena 
927 

C98480136A
vložka čižmy Alaska č.36 207kč

927 
C98490139A

vložka čižmy Grenlander č.39 269kč

Kód Názov Cena 
927 

989860006A
čižmy do rozkroku 
Wodery mužské 

986 č.6-12

1129kč

Kód Názov Cena 
927 

999970006A
čižmy prsačky 

Cheastwaders 997 
č.6-12

1540kč

Kód Názov Cena 
927 

758750041A
čižmy Arctic Termo +875 

EVA(-50°C) č.41-48
1449kč

Kód Názov Cena 
927 

959090439A
čižmy Tramp 909 (-30°C) 

zelené č.39-47
1082kč

Kód Názov Cena 
927 

989154441A
čižmy Bart 915 zelené č.41-47 394kč

Kód Názov Cena 
927 

969720430A
detské čižmy Kim 

972 zelené č.30-35
343kč

Kód Názov Cena 
927 

969530029A
detské čižmy 

Nicky 953 č.29-34
378kč

OBUV

Kód Názov Cena 
927 

989890006A
čižmy do rozkroku  
Wodery mužské 

989 č.6-12

1058kč

Kód Názov Cena 
927 

758770041A
Čižmy Vermont 877 (-70°C) 

č. 41-47
1646kč

Kód Názov Cena 
927 

857190441A
Neoprénové čižmy poľovnícke 

Angler Pro 719, č.41-47
2847kč

Kód Názov Cena 
927 

758890045A
čižmy Siberia Waterprinting 889 

EVA č.45 ,47Camel
1573kč



Kód Názov Cena 
625 DT9019 AKCIOVY Dáždnik s bočnicou 250cm 1794kč

BIVAKY

Kód Názov Cena 
625 618 Oval Brolly 3.00m/ vod. stlpec 9000mm 2211kč

Kód Názov Cena 
625 568 Extra veľký bivak - Faith Colossus 420x315x190cm 15600kč

Kód Názov Cena 
625 585 Prístrešok Faith Camo - O 3m/ vod.stĺpec 5000mm 2600kč

Kód Názov Cena 
625 570 Rybársky bivak - Cam house 250x210x220cm 7020kč

Kód Názov Cena 
625 569 Rybársky otvorený prístrešok - bivak Shelter 195x285x130cm 3380kč

Kód Názov Cena 
625 684 STAN Xposure, 205x275x145cm, 10kg, 1 miestny 6500kč

Kód Názov Cena 
625 571 Bivak Avatar s nafukovacími rebrami 280x330x150cm 12220kč



Kód Názov Cena 
1 A0078 Lehatko 625 250 (325)+spacak  AKCIA 2857kč

Kód Názov Cena 
625 528 Lehátko Big One XXL, 8 nôh , 220x95x35-45cm/130kg 4420kč

Kód Názov Cena 
625 666 Skladacie lehátko 6 nôh - 200x75cm/ 10kg 2780kč

Kód Názov Cena 
625 683 Lehátko ROCA II - XXL CAMOU, 6-nôh, 210x100x40cm/ 140kg 3510kč

Kód Názov Cena 
625 526 Faith Hustler -polohovatelné 6-nohé lehátko, 210x90cm/130kg 3380kč

Kód Názov Cena 
625 720 Faith Bed, Sleep System XXL 8-leg 7280kč

Kód Názov Cena 
625 667 Kreslo ROCA LUX II - L 

(76x60x80cm)
1950kč

Kód Názov Cena 
625 668 Kreslo ROCA LUX II - XL 

(93x66x105cm)
2210kč

Kód Názov Cena 
625 669 Kreslo ROCA LUX II - XXL 

(93x68x110cm)
2470kč

LEHÁTKA,  KRESLÁ



STOLIČKY, KRESLÁ

Kód Názov Cena 
625 550 Rozkladacie kreslo Camou 

Backpack (34x33x74cm) 70kg
329kč

Kód Názov Cena 
276 404300 Rybárska stolička SPORTS X  

30cm/140kg
307kč

1 A0361 5ks Rybárska stolička SPORTS X  
30cm/140kg

1533kč

276 404400 Rybárska stolička SPORTS X 
40cm/120kg

338kč

1 A0362 5ks Rybárska stolička SPORTS X  
40cm/120kg

1688kč

Kód Názov Cena 
276 404410 Rybárska stolička SPORTS X s 

opierkou 40cm/85kg
510kč

1 A0363 5ks Rybárska stolička SPORTS 
X s opierkou 40cm/100kg

2551kč

Kód Názov Cena 
625 282 Easy kreslo s podrúčkami, nenast. klby 1221kč

Kód Názov Cena 
625 245 LUX Kreslo s podrúčkami 

(60x52x115cm) 110kg
2079kč

Kód Názov Cena 
625 514 Skladacia stolička Camo 

(80x50x50cm) 110kg
388kč

Kód Názov Cena 
625 679 Kreslo Sports ROCA LUX II - L 

(76x60x80cm) 110kg 110kg
2207kč

1 A0735 2ks Kreslo Sports ROCA LUX II - L 
/ M55

4415kč

Kód Názov Cena 
625 681 Kreslo Sports ROCA LUX II - XXL 

(93x68x110cm) 125kg 125kg
2597kč

1 A0736 2ks Kreslo Sports ROCA LUX II - XXL 
(93x68x110cm), M55

5195kč

Kód Názov Cena 
625 549 Rozkladacie kreslo Camou Hogh 

back (55x70x89cm) 90kg
1081kč

Kód Názov Cena 
625 529 Polohovateľné kreslo TRAXIS s 

opierkami (60x58x70cm) 110kg
1090kč

Kód Názov Cena 
625 685 CAMP kreslo, 68x58x100cm, 5kg, 

nosnosť 110kg
1638kč

Kód Názov Cena 
625 682 Kreslo ROCA CAMOU II - XXL 

(95x66x105cm) nosnosť 120kg
2600kč



Kód Názov Cena 
625 601 Box feeder sedací JVS Desire 8866kč
1 A0750 SET 2ks: Box feeder sedací JVS Desire, M75 17732kč

Kód Názov Cena 
625 580 JVS Feeder sedací box - 32 x 42 x 60 / 5kg - biela 2968kč
1 A0746 SET3ks: JVS Feeder sedací box - 32x42x60/5kg-biela, M70 8905kč

Kód Názov Cena 
625 718 Faith Lounge Chair S - 75x64x70cm/ nosnosť 125kg 2080kč

Kód Názov Cena 
625 719 Faith Lounge Chair XL- 92x66x99cm, nosnosť 125kg 2470kč

Kód Názov Cena 
625 673 Spací vak III - XL Comfort, 210x88cm / 3,5kg 1950kč

Kód Názov Cena 
625 672 Spací vak II - XL Sleeper, 50x38x38cm / 3,5kg 1820kč

Kód Názov Cena 
625 674 Spací vak IV - HX-XL Sleepingbag 205x90x10cm 5200kč

Kód Názov Cena 
625 566 Spací vak Faith 210x70cm / 2,5kg 1040kč

STOLIČKY, KRESLÁ, SPACIE VAKY



Kód Názov Cena 
641 10465 Moskytiera proti hmyzu na hlavu 

klasik
96kč

Kód Názov Cena 
641 10467 Moskytiera proti hmyzu na hlavu 

s rámom
231kč

Kód Názov Cena 
1 CZ051 SZUKU repelent krém 40g 77kč
1 CZ052 SZUKU repelent spray 50ml 104kč

1 CZA053 SZUKU repelent krém 40g set 120ks 9329kč
1 CZA054 SZUKU repelent krém 40g set 72ks 5597kč
1 CZA055 SZUKU repelent Spray 50ml set 120ks 12449kč
1 CZA056 SZUKU repelent spray 50ml set 72ks 7469kč

Kód Názov Cena 
625 546 Kempingový 3 ks set na prípravu 

jedla - 1,7l + 1,1l + p19cm
1170kč

Kód Názov Cena 
625 574 Thermoflaška Faith 750ml 364kč

Kód Názov Cena 
625 573 Termoflaša Faith 1,5l s popruhom 520kč

Kód Názov Cena 
625 670 Rybársky kanister na vodu - 15l 416kč

Kód Názov Cena 
625 559 Rybárska lekárnička prvej pomoci 

(16x11x4,5cm)
234kč

Kód Názov Cena 
625 356 Jedálenská súprava do prírody 

10ks v balení
334kč Kód Názov Cena 

625 643 Nôž 10 cm 178kč

Kód Názov Cena 
625 329 Set nožov (doštička,ocieľka,nôž,brúska) 628kč

Kód Názov Cena 
625 483 Podporná búrková tyč - Bankstick 310kč

Kód Názov Cena 
625 627 SPORTS SET sekera + pílka + rýľ 284kč

KEMPING PRÍSLUŠENSTVO



Kód Názov Cena 
625 476 Prepravný skladaci vozíkTrolley 

MKI - 80x116x55cm
2166kč

š:55cm-v:80cm-d:116cm 
TRANSPORTNÉ ROZMERY: 
76 x 55 x 23cm

Kód Názov Cena 
625 547 Prepravný skladací vozík dvo-

jkolesový - 40x45x100cm
649kč

1 A0745 SET3ks: Skladací vozík 2kolesový - 
40x45x100cm,M70

1947kč

Kód Názov Cena 
625 623 Dobíjateľná Led lampa - 19cm 873kč
625 624 Mini klasik Led lampa - 14cm 200kč

Kód Názov Cena 
625 625 Bivak LED lampa SPORTS 349kč

Kód Názov Cena 
625 626 ECO 5 LED čelovka SPORTS 91kč

KEMPING PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
625 283 Teleskopický vozík Trolley teleskop-

ický Handvat sampel
1439kč

Kód Názov Cena 
625 598 Pozorovacie zariadenie pod vodnú 

hladinu Aquascope M
546kč

Kód Názov Cena 
625 599 Pozorovacie zariadenie pod vodnú 

hladinu Aquascope L
1378kč

Kód Názov Cena 
625 606 Kempingová lampa stojacia - 30 

LED FAITH
312kč

Kód Názov Cena 
625 219 Stolík bivakový D80 xŠ50 x V33-

50cm XXXL
1437kč

Kód Názov Cena 
625 686 Kaprársky stolík 35x25x20cm, 

materiál plast
388kč

Kód Názov Cena 
625 744 Faith Remote Bivvy Lamp 1170kč



Kód Názov Cena 
1421 5737A Outdoor SET varič, kresadlo, kartuš 743kč

Kód Názov Cena 
1421 5737B Outdoor SET varič, kresadlo, kartuš 870kč

Kód Názov Cena 
1421 5737C Outdoor SET varič, kresadlo, kartuš 730kč

Kód Názov Cena 
1421 

KP14002
Rybársky skladací varič 

SPIDER
636kč

Kód Názov Cena 
1421 

KP14003
Rybársky skladací varič 

HIKER
499kč

Kód Názov Cena 
1421 

KP14001
Rybársky skladací varič 

SPARK
499kč

Kód Názov Cena 
1421 

NA14003
Rybárske kemping riady - výhodný 

set 6ks
1042kč

Kód Názov Cena 
1421 

LV14001
Liehový varič + miska + hrniec - 

výhodný SET
814kč

Kód Názov Cena 
1421 

KP15001
Outdoodr set varič+kartuš+kre-

sadlo+nádoba+lyžička
1151kč

Kód Názov Cena 
1421 LE13001 Absorpčná chladnička 7301kč

Kód Názov Cena 
625 652 SPORTS udiareň 55 / 90 x 28cm 1297kč

Kód Názov Cena 
625 357 Udiareň 40 x 27 1034kč
1 A0744 SET 3ksUdiareň 40 x 27, M55 3101kč

Kód Názov Cena 
1421 NA17001 Konvička 490kč

Kód Názov Cena 
625 452 Bukové piliny do udiarne 3mm / 5kg 232kč

Kód Názov Cena 
625 451 Bukové odrezky do udiarne 12mm / 5kg 232kč

Kód Názov Cena 
1421 1920 Varič Wood 902kč

Kód Názov Cena 
1421 2101 Varič veľkokapacit. liatinový Trino 7kW 1192kč

Kód Názov Cena 
1421 2102 Varič veľkokapacitný Mega Zeus 

7kW
1292kč

1421 2102T Varič MegaZeus s termopoistkou 1572kč
1421 2102TP Varič MegaZeus s termopoistkou 

a piezom
1622kčKód Názov Cena 

1421 2176A Varič Sport 1407kč

RYBÁRSKY KEMPING

Kód Názov Cena 
1421 LE18001 Absorpčná chladnička 62l 9409kč

VOLITEĽNÉ MOŽ-
NOSTI PRIPOJENIA:                                               
- elektrická sieť                                                                                                                           
- LPG vo flaši                                                                                                                             
- bateria



Kód Názov Cena 
1421 

KP06010
Rybársky varič Focus na prepicho-

vaciu kartuš
406kč

1421 
KP06010P

Rybársky varič Focus s piezo 
el.zapaľovačom

530kč

Kód Názov Cena 
1421 

KP06011
Rybársky varič Athos na kartuš so 

závitom
315kč

1421 
KP06011P

Rybársky varič Athos piezo na 
kartuš

406kč

Kód Názov Cena 
1421 GD15004 Závetrie na varič 215x660mm 303kč

Kód Názov Cena 
1421 2153 Varič jednohorákový SOLO 468kč

Kód Názov Cena 
1421 2140P Rybársky varič Magnum 468kč

Kód Názov Cena 
1421 NA14001 Rybársky nerezový príbor 259kč
1421 NA14002 Rybársky hrnček nerezový 270ml 

s karabínou
259kč Kód Názov Cena 

1421 GD14002 Kávovar+šalka 150ml 814kč

Kód Názov Cena 
1421 KP02001 Kartuš 190g prepichovacia, bután 44kč
1421 KP02002 Kartuš 227g ventil, bután k variču 

Thunder
59kč

1421 KP02006 Kartuša závit, propán - bután 
230g

103kč

1421 KP02007 Kartuš 450g ventil,závit, propán 
- bután

159kč

1421 316 Tlaková fľaša 2 kg - nová 936kč

Kód Názov Cena 
1421 

KP06001
Rybársky kempingový varič Thunder 730kč

1421 
KP17002

Rybársky kempingový varič Thunder 1760kčKód Názov Cena 
1421 KP16001 Teplomet SUN k varičuThunder 368kč

Kód Názov Cena 
1421 

GP09003
Grilovací rošt teflónový k varičuThun-

der
337kč

Kód Názov Cena 
1421 2171 Teplomet Ardent 225x140x225mm 658kč

Kód Názov Cena 
1421 KP16002 Mobilný teplomet RA 

300x220x310mm
1123kč

Kód Názov Cena 
1421 

TB01005
Vykurovacie teleso - teplomet BRI 1304kč

1421 
TB01005P

Vyhrievač BRI s piezom 1466kč

Kód Názov Cena 
1421 2017D Lampa Brilant na propán-bután 

200x200x270mm
761kč

Kód Názov Cena 
1421 

TZ02001
Vonkajšie vykurovacie teleso ETNA 

biele
4100kč

1421 
TZ02001-C

Vonkajšie vykurovacie teleso ETNA 
čierne

3554kč

1421 
TZ02002

Vonkajšie vykurovacie teleso ETNA 
nerezové

5139kč

1421 
TZ02005

Rybársky stolový ohrievač ETNA 3145kč

RYBÁRSKY KEMPING

Kód Názov Cena 
1421 2136 Varič dvojhorákový Picamp 917kč

Kód Názov Cena 
1421 GD14001 Kresadlo 131kč



Kód Názov Cena 
625 531 Rybárska taškal 40l, 54x29x34cm 434kč

Kód Názov Cena 
625 CCCBAG0 Termo taška Crafty Catcher 

30x15x20cm
390kč

Kód Názov Cena 
625 561 Ochranné púzdro na navijak 

17x20x10cm
156kč

Kód Názov Cena 
625 563 Multifunkčná rybárska taška na 

príslušenstvo 25 x 20 x 6cm
260kč

Kód Názov Cena 
625 562 Rybárska prepravná taška - 

70l, 64 x 37 x 29cm
1040kč

Kód Názov Cena 
625 560 Prepravná taška s ramenným 

popruhom 32x30x22
676kč

Kód Názov Cena 
625 575 Taška Faith so šiestimi 150ml 

nádobami - 25x14x10cm
364kč

Kód Názov Cena 
625 576 Taška Faith s thermo izoláciou 

30x20x22cm
520kč

Kód Názov Cena 
625 578 Priestranná rybárska taška Fait - 

57x35x30cm
988kč

Kód Názov Cena 
625 565 Prechovávacia vanička na rybu - 

skladacia 113x51x34cm
2080kčKód Názov Cena 

625 567 Chránič špičky prútov 104kč

TAŠKY

Kód Názov Cena 
625 743 Faith sieťka na boilies XL - 

27x33x16cm
234kč



Kód Názov Cena 
625 678 SPORTS CARP TITAN II 12000, 

8-ložísk, 4,1:1, 2-brzdový
1420kč

1 A0741 SET4ks: SPORTS CARP TITANII 
12000, 8l, 4,1:1, 2-brz, M70

5678kč

Kód Názov Cena 
625 377 Navijak SEAWOLF 8000, 3+1 

ložísk, pred. brzda
581kčKód Názov Cena 

625 653 SPORTS ABSOLUT 4500 452kč

NAVIJAKY

Kód Názov Cena 
625 586 Navijak JVS Boss Feeder 4000, 9+1 

ložísk,4,9:1, pred. brzda
956kč

625 594 JVS Boss Feeder 6000, 6+1 
ložísk,4,9:1, pred. brzda

1430kč

Kód Názov Cena 
625 312 Uni naviják Sports RAPID RD 30 + 

silon, zadná brzda
233kč

Kód Názov Cena 
625 591 SPORTS LUX 6000 Reel, 5+1ložísk, 

5,2:1, zadná brzda
907kč

Kód Názov Cena 
1 A0727 1+1 Super Strong Absolut 7000, 9+1 856kč
1 A0739 1+1 Super Strong Absolut 6000, 9+1 856kč
1 A0738 1+1 Super Strong Absolut 5000, 9+1 856kč

Kód Názov Cena 
1 A0728 1+1 navijak super strong Viking 7000, 

10+1
907kč

Kód Názov Cena 
625 303 Navijak TFR 3000, 3 ložiská, 

2-brzdový
373kč

Kód Názov Cena 
625 410 Navijak DF 2000, 6-ložísk, 5,0:1, pred. 

brzda
725kč

625 412 Navijak DF 3000, 6-ložísk, 5,0:1, pred. 
brzda

751kč

Kód Názov Cena 
625 595 Navijak DLT Bionic 2500FD, 4+1 

ložísk, 5,2:1, pred. brzda
517kč

Kód Názov Cena 
625 234 Navijak FANATIC RAPID veľ.20 + silon, 

3 ložiská, pred. brzda
156kč

625 468 Navijak veľ.30 + silon, 3 ložiská, pred. 
brzda

255kč

Kód Názov Cena 
1 A0788 1+1 Navijak Super Strong S 5000,10+1 856kč
1 A0789 1+1 Navijak Super Strong 6000,10+1 856kč
1 A0790 1+1 Navijak Super Strong 7000,10+1 856kč

Kód Názov Cena 
625 715 Focus Black 10000 1817kč
1 A0780 SET 6ks: Focus Black 10000, M100% 10904kč
1 A0781 SET 4ks: Focus Black 10000, M80 7270kč



Kód Názov Cena 
625 CCBHIT20 Crafty BH Boilies + POP UP Squid & Octopus 15mm, 2kg 442kč
625 CCBHIT21 Crafty BH Boilies + POP UP Strawberry Cream 15mm, 2kg 442kč
625 CCBHIT22 Crafty BH Boilies + POP UP Fresh Pineapple 15mm, 2kg 442kč
625 CCBHIT23 Crafty BH Boilies + POP UP Tutti Frutti 15mm, 2kg 442kč

Kód Názov Cena 
625 PCCBHIT04 Crafty BH boilies Coconut & Maple Cream 15mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT05 Crafty BH boilies Raspberry & Black Pepper 15mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT06 Crafty BH boilies Spicy Krill & Garlic 15mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT18 Crafty BH boilies Chocolate & Vanilla Nut 15mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT24 Crafty Big Hit Salty Tuna 15mm 1kg 234kč

Kód Názov Cena 
625 PCCBHIT07 Crafty BH boilies Coconut & Maple Cream 20mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT08 Crafty BH boilies Raspberry & Black Pepper 20mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT09 Crafty BH boilies Spicy Krill & Garlic 20mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT19 Crafty BH boilies Chocolate & Vanilla Nut 20mm, 1kg 234kč
625 PCCBHIT25 Crafty Big Hit Salty Tuna 20mm 1kg 234kč

Kód Názov Cena 
625 PCCBHIT10 Crafty BH boilies Tutti Frutti 10mm, 250g 117kč
625 PCCBHIT11 Crafty BH boilies Wild Strawberry 10mm, 250g 117kč
625 PCCBHIT12 Crafty BH boilies Spicy Krill & Garlic 10mm, 250g 117kč
625 PCCBHIT13 Crafty BH boilies Coconut Cream 10mm, 250g 117kč
625 PCCBHIT30 Crafty Big Hit Fresh Pineapple 10mm 250g 117kč
625 PCCBHIT31 Crafty Big Hit Fresh Pineapple 15mm 250g 117kč

Kód Názov Cena 
625 PCCFFB5 Crafty Boilies Crab meat & Sea salt 15mm, 500g 143kč
625 PCCFFB4 Crafty Boilies Scopex & Squid 15mm, 500g 143kč
625 PCCFFB0 Crafty Boilies 2far. Coconut & GLM 15mm, 500g 143kč
625 PCCFFB1 Crafty Boilies 2far. Strawberry & Krill 15mm, 500g 143kč
625 PCCFFB2 Crafty Boilies 2far. Tutti & Shrimp 15mm, 500g 143kč

Kód Názov Cena 
625 PCCRB37 RETRO Crafty Boilies King Prawn Boilies 15mm, 1kg 312kč
625 PCCRB01 RETRO Crafty Boilies Caribbean C Boilies 15mm, 1kg 312kč
625 PCCRB10 RETRO Crafty Boilies Peanut Pro Boilies 15mm, 1kg 312kč

Kód Názov Cena 
625 PCCRB420 RETRO Crafty Boilies King Prawn Boilies 20mm, 1kg 312kč
625 PCCRB060 RETRO Crafty Boilies Caribbean Cocktail Boilies 20mm, 1kg 312kč
625 PCCRB151 RETRO Crafty Boilies Peanut Pro Boilies 20mm, 1kg 312kč

Kód Názov Cena 
625 CCRB38 RETRO King Prawn Boilies 15mm, 2,5kg 702kč
625 CCRB02 RETRO Crafty Caribbean Cocktail Boilies 15mm, 2.5kg 702kč
625 CCRB11 RETRO Crafty Peanut Pro Boilies 15mm, 2.5kg 702kč

Kód Názov Cena 
625 CCRB421 RETRO King Prawn Boilies 20mm, 2,5kg 702kč
625 CCRB061 RETRO Caribbean Cocktail Boilies  20mm, 2,5 kg 702kč
625 CCRB151 RETRO Crafty Peanut Pro Boilies 20mm, 2.5kg 702kč

NOVINKA - CRAFTY CATCHER



Kód Názov Cena 
625 PCCRPU0 Crafty POP UP boiles King Prawn 15mm, 150ml 194kč
625 PCCRPU1 Crafty POP UP boiles King Prawn 15mm, 150ml, Washed 

Out Pink
194kč

625 PCCRPU2 Crafty POP UP boiles Caribbean 15mm, 150ml 194kč
625 PCCRPU3 Crafty POP UP boiles Peanut Pro 15mm, 60g 194kč

Kód Názov Cena 
625 PCCZB01 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Raspberry & Black Pepper, 20g 117kč
625 PCCZB02 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Pineapple + N‘Butyric, 20g 117kč
625 PCCZB03 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Krill & Pellet, 20g 117kč
625 PCCZB04 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Shrimp & Larvae, 20g 117kč
625 PCCZB99 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Display Box, 24 x 20g, M80 2801kč

Kód Názov Cena 
625 PCCTO01 Crafty POP UP - TIP OFFS  Super Sweet Coconut, MIX 20g 117kč
625 PCCTO02 Crafty POP UP - TIP OFFS Super Sweat Bubblegum, MIX 20g 117kč
625 PCCTO03 Crafty POP UP - TIP OFFS Super Sweat Pineapple, MIX, 20g 117kč
625 PCCTO04 Crafty POP UP - TIP OFFS Super Sweet White Krill, MIX, 20g 117kč
625 PCCTO99 Crafty POP UP - TIP OFFS Display Box, 24 x 20g, M80 2801kč

Kód Názov Cena 
625 PCCFL0 Crafty Pop up pelet Crustacean & Krill, 500ml 156kč
625 PCCFL1 Crafty Pop up pelet Scopex, 500ml 156kč
625 PCCFL2 Crafty Pop up pelet Strawberry, 500ml 156kč
625 PCCFL3 Crafty Pop up pelet Tutti frutti, 500ml 156kč
625 PCCFL4 Crafty Salty Tuna 550ml 156kč

Kód Názov Cena 
625 PCCRW4 Crafty Boilies King Prawn Wafter 15mm, 150ml 194kč
625 PCCRW0 Crafty Boilies Caribbean Cocktail Wafter 15mm, 150ml 194kč
625 PCCRW1 Crafty Boilies Peanut Pro 15mm Wafter, 150ml 194kč

Kód Názov Cena 
625 PCCCAND04 Crafty Cukríkové boil Candies Pop-Ups mix veľkosti, 150g 234kč

Kód Názov Cena 
625 PCCCAND01 Crafty Cukríkové boil Candies Bottom Bait 10mm, 150g 182kč
625 PCCCAND02 Crafty Cukríkové boil Candies Bottom Bait 15mm, 150g 182kč
625 PCCCAND03 Crafty Cukríkové boil Candies Bottom Bait 18mm, 150g 182kč

NOVINKA - CRAFTY CATCHER

Kód Názov Cena 
625 PCCBHPU01 Crafty Big Hit Pop Ups Raspberry & Black Pepper 15mm  35g 130kč
625 PCCBHPU02 Crafty Big Hit Pop Ups Coconut & Maple Cream 15mm 35g 130kč
625 PCCBHPU03 Crafty Big Hit Pop Ups Chocolate Vanilla Nut 15mm 35g 130kč
625 PCCBHPU04 Crafty Big Hit Pop Ups Spicy Krill & Garlic 15mm  35g 130kč
625 PCCBHPU05 Crafty Big Hit Pop Ups Salty Tuna 15mm 35g 130kč

Kód Názov Cena 
625 PCCSS2 Crafty Hot Chilli Spod Shot  250ml 104kč
625 PCCSS1 Crafty Oily Fish Spod Shot 250ml 104kč
625 PCCSS0 Crafty Coconut Spod Shot 250ml 104kč



Kód Názov Cena 
625 CCBHIT00 Crafty Partikel MIX Munga mix, 3kg 624kč

Kód Názov Cena 
625 CCBHIT01 Crafty Pelety MIX Pellet Mix, 3kg 624kč

Kód Názov Cena 
625 CCBHIT003 Crafty Pelety plávajúce Big Hit Floater Kit, 2kg 598kč

Kód Názov Cena 
625 CCBHIT02 Crafty BH Method Mix, 3kg 598kč

Kód Názov Cena 
625 CCBHIT03 Crafty Krmivo Cloudy Spod Mix (Dry), 2.5kg 598kč

Kód Názov Cena 
625 PCCPART15 Crafty Partikel Natural Hemp, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART16 Crafty Partikel Chilli Hemp, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART17 Crafty Partikel Hemp Wheat & Maples, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART18 Crafty Partikel Hemp & Maize, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART19 Crafty Partikel Particle Bag Mix, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART20 Crafty Partikel Prepared Whole Maize, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART21 Crafty Partikel Whole Maize With Chilli & Garlic, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART22 Crafty Partikel PVA Friendly Tigers, 1.1ltr 260kč
625 PCCPART23 Crafty Partikel Huge Tigers, 1.1ltr 260kč
625 PCCPART24 Crafty Partikel Hemp & Sweetcorn, 1.1ltr 234kč
625 PCCPART25 Crafty Partikel Hemp & Tigers, 1.1ltr 260kč
625 CCPART28 Crafty Hemp & Crushed Maize 1.1l 182kč

Kód Názov Cena 
625 CCPART02 Crafty Partikel Natural Hemp, 3kg 520kč
625 CCPART04 Crafty Partikel Chilli Hemp, 3kg 520kč
625 CCPART26 Crafty Partikel Hemp & Tigers, 3kg 520kč
625 CCPART12 Crafty Partikel Hemp Wheat & Maples, 3kg 520kč
625 CCPART08 Crafty Partikel Hemp & Maize, 3kg 520kč
625 CCPART13 Crafty Partikel Hemp & Sweetcorn, 3kg 520kč
625 CCPART06 Crafty Partikel Particle Spod Mix, 3kg 520kč
625 CCPART10 Crafty Partikel Particle Nut Mix, 3kg 520kč
625 CCPART09 Crafty Partikel Prepared Whole Maize, 3kg 468kč
625 CCPART11 Crafty Partikel Whole Maize with Chilli & Garlic, 3kg 468kč
625 CCPART27 Crafty Hemp & Crushed Maize Particles 3kg 468kč

NOVINKA - CRAFTY CATCHER

Kód Názov Cena 
625 CCBHIT29 Crafty Big Hit Mix Bag & Boat  3kg 390kč



Kód Názov Cena 
625 CHOIL0 Crafty Chilli olej Chilli Oil, 250ml 182kč

Kód Názov Cena 
625 FOIL00 Crafty Rybací olej Blended Fish Oil, 

250ml
182kč

Kód Názov Cena 
625 HOIL02 Crafty Konopný olej Hemp Oil, 

250ml
260kč

Kód Názov Cena 
625 TNUTS4 Crafty Tekutý posilovač Tiger Nut 

Extract, 500g
260kč

Kód Názov Cena 
625 PCCLCS0 Crafty Sladidlo Liquid Candy 

sweetener, 200ml
156kč

Kód Názov Cena 
625 PCCBHMJ0 Crafty Posilovač Coconut & Ma-

ple Cream Munga Juice 500ml
182kč

625 PCCBHMJ1 Crafty Posilovač Raspberry & 
Black Pepper Munga J. 500ml

182kč

625 PCCBHMJ2 Crafty Posilovač Spicy Krill & 
Garlic Munga Juice 500ml

182kč

625 PCCBHMJ3 Crafty Posilovač Chocolate & 
Vanilla Munga Juice 500ml

182kč

Kód Názov Cena 
625 CSL000 Crafty Tekutý posilovač CSL, 250ml 182kč
625 KLC000 Crafty Tekutý posilovač Krill Liquid Concentrate, 250ml 260kč
625 BLS000 Crafty Tekutý posilovač Belachan Liquid Shrimp, 250ml 260kč
625 SE0000 Crafty Tekutý posilovač Salmon Extract, 250ml 260kč

Kód Názov Cena 
625 PCCRBB0 Crafty Booster Caribbean Cocktail, 250ml 234kč
625 PCCRBB1 Crafty Booster Peanut Pro, 250ml 234kč
625 PCCRBB4 Crafty Booster King Prawn, 250ml 234kč

NOVINKA - CRAFTY CATCHER

Kód Názov Cena 
625 CCMCFF Crafty Big Hit Mix Fermented 

Fruit Munga Cloud 1ltr
390kč

625 CCMCOF Crafty Big Hit Mix Oily Fish 
Munga Cloud 1ltr

390kč

625 CCMOIL Crafty Big Hit Floater Oil 1l 312kč
625 

CCBHMC0
Crafty Posilovač tekutý Munga 

Cloud, 1l
520kč

Kód Názov Cena 
625 PCCBHES5 Crafty Easy Squeezy Salty 

Tuna 100ml
104kč

625 PCCBHES4 Crafty Easy Squeezy Spicy 
Krill & Garlic 100ml

104kč

625 PCCBHES3 Crafty Easy Squeezy Choco-
late & Vanilla Nut 100ml

104kč

625 PCCBHES2 Crafty Easy Squeezy Coco-
nut & Maple Cream 100ml

104kč

625 PCCBHES1 Crafty Easy Squeezy Rasp-
berry & Black Pepper 100ml

104kč



Kód Názov Cena 
1285 015 Carp Mix 1kg Aníz 51kč
1285 016 Carp Mix 1kg Vanilka 51kč
1285 017 Carp Mix 1kg Big Fish 51kč
1285 018 Carp Mix 1kg Cesnak 51kč
1285 019 Carp Mix 1kg Jahoda 51kč
1285 020 Carp Mix 1kg Ryba Halibut 51kč
1285 021 Carp Mix 1kg Koriander 51kč
1285 022 Carp Mix 1kg Scopex 51kč
1285 023 Carp Mix 1kg Med 51kč
1285 024 Carp Mix 1kg Mušľa 51kč
1285 025 Carp Mix 1kg Sladká Kukurica 51kč
1285 026 Carp Mix 1kg Tigrí Orech 51kč
1285 027 Carp Mix 1kg Halibut 51kč
1285 028 Carp Mix 1kg Med Chilli 51kč
1285 029 Carp Mix 1kg Med Rum 51kč
1285 030 Carp Mix 1kg Kokos Vanilka 51kč
1285 031 Carp Mix 1kg Krill 51kč
1285 032 Carp Mix 1kg Patentka Červ 51kč
1285 033 Carp Mix 1kg Ananás Rum 51kč
1285 034 Carp Mix 1kg Orech Manľa Arašidy 51kč
1285 035 Carp Mix 1kg Banán Scopex 51kč
1285 036 Carp Mix 1kg Citrón 51kč

Kód Názov Cena 
1285 039 Carp Mix 3kg Aníz 133kč
1285 040 Carp Mix 3kg Vanilka 133kč
1285 041 Carp Mix 3kg Big Fish 133kč
1285 042 Carp Mix 3kg Cesnak 133kč
1285 043 Carp Mix 3kg Jahoda 133kč
1285 044 Carp Mix 3kg Ryba Halibut 133kč
1285 045 Carp Mix 3kg Koriander 133kč
1285 046 Carp Mix 3kg Scopex 133kč
1285 047 Carp Mix 3kg Med 133kč
1285 048 Carp Mix 3kg Mušľa 133kč
1285 049 Carp Mix 3kg Sladká Kukurica 133kč
1285 050 Carp Mix 3kg Tigrí Orech 133kč
1285 051 Carp Mix 3kg Halibut 133kč
1285 052 Carp Mix 3kg Med Chilli 133kč
1285 053 Carp Mix 3kg Med Rum 133kč
1285 054 Carp Mix 3kg Kokos Vanilka 133kč
1285 055 Carp Mix 3kg Krill 133kč
1285 056 Carp Mix 3kg Patentka Červ 133kč
1285 057 Carp Mix 3kg Ananás Rum 133kč
1285 058 Carp Mix 3kg Orech Manľa Arašidy 133kč
1285 059 Carp Mix 3kg Banán Scopex 133kč
1285 060 Carp Mix 3kg Citrón 133kč

Kód Názov Cena 
1285 110 Carp Mix Koncentrát 250g Big Fish 83kč
1285 111 Carp Mix Koncentrát 250g Sladká Kukurica 83kč
1285 112 Carp Mix Koncentrát 250g Jahoda 83kč
1285 113 Carp Mix Koncentrát 250g Karamel 83kč
1285 114 Carp Mix Koncentrát 250g Koriander 83kč
1285 115 Carp Mix Koncentrát 250g Med 83kč
1285 116 Carp Mix Koncentrát 250g Tigrí Orech 83kč
1285 117 Carp Mix Koncentrát 250g Tutti-Frutti 83kč
1285 118 Carp Mix Koncentrát 250g Vanilka 83kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 087 Uni Basic 1kg Cesnak 57kč
1285 088 Uni Basic 1kg Červený Syr 57kč
1285 089 Uni Basic 1kg Jahoda 57kč
1285 090 Uni Basic 1kg Karamel-Perník 57kč
1285 091 Uni Basic 1kg Koriander 57kč
1285 092 Uni Basic 1kg Med 57kč
1285 093 Uni Basic 1kg Syr 57kč

Kód Názov Cena 
1285 098 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg Natur 197kč
1285 099 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg Redix 197kč
1285 100 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg River 197kč
1285 101 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg Carp 197kč

Kód Názov Cena 
1285 370 Q Method Mix 1kg Suchý Evolution - Chili Chobotnica 83kč
1285 371 Q Method Mix 1kg Suchý Pro - Halibut Cesnak 83kč
1285 372 Q Method Mix 1kg Suchý Zero - Ovocie Ryba 83kč
1285 373 Q Method Mix 1kg Suchý Science - Korennie 83kč
1285 374 Q Method Mix 1kg Suchý Biotica - Patentka Morská Riasa 83kč
1285 375 Q Method Mix 1kg Suchý Fusion - Slivka 83kč
1285 376 Q Method Mix 1kg Suchý Vantage - Ananás 83kč
1285 377 Q Method Mix 1kg Suchý World Class - Halibut Fish 83kč
1285 378 Q Method Mix 1kg Suchý S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučoriedka 83kč
1285 379 Q Method Mix 1kg Suchý Q1 Glm Spice 83kč
1285 380 Q Method Mix 1kg Suchý Super Liver - Pečeň 83kč
1285 381 Q Method Mix 1kg Suchý Super Corn Kukurica 83kč
1285 382 Q Method Mix 1kg Suchý Super Tiger Tigrí Orech 83kč
1285 383 Q Method Mix 1kg Suchý Force Krab 83kč
1285 384 Q Method Mix 1kg Suchý Fan + Betain Kalamar 83kč
1285 385 Q Method Mix 1kg Suchý El Diablo- Sweet Chilli 83kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 094 Uni Basic Feeder 1kg 57kč
1285 096 Uni Basic Feeder 2,5kg 133kč

QANTICA QANTICA

QANTICA QANTICA



Kód Názov Cena 
1285 174 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Franfurkt. Klobása 83kč
1285 175 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Jahoda 83kč
1285 176 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Jahoda-Ryba 83kč
1285 177 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Monster Crab 83kč
1285 178 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Korenie-Ryba 83kč
1285 179 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Med 83kč
1285 180 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Ryba 83kč
1285 181 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Sladká Kukurica 83kč
1285 182 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Banán Crab 83kč
1285 183 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Broskyňa Crab 83kč
1285 184 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Mušľa 83kč

Kód Názov Cena 
1285 187 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Franfurktská Klobása 197kč
1285 188 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Jahoda 197kč
1285 189 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Jahoda-Ryba 197kč
1285 190 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Monster Crab 197kč
1285 191 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Korenie-Ryba 197kč
1285 192 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Med 197kč
1285 193 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Ryba 197kč
1285 194 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Sladká Kukurica 197kč
1285 195 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Banán Crab 197kč
1285 196 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Broskyňa Crab 197kč
1285 197 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Mušľa 197kč

Kód Názov Cena 
1285 231 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Franfurktská Klobása 54kč
1285 232 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Jahoda 54kč
1285 233 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Jahoda-Ryba 54kč
1285 234 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Monster Crab 54kč
1285 235 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Korenie-Ryba 54kč
1285 236 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Med 54kč
1285 237 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Ryba 54kč
1285 238 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Sladká Kukurica 54kč
1285 239 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Banán Crab 54kč
1285 240 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Broskyňa Crab 54kč

Kód Názov Cena 
1285 332 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Evolution - Chili Chobot 94kč
1285 333 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Pro - Halibut Cesnak 94kč
1285 334 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Zero - Ovocie Ryba 94kč
1285 335 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Science - Korennie 94kč
1285 336 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Biotica - Patentka Mori 94kč
1285 337 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Fusion - Slivka 94kč
1285 338 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Vantage - Ananás 94kč
1285 339 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) World Class - Halibut 94kč
1285 340 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) S.B.C Brusinka- Jaho 94kč
1285 341 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Q1 Glm Spice 94kč
1285 342 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Super Tigrí Ore 94kč
1285 343 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Force Krab 94kč
1285 344 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Fan + Betain Kalamar 94kč
1285 345 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Super Liver - Pečeň 94kč
1285 346 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Super Corn Kukurica 94kč
1285 348 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Force Krab 94kč
1285 349 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) El Diablo- Sweet Chil 94kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 514 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Evolution - Chili Chobotnica 94kč
1285 515 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Pro - Halibut Cesnak 94kč
1285 516 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Zero - Ovocie Ryba 94kč
1285 517 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Science - Korennie 94kč
1285 518 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Biotica - Patentka Morská Ri 94kč
1285 519 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Fusion - Slivka 94kč
1285 520 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Vantage - Ananás 94kč
1285 521 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg World Class – Halibut Fish 94kč
1285 522 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg S.B.C Brusinka- Jahjoda- Čuč 94kč
1285 523 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Q1 Glm Spice 94kč
1285 524 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Super Tigrí Orech 94kč
1285 525 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Force Krab 94kč
1285 526 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Fan + Betain Kalamar 94kč
1285 527 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Super Liver – Pečeň 94kč
1285 528 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Super Corn Kukurica 94kč
1285 531 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg El Diablo- Sweet Chilli 94kč

Kód Názov Cena 
1285 388 Q Halibut Pelety 8mm/150g Evolution - Chili Chobotnica 71kč
1285 389 Q Halibut Pelety 8mm/150g Pro - Halibut Cesnak 71kč
1285 390 Q Halibut Pelety 8mm/150g Zero - Ovocie Ryba 71kč
1285 391 Q Halibut Pelety 8mm/150g Science - Korennie 71kč
1285 392 Q Halibut Pelety 8mm/150g Biotica - Patentka Mor. Riasa 71kč
1285 393 Q Halibut Pelety 8mm/150g Fusion- Slivka 71kč
1285 394 Q Halibut Pelety 8mm/150g Vantage - Ananás 71kč
1285 395 Q Halibut Pelety 8mm/150g World Class - Halibut Fish 71kč
1285 396 Q Halibut Pelety 8mm/150g S.B.C Brusinka-Jahoda-Čučoried 71kč
1285 397 Q Halibut Pelety 8mm/150g Q1 Glm Spice 71kč
1285 398 Q Halibut Pelety 8mm/150g Super Liver – Pečeň 71kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 401 Q Halibut Pelety 12mm/150g Evolution - Chili Chobotnica 71kč
1285 402 Q Halibut Pelety 12mm/150g Pro - Halibut Cesnak 71kč
1285 403 Q Halibut Pelety 12mm/150g Zero - Ovocie Ryba 71kč
1285 404 Q Halibut Pelety 12mm/150g Science - Korennie 71kč
1285 405 Q Halibut Pelety 12mm/150g Biotica - Patentka Mor. Riasa 71kč
1285 406 Q Halibut Pelety 12mm/150g Fusion - Slivka 71kč
1285 407 Q Halibut Pelety 12mm/150g Vantage - Ananás 71kč
1285 408 Q Halibut Pelety 12mm/150g World Class - Halibut Fish 71kč
1285 409 Q Halibut Pelety 12mm/150g S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučoried 71kč
1285 410 Q Halibut Pelety 12mm/150g Q1 Glm Spice 71kč
1285 411 Q Halibut Pelety 12mm/150g Super Liver - Pečeň 71kč

Kód Názov Cena 
1285 414 Q Halibut Pelety 16mm/150g Evolution - Chili Chobotnica 71kč
1285 415 Q Halibut Pelety 16mm/150g Pro - Halibut Cesnak 71kč
1285 416 Q Halibut Pelety 16mm/150g Zero - Ovocie Ryba 71kč
1285 417 Q Halibut Pelety 16mm/150g Science - Korennie 71kč
1285 418 Q Halibut Pelety 16mm/150g Biotica - Patentka Mor. Riasa 71kč
1285 419 Q Halibut Pelety 16mm/150g Fusion - Slivka 71kč
1285 420 Q Halibut Pelety 16mm/150g Vantage - Ananás 71kč
1285 421 Q Halibut Pelety 16mm/150g World Class – Halibut Fish 71kč
1285 422 Q Halibut Pelety 16mm/150g S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučoried 71kč
1285 423 Q Halibut Pelety 16mm/150g Q1 Glm Spice 71kč
1285 424 Q Halibut Pelety 16mm/150g Super Liver – Pečeň 71kč

QANTICA

GOLDEN CARP
QANTICA



Kód Názov Cena 
1285 569 War Pufina 40g Fluo Micro Med 43kč
1285 570 War Pufina 40g Fluo Micro Cesnak 43kč
1285 571 War Pufina 40g Fluo Micro Ananás 43kč

WAR

Kód Názov Cena 
1285 574 War Fúkaná Kukurica 12g Natur 43kč
1285 575 War Fúkaná Kukurica 12g Med 43kč
1285 576 War Fúkaná Kukurica 12g Jahoda 43kč

WAR

Kód Názov Cena 
1285 564 War Pufina 40g Fluo Med 43kč
1285 565 War Pufina 40g Fluo Cesnak 43kč
1285 566 War Pufina 40g Fluo Ananás 43kč

WAR

Kód Názov Cena 
1285 593 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Ryba 51kč
1285 594 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Halibut 51kč
1285 595 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Javor 51kč
1285 596 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Pečeň 51kč
1285 597 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Ananás 51kč
1285 598 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Kokos 51kč
1285 599 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Krab 51kč
1285 600 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Chilli 51kč
1285 601 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Robin 51kč

WAR

Kód Názov Cena 
1285 579 War Silikonová Kukurica Pop Up + Fluo Dip 15 Ks Med 71kč
1285 580 War Silikonová Kukurica Pop Up + Fluo Dip 15 Ks Cesnak 71kč
1285 581 War Silikonová Kukurica Pop Up + Fluo Dip 15 Ks Ananás 71kč

WAR

Kód Názov Cena 
1285 467 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Evolution - Chili Chobotnica 168kč
1285 468 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Pro - Halibut Cesnak 168kč
1285 469 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Zero - Ovocie Ryba 168kč
1285 470 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Science- Korennie 168kč
1285 471 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Biotica - Patentka Morská Riasa 168kč
1285 472 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Fusion - Slivka 168kč
1285 473 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Vantage - Ananás 168kč
1285 474 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm World Class - Halibut 168kč
1285 475 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm S.B.C Brusinka- Jahoda- 

Čučoriedka
168kč

1285 476 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Q1 Glm Spice 168kč
1285 477 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Super Liver - Pečeň 168kč
1285 478 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Super Corn Kukurica 168kč
1285 479 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Super Tigrí Orech 168kč
1285 480 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Force Krab 168kč
1285 481 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Fan + Betain Kalamar 168kč
1285 482 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm El Diablo- Sweet Chilli 168kč

Kód Názov Cena 
1285 485 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Evolution - Chili Chobotnica 168kč
1285 486 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Pro - Halibut Cesnak 168kč
1285 487 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Zero- Ovocie Ryba 168kč
1285 488 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Science - Korennie 168kč
1285 489 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Biotica - Patentka Morská Riasa 168kč
1285 490 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Fusion - Slivka 168kč
1285 491 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Vantage - Ananás 168kč
1285 492 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm World Class – Halibut 168kč
1285 493 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm S.B.C Brusinka- Jahoda- 

Čučoriedka
168kč

1285 494 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Q1 Glm Spice 168kč
1285 495 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Super Liver – Pečeň 168kč
1285 496 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Super Corn Kukurica 168kč
1285 497 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Super Tigrí Orech 168kč
1285 498 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Force Krab 168kč
1285 499 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Fan + Betain Kalamar 168kč
1285 500 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm El Diablo- Sweet Chilli 168kč

Kód Názov Cena 
1285 449 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Evolution - Chili Chobotnica 168kč
1285 450 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Pro-Halibut Cesnak 168kč
1285 451 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Zero - Ovocie Ryba 168kč
1285 452 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Science- Korennie 168kč
1285 453 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Biotica - Patentka Mor. Riasa 168kč
1285 454 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Fusion - Slivka 168kč
1285 455 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Vantage - Ananás 168kč
1285 456 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm World Class - Halibut 168kč
1285 457 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučori 168kč
1285 458 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Q1 Glm Spice 168kč
1285 459 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Super Liver - Pečeň 168kč
1285 460 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Super Corn Kukurica 168kč
1285 461 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Super Tigrí Orech 168kč
1285 462 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Force Krab 168kč
1285 463 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Fan + Betain Kalamar 168kč
1285 464 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm El Diablo- Sweet Chilli 168kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 505 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Med 83kč
1285 506 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Jahoda 83kč
1285 507 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Cesnak 83kč
1285 508 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Kukurica 83kč
1285 509 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Ryba 83kč
1285 510 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Mušľa 83kč
1285 511 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Banán Ananas 83kč

QANTICA

QANTICA



Kód Názov Cena 
1285 352 Q Tekutý Dip 150ml Evolution - Chili 

Chobotnica
111kč

1285 353 Q Tekutý Dip 150ml Pro - Halibut 
Cesnak

111kč

1285 354 Q Tekutý Dip 150ml Zero - Ovocie Ryba 111kč
1285 355 Q Tekutý Dip 150ml Science - Korennie 111kč
1285 356 Q Tekutý Dip 150ml Biotica - Patentka 

Morská Riasa
111kč

1285 357 Q Tekutý Dip 150ml Fusion - Slivka 111kč
1285 358 Q Tekutý Dip 150ml Vantage - Ananás 111kč
1285 359 Q Tekutý Dip 150ml World Class – 

Halibut Fish
111kč

1285 360 Q Tekutý Dip 150ml S.B.C Brusinka- 
Jahoda- Čučoriedka

111kč

1285 361 Q Tekutý Dip 150ml Q1 Glm Spice 111kč
1285 362 Q Tekutý Dip 150ml Super Liver – 

Pečeň
111kč

1285 363 Q Tekutý Dip 150ml Super Corn 
Kukurica

111kč

1285 364 Q Tekutý Dip 150ml Super Tigrí Orech 111kč
1285 365 Q Tekutý Dip 150ml Force Krab 111kč
1285 366 Q Tekutý Dip 150ml Fan + Betain 

Kalamar
111kč

1285 367 Q Tekutý Dip 150ml El Diablo- Sweet 
Chilli

111kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 535 Q Method Feeder Pasta 1kg Pro - 

Halibut Cesnak
111kč

1285 536 Q Method Feeder Pasta 1kg Zero - 
Ovocie Ryba

111kč

1285 537 Q Method Feeder Pasta 1kg Scien-
ce- Korennie

111kč

1285 538 Q Method Feeder Pasta 1kg Biotica - 
Patentka Morská Riasa

111kč

1285 539 Q Method Feeder Pasta 1kg Fusion 
Slivka

111kč

1285 540 Q Method Feeder Pasta 1kg Vantage 
Ananás

111kč

1285 541 Q Method Feeder Pasta 1kg World 
Class – Halibut Fish

111kč

1285 542 Q Method Feeder Pasta 1kg S.B.C 
Brusinka- Jahoda- Čučoriad

111kč

1285 543 Q Method Feeder Pasta 1kg Q1 Glm 
Spice

111kč

1285 544 Q Method Feeder Pasta 1kg Super 
Tiger Tigrí Orech

111kč

1285 545 Q Method Feeder Pasta 1kg Force 
Krab

111kč

1285 546 Q Method Feeder Pasta 1kg Fan + 
Betain Kalamar

111kč

1285 547 Q Method Feeder Pasta 1kg Super 
Liver - Pečeň

111kč

1285 548 Q Method Feeder Pasta 1kg Super 
Corn Kukurica

111kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 152 Aminofrukt 500ml Jahoda 111kč
1285 153 Aminofrukt 500ml Med 111kč
1285 154 Aminofrukt 500ml Crab 111kč
1285 155 Aminofrukt 500ml Franfurktská Klobása 111kč
1285 156 Aminofrukt 500ml Sladká Kukurica 111kč
1285 157 Aminofrukt 500ml Big Fish 111kč
1285 159 Aminofrukt 500ml Ryba 111kč
1285 160 Aminofrukt 500ml Patentka 111kč
1285 161 Aminofrukt 500ml Banán 111kč
1285 162 Aminofrukt 500ml Tigrí Orech 111kč
1285 163 Aminofrukt 500ml Ananás 111kč

Kód Názov Cena 
1285 127 Esencia 25ml Aníz 54kč
1285 128 Esencia 25ml Banán 54kč
1285 129 Esencia 25ml Big Fish 54kč
1285 130 Esencia 25ml Cesnak 54kč
1285 131 Esencia 25ml Citrón 54kč
1285 132 Esencia 25ml Exotic 54kč
1285 133 Esencia 25ml Jahoda 54kč
1285 134 Esencia 25ml Kalamár 54kč
1285 135 Esencia 25ml Karamel 54kč
1285 136 Esencia 25ml Koriander 54kč
1285 137 Esencia 25ml Mäsox 54kč
1285 138 Esencia 25ml Med 54kč
1285 139 Esencia 25ml Mušľa 54kč
1285 140 Esencia 25ml Ryba 54kč
1285 141 Esencia 25ml Scopex 54kč
1285 142 Esencia 25ml Sladká Kukurica 54kč
1285 143 Esencia 25ml Slivka 54kč
1285 144 Esencia 25ml Syr 54kč
1285 145 Esencia 25ml Tigrí Orech 54kč
1285 146 Esencia 25ml Tutti-Frutti 54kč
1285 147 Esencia 25ml Vanilka 54kč
1285 148 Esencia 25ml Crab 54kč
1285 149 Esencia 25ml Pomaranč 54kč

Kód Názov Cena 
1285 243 Golden Carp Dip 100ml Franfurktská 

Klobása
83kč

1285 244 Golden Carp Dip 100ml Jahoda 83kč
1285 245 Golden Carp Dip 100ml Jahoda-Ryba 83kč
1285 246 Golden Carp Dip 100ml Monster Crab 83kč
1285 247 Golden Carp Dip 100ml Korenie-Ryba 83kč
1285 248 Golden Carp Dip 100ml Med 83kč
1285 249 Golden Carp Dip 100ml Ryba 83kč
1285 250 Golden Carp Dip 100ml Sladká 

Kukurica
83kč

1285 251 Golden Carp Dip 100ml Banán Crab 83kč
1285 252 Golden Carp Dip 100ml Broskyňa Crab 83kč
1285 253 Golden Carp Dip 100ml Mušľa 83kč
1285 254 Golden Carp Dip 100ml Pečeň 83kč
1285 255 Golden Carp Dip 100ml Halibut 83kč
1285 256 Golden Carp Dip 100ml Ananás 83kč
1285 257 Golden Carp Dip 100ml Slivka 83kč
1285 258 Golden Carp Dip 100ml Kalamar 83kč

GOLDEN CARP

Kód Názov Cena 
1285 121 Apetito Posilovač 200g Syr 83kč
1285 122 Apetito Posilovač 200g Kapor 83kč
1285 123 Apetito Posilovač 200g Patentka 83kč
1285 124 Apetito Posilovač 200g Karamel Perník 83kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 555 War Pufina 20g Med 43kč
1285 556 War Pufina 20g Jahoda 43kč
1285 557 War Pufina 20g Cesnak 43kč
1285 558 War Pufina 20g Halibut 43kč
1285 559 War Pufina 20g Ananás 43kč
1285 560 War Pufina 20g Mušľa 43kč
1285 561 War Pufina 20g Natur 43kč

WAR

Kód Názov Cena 
1285 604 War Boilies 10-20mm/150g Ultra Mix 

Jahoda
71kč

1285 605 War Boilies 10-20mm/150g Ultra Mix 
Ryba

71kč

1285 606 War Boilies 10-20mm/150g Ultra Mix 
Krab

71kč

1285 607 War Boilies 10-20mm/150g Ultra Mix 
Spice

71kč

WAR 

QANTICA

QANTICA
QANTICA

PRIPRAVUJEME



Kód Názov Cena 
1285 300 Q Bolies 20mm/150g Evolution - Chili Chobotnica 71kč
1285 301 Q Bolies 20mm/150g Pro - Halibut Cesnak 71kč
1285 302 Q Bolies 20mm/150g Zero - Ovocie Ryba 71kč
1285 303 Q Bolies 20mm/150g Science - Korennie 71kč
1285 304 Q Bolies 20mm/150g Biotica - Patentka Mor.Riasa 71kč
1285 305 Q Bolies 20mm/150g Fusion - Slivka 71kč
1285 306 Q Bolies 20mm/150g Vantage - Ananás 71kč
1285 307 Q Bolies 20mm/150g World Class - Halibut Fish 71kč
1285 308 Q Bolies 20mm/150g S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučo 71kč
1285 309 Q Bolies 20mm/150g Q1 Glm Spice 71kč
1285 310 Q Bolies 20mm/150g Super Liver - Pečeň 71kč
1285 311 Q Bolies 20mm/150g Super Tigrí Orech 71kč
1285 312 Q Bolies 20mm/150g Force Krab 71kč
1285 313 Q Bolies 20mm/150g Fan + Betain Kalamar 71kč
1285 314 Q Bolies 20mm/150g Super Corn Kukurica 71kč
1285 317 Q Bolies 20mm/150g El Diablo - Sweet Chilli 71kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 262 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Evolution - Chili 284kč
1285 263 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Pro -Halibut Cesnak 284kč
1285 264 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Zero - Ovocie Ryba 284kč
1285 265 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Science - Korenie 284kč
1285 266 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Biotica -Patentka 284kč
1285 267 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Fusion - Slivka 284kč
1285 268 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Vantage - Ananás 284kč
1285 269 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy World Class – Halib 284kč
1285 270 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy S.B.C Brusinka Jahoda 284kč
1285 271 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Q1 Glm Spice 284kč
1285 272 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Super Liver-Pečeň 284kč
1285 273 Q BOLIES 20mm/1kg zip (rozpustné) SPEEDY SUPER TIGERÍ 

ORECH
284kč

1285 274 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Force Krab 284kč
1285 275 Q BOLIES 20mm/1kg zip (rozpustné) SPEEDY FAN+ BETAIN 

KALAMÁRQ Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Fan+ Betain 
Kalamár

284kč

1285 276 Q BOLIES 20mm/1kg zip (rozpustné) SPEEDY SUPER CORN 
KUKURICA

284kč

1285 279 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy El Diablo- Chilli 284kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 281 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Evolution-Chili Chob 284kč
1285 282 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Pro - Halibut Cesnak 284kč
1285 283 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Zero - Ovocie Ryb 284kč
1285 284 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Science - Korenie 284kč
1285 285 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Biotica- Patentka 284kč
1285 286 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Fusion - Slivka 284kč
1285 287 Q BOLIES 20mm/1kg (merozpust) LONG TIME VANTAGE - 

ANANÁS
284kč

1285 288 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time World Class –Halibut 284kč
1285 289 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time S.B.C Brusinka-Jaho 284kč
1285 290 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Q1 Glm Spice 284kč
1285 291 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Super Liver – Pečeň 284kč
1285 292 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Super Tigrí Orech 284kč
1285 293 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Force Krab 284kč
1285 294 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Fan + Betain Kalamár 284kč
1285 295 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Super Corn Kukurica 284kč
1285 298 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time El Diablo-Swet Chili 284kč

QANTICA

Kód Názov Cena 
1285 200 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Franfurkt. Klobása 143kč
1285 201 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Jahoda 143kč
1285 202 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Jahoda-Ryba 143kč
1285 203 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Monster Crab 143kč
1285 204 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Korenie-Ryba 143kč
1285 205 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Med 143kč
1285 206 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Ryba 143kč
1285 207 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Sladká Kukurica 143kč
1285 208 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Banán Crab 143kč
1285 209 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Broskyňa Crab 143kč
1285 210 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Mušľa 143kč

Kód Názov Cena 
1285 325 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Cesnak 111kč
1285 326 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Ryba 111kč
1285 327 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Korenie 111kč
1285 328 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Kukuričný Scopex 111kč
1285 329 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Jahoda 111kč

QANTICA

GOLDEN CARP

QANTICA



Kód Názov Cena 
1451 001 Kaprí sen FLUO  130 ml 10 mm chobotnica 49kč
1451 002 Kaprí sen FLUO  130 ml 10 mm Jahoda 49kč
1451 003 Kaprí sen FLUO  130 ml 10 mm Banán 47kč
1451 004 Kaprí sen FLUO  130 ml 10 mm Slivka 47kč
1451 005 Kaprí sen FLUO  130 ml 10 mm Ananas 49kč
1451 006 Kaprí sen FLUO  130 ml 10 mm Med 49kč
1451 007 Kaprí sen FLUO  130 ml 10 mmTutti Frutti 49kč
1451 008 Kaprí sen FLUO  130 ml 5 mm chobotnica 49kč
1451 009 Kaprí sen FLUO  130 ml 5 mm Jahoda 49kč
1451 010 Kaprí sen FLUO  130 ml 5 mm Banán 47kč
1451 011 Kaprí sen FLUO  130 ml 5 mm Slivka 47kč
1451 012 Kaprí sen FLUO  130 ml 5 mm Ananas 49kč
1451 013 Kaprí sen FLUO  130 ml 5 mm Med 49kč
1451 014 Kaprí sen FLUO  130 ml 5 mmTutti Frutti 49kč

Kód Názov Cena 
1451 016 Kaprí sen 5 mm MED 40kč
1451 017 Kaprí sen 5 mm JAHODA 41kč
1451 020 Kaprí sen 5 mm MONSTER KRAB 39kč
1451 021 Kaprí sen 5 mm CESNAK 41kč
1451 022 Kaprí sen 5 mm MUŠLA 41kč
1451 037 Kaprí sen 5 mm JAHODA RYBA 41kč
1451 039 Kaprí sen 5 mm FRANKFURTSKÁ KLOBÁSA 39kč
1451 042 Kaprí sen 10 mm MED 41kč
1451 043 Kaprí sen 10 mm JAHODA 41kč
1451 046 Kaprí sen 10 mm MONSTER KRAB 41kč
1451 047 Kaprí sen 10 mm CESNAK 41kč
1451 048 Kaprí sen 10 mm MUŠLA 41kč
1451 063 Kaprí sen 10 mm JAHODA RYBA 41kč
1451 065 Kaprí sen 10 mm FRANKFURTSKÁ KLOBÁSA 41kč

NÁSTRAHY, OLEJE

Kód Názov Cena 
1451 286 Rohlikové boilies 30 g 12 mm MED 62kč
1451 287 Rohlikové boilies 30 g 12 mm VANILKA 62kč
1451 288 Rohlikové boilies 30 g 12 mm SCOPEX 62kč
1451 289 Rohlikové boilies 30 g 12 mm JAHODA 62kč
1451 290 Rohlikové boilies 30 g 12 mm OLIHEŇ - KALAMÁR 62kč
1451 291 Rohlikové boilies 30 g 12 mm KRILL 62kč
1451 292 Rohlikové boilies 30 g 12 mm BLACK HALIBUT 62kč
1451 293 Rohlikové boilies 30 g 12 mm PERNÍK 62kč
1451 294 Rohlikové boilies 30 g 12 mm DAŽĎOVKA 62kč
1451 295 Rohlikové boilies 30 g 12 mm SLIVKA 62kč
1451 296 Rohlikové boilies 30 g 12 mm MEGA CESNAK 62kč
1451 297 Rohlikové boilies 30 g 12 mm MONSTER KRAB 62kč
1451 298 Rohlikové boilies 30 g 12 mm NATUR 62kč

Kód Názov Cena 
1451 308 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm MED 78kč
1451 309 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm VANILKA 78kč
1451 310 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm CARP KILLER 78kč
1451 311 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm JAHODA 78kč
1451 312 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm OLIHEŇ SCOPEX 78kč
1451 313 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm KRILL 78kč
1451 314 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm HALIBUT CESNAK 78kč
1451 315 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm BANAN 78kč
1451 316 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm Játra- Pečeň 78kč
1451 317 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm KLOBÁSA 78kč
1451 318 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm MASNÝ- KOSTNÝ ČERV 78kč
1451 319 Rohlikové boilies + BOOSTER 60g 12mm MONSTER KRAB 78kč

Kód Názov Cena 
1451 095 Pop - Up v náleve VANILKA 44kč
1451 096 Pop - Up v náleve JAHODA 44kč
1451 098 Pop - Up v náleve MASO RYBA 44kč
1451 099 Pop - Up v náleve MONSTER KRAB 44kč
1451 100 Pop - Up v náleve CESNAK 44kč
1451 270 Pop - Up v náleve MED 44kč Kód Názov Cena 

1451 228 Rohlíkové boilies FLUO 30g MED 77kč
1451 232 Rohlíkové boilies FLUO 30g JAHODA 77kč
1451 233 Rohlíkové boilies FLUO 30g MON-

STER KRAB
77kč

1451 237 Rohlíkové boilies FLUO 30g CESNAK 77kč
1451 238 Rohlíkové boilies FLUO 30g  MIX 77kč

Kód Názov Cena 
1451 093 AMUR RING SOFT BAITS 60 g  42kč

Kód Názov Cena 
1451 271 Kostný červ SPORTS 150 ml FAREB-

NÝ MIX  plávajúci
41kč

1451 299 Kostný červ SPORTS 150 ml plávajúci 41kč

Kód Názov Cena 
625 323 Halibut kŕmné pelety 16mm/20kg 1508kč
625 324 Halibut kŕmne pelety 20mm/20kg 1508kč



Kód Názov Cena 
1451 272 Pelety SPORTS Úhor  100g 46kč

Kód Názov Cena 
1451 273 Pelety SPORTS Amur 18 mm 1kg 

potápavé
187kč

1451 274 Pelety SPORTS Amur 12 mm 1kg 
potápavé

173kč

1451 275 Pelety SPORTS Amur 18mm 300g 
potápavé dóza

102kč

1451 276 Pelety SPORTS Amur 12mm 300g 
potápavé dóza

102kč

Kód Názov Cena 
1451 268 SPORTS Profesional Big pelety  

40 mm 1kg
170kč

1451 269 SPORTS Profesional Big pelety  
30 mm 1kg

171kč

NÁSTRAHY, OLEJE

Kód Názov Cena 
1451 224 Lososový olej  SPORTS Profesional  

200 ml  
119kč

1451 225 Lososový olej  SPORTS Profesional  
500 ml  

155kč

1451 226 Lososový olej  SPORTS Profesional  
1000 ml  

271kč

1451 227 Lososový olej  SPORTS Profesional  
5 l  

1260kč

1451 247 Haringový olej SPORTS Profesional   
200 ml 

119kč

1451 248 Haringový olej SPORTS Profesional   
500 ml

199kč

1451 249 Rybací olej SPORTS Profesional   
200 ml

119kč

1451 250 Rybací olej SPORTS Profesional   
500 ml

199kč

Kód Názov Cena 
1451 251 Krmítková zmes SPORTS Profesional 1kg VEĽKÁ JAHODA 72kč
1451 252 Krmítková zmes SPORTS Profesional 1kg MED 73kč
1451 253 Krmítková zmes SPORTS Profesional  1kg VANILKA 73kč
1451 254 Krmítková zmes SPORTS Profesional  1kg SCOPEX 73kč
1451 255 Krmítková zmes SPORTS Profesional  1kg PERNÍK KORENIE 73kč
1451 256 Krmítková zmes SPORTS Profesional  1kg BLACK HALIBUT 73kč
1451 257 Krmítková zmes SPORTS Profesional  1kg MEGA CESNAK 73kč
1451 258 Krmítková zmes SPORTS Profesional  1kg BLACK FEEDER 73kč
1451 259 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg  VEĽKÁ JAHODA 199kč
1451 260 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg MED 199kč
1451 261 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg VANILKA 199kč
1451 262 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg SCOPEX 199kč
1451 263 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg PERNÍK KORENIE 199kč
1451 264 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg BLACK HALIBUT 199kč
1451 265 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg MEGA CESNAK 199kč
1451 266 Krmítková zmes SPORTS Profesional  3 kg BLACK FEEDER 199kč

Kód Názov Cena 
625 286 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg SCOPEX 1040kč
625 287 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Monster Krab 1040kč
625 288 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Jahoda 1040kč
625 289 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Ananas 1040kč
625 365 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Killer kril 1040kč
625 374 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg BBQ Meat 1040kč

Kód Názov Cena 
1451 239 Feeder nuggets FLUO 12 mm  

150 ml  žltá banán
87kč

1451 240 Feeder nuggets FLUO 12 mm  
150 ml oranžová Chobotnica

87kč

1451 241 Feeder nuggets FLUO 12 mm  
150 ml Ružová Jahoda

87kč

1451 242 Feeder nuggets FLUO 12 mm  
150 ml Zelená Ananas

87kč

1451 243 Feeder nuggets FLUO 12 mm  
150 ml Fialová Slivka

87kč

1451 244 Feeder nuggets FLUO 12 mm  
150 ml Biela Cesnak

87kč

1451 245 Feeder nuggets FLUO 12 mm  
150 ml Mix Tutti Frutti

87kč

Kód Názov Cena 
1451 278 Feeder NANO G nuget boosted 

12 mm 150ml MED
78kč

1451 279 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml VANILKA

78kč

1451 280 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml OLIHEŇ

78kč

1451 281 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml JAHODA

78kč

1451 282 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml MONSTER KRAB

78kč

1451 283 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml BLACK HALIBUT

78kč

1451 284 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml MEGA CESNAK

78kč

1451 285 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml SCOPEX

78kč

Kód Názov Cena 
625 592 20mm Boilies Monster 

Crab 500g
83kč

Kód Názov Cena 
625 593 20mm Boilies ANANÁS 

500gr.
74kč



Kód Názov Cena 
625 358 Duo Pipe 16mm/1kg Ananás Ryba 

(žlté)
319kč

625 359 Duo Pipe 16mm/1kg Jahoda Ryba 
(červené)

319kč

625 360 Duo Pipe 16mm/1kg Cesnak Ryba 
(biele)

319kč

625 361 Duo Pipe 16mm/1kg Korenie Ryba 
(zelené)

319kč

625 362 Duo Pipe 16mm/1kg Moruša Ryba 
(modré)

319kč

Kód Názov Cena 
625 367 Duo Pipe 10mm/50g Ananás Ryba 

(žlté)
92kč

625 368 Duo Pipe 10mm/50g Jahoda Ryba 
(červené)

92kč

625 369 Duo Pipe 10mm/50g Cesnak Ryba 
(biela)

92kč

625 370 Duo Pipe 10mm/50g Korenie Ryba 
(zelené)

92kč

625 371 Duo Pipe 10mm/50g Moruša Ryba 
(modré)

92kč

Kód Názov Cena 
625 350 Pop-up umelá žltá kukurica 15ks 43kč

Kód Názov Cena 
625 366 Navliekač peliet a boilies AKCIA 78kč

Kód Názov Cena 
692 001 Rohlíkové boilies  12/16mm Jahoda 65kč
692 002 Rohlíkové boilies  12/16mm  Medový sirup 65kč
692 003 Rohlíkové boilies  12/16mm  Vanilka extr 65kč
692 004 Rohlíkové boilies  12/16mm  Mega Scopex 65kč
692 005 Rohlíkové boilies  12/16mm  Cesnak 65kč
692 006 Rohlíkové boilies  12/16mm  Višňa 65kč
692 007 Rohlíkové boilies  12/16mm  Malina 65kč
692 008 Rohlíkové boilies  12/16mm  Ultra Pečeň 65kč
692 009 Rohlíkové boilies  12/16mm  Ryba koncent 65kč
692 010 Rohlíkové boilies  12/16mm  Mušľa 65kč
692 011 Rohlíkové boilies  12/16mm  Kalamár sépi 65kč
692 012 Rohlíkové boilies  12/16mm  Amur 65kč
692 013 Rohlíkové boilies  12/16mm  Patentka 65kč
692 014 Rohlíkové boilies  12/16mm  Sladký Pomar 65kč
692 015 Rohlíkové boilies  12/16mm  Ananás 65kč
692 016 Rohlíkové boilies  12/16mm  Ovocný mix 65kč
692 017 Rohlíkové boilies  12/16mm  Klobása 65kč
692 018 Rohlíkové boilies  12/16mm  Syr 65kč
692 019 Rohlíkové boilies  12/16mm  Brusnicový džem 65kč
692 020 Rohlíkové boilies  12/16mm  Monster krab 65kč
692 021 Rohlíkové boilies  12/16mm  Natural 65kč
692 022 Rohlíkové boilies  12/16mm  Sladká kukurica 65kč
692 023 Rohlíkové boilies  12/16mm  Perník 65kč

Kód Názov Cena 
692 024 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Melasan 65kč
692 025 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Anglická melas 65kč
692 026 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Tigrí orech 65kč
692 027 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Mega Korenie 65kč
692 028 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Makr 65kč
692 029 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Sard 65kč
692 030 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Syr Chedar 65kč
692 032 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Moruša 65kč
692 033 Rohlíkové boilies špeciál12/16mmPečeň-anana-cesnak 65kč
692 034 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Aníz 65kč
692 035 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Lesná jahoda 65kč
692 036 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Korenené jablko 65kč
692 037 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Marhuľa 65kč
692 038 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Konope 65kč
692 039 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Banán 65kč
692 040 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Dažďovka 65kč
692 041 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Kavi 65kč
692 042 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Javo 65kč
692 043 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Kapr 65kč
692 044 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Tutt 65kč
692 045 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Atla 65kč
692 046 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Lipa 65kč
692 047 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Palm 65kč
692 048 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Mate 65kč
692 049 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Kráľ 65kč
692 050 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Kara 65kč
692 051 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Koko 65kč
692 052 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Bros 65kč
692 053 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Chilli 65kč
692 054 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Chut 65kč
692 055 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Smot 65kč
692 056 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Melasa 65kč
692 057 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Mrtv 65kč
692 058 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Červ 65kč
692 059 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm   Bela 65kč

Kód Názov Cena 
692 060 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Cesnak 78kč
692 061 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Robin red 78kč
692 062 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Tigrí orech 78kč
692 063 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Brusnicový džem 78kč
692 064 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Monster mušľa 78kč
692 065 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Chilli 78kč
692 066 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Pečeň ryba 78kč
692 067 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Kalamár-cesnak 78kč

Kód Názov Cena 
692 071 Peletkáče Red cesnak 70kč
692 072 Peletkáče Red scopex 70kč
692 073 Peletkáče Halibut pečeň 70kč
692 074 Peletkáče Black Halibut 70kč

Kód Názov Cena 
692 068 Rohlíkové boilies AKCIA 5ks 

Jah+Med+Scop+Cesn+Mix
338kč

692 069 Rohlíkové boilies AKCIA 5ksRy-
b+Peč+Muš+Losos+T.Orech

338kč

692 070 Rohlíkové boilies AKCIA 5ks-
Med+Ces+Krab+Van+Klobasa

338kč

UMELÉ NÁSTRAHY



Kód Názov Cena 
558 0001 kukurica Cukk v náleve NATURAL 44kč
558 0002 kukurica Cukk v náleve VANILKA 44kč
558 0003 kukurica Cukk v náleve ANÍZ 44kč
558 0014 kukurica Cukk v náleve BRANDY 

(0015)
51kč

Kód Názov Cena 
558 0036 kukurica Cukk IMP v náleve Natural 51kč
558 0037 kukurica Cukk IMP v náleve Vanilka 51kč
558 0038 kukurica Cukk IMP v náleve Med 32kč

Kód Názov Cena 
558 0093 kukurica Cukk Tigrí orech natur 63kč
558 0094 kukurica Cukk Tigrí orech med 63kč
558 0095 kukurica Cukk Tigrí orech vanilka 63kč

Kód Názov Cena 
558 0071 kukurica Cukk mega kukurica Goliant 65kč
558 0072 kukurica Cukk mega kukurica Med 76kč
558 0073 kukurica Cukk mega kukurica Tutti Frutti 76kč
558 0074 kukurica Cukk mega kukurica Aniz 76kč
558 0075 kukurica Cukk mega kukurica Jahoda 76kč
558 0077 kukurica Cukk mega kukurica Vanilka 76kč

Kód Názov Cena 
558 0062 kukurica Cukk bez nálevu Med 63kč
558 0063 kukurica Cukk bez nálevu Tutti Frutti 63kč
558 0064 kukurica Cukk bez nálevu Aníz 63kč
558 0065 kukurica Cukk bez nálevu Jahoda 63kč
558 0066 kukurica Cukk bez nálevu Mušľa 63kč
558 0067 kukurica Cukk bez nálevu Cesnak 63kč
558 0068 kukurica Cukk bez nálevu Patentka 63kč
558 0069 kukurica Cukk bez nálevu Krab 63kč
558 0171 kukurica Cukk bez nálevu Scopex 63kč
558 0172 kukurica Cukk bez nálevu Syr 63kč
558 0173 kukurica Cukk bez nálevu chobotnica 

/oct
63kč

558 0174 kukurica Cukk bez nálevu javorový 
sirup/

63kč

558 0175 kukurica Cukk bez nálevu slivka&rum 63kč
558 0176 kukurica Cukk bez nálevu rasca&med 

/ cum
63kč

558 0177 kukurica Cukk bez nálevu červena-
vec(vodn

63kč

558 0178 kukurica Cukk bez nálevu malina / 
rasber

63kč

558 0179 kukurica Cukk bez nálevu marhuľa/
apricot

63kč

558 0180 kukurica Cukk bez nálevu banán 63kč
558 0181 kukurica Cukk bez nálevu mango 63kč
558 0182 kukurica Cukk bez nálevu Muškát Med 63kč
558 0183 kukurica Cukk bez nálevu Ananás 63kč
558 0184 kukurica Cukk bez nálevu fragant 

sladké
63kč

558 0185 kukurica Cukk bez nálevu Vanilka 
prírodná

63kč

558 0186 kukurica Cukk bez nálevu Vanilka žltá 63kč
558 0187 kukurica Cukk bez nálevu Perník 63kč
558 0188 kukurica Cukk bez nálevu Klobása 63kč
558 0189 kukurica Cukk bez nálevu Pečeň 63kč
558 0190 kukurica Cukk bez nálevu Homár 63kč
558 0191 kukurica Cukk bez nálevu Kalamár 63kč
558 0192 kukurica Cukk bez nálevu Med-Cesnak 63kč

Kód Názov Cena 
558 0265 kukurica Cukk puffa MINI Cesnak 43kč
558 0266 kukurica Cukk puffa MINI natural 43kč
558 0267 kukurica Cukk puffa MINI Med 43kč
558 0270 kukurica Cukk puffa MINI Jahoda 43kč
558 0271 kukurica Cukk puffa MINI Ananás 43kč
558 0279 kukurica Cukk puffa cukrová malá 50kč

Kód Názov Cena 
558 0251 kukurica Cukk puffa BIG Natural 43kč
558 0252 kukurica Cukk puffa BIG Vanilka 43kč
558 0253 kukurica Cukk puffa BIG Aníz 43kč
558 0254 kukurica Cukk puffa BIG Med 43kč
558 0255 kukurica Cukk puffa BIG Tutti frutti 43kč
558 0256 kukurica Cukk puffa MIX apró cukros 51kč

Kód Názov Cena 
558 0257 kukurica Cukk puffa stredná Natural 43kč
558 0258 kukurica Cukk puffa stredná Vanilka 43kč
558 0259 kukurica Cukk puffa stredná Aníz 43kč
558 0260 kukurica Cukk puffa stredná Med 43kč
558 0261 kukurica Cukk puffa stredná Malina 43kč
558 0262 kukurica Cukk puffa stredná Tutti Frutti 43kč
558 0263 kukurica Cukk puffa stredná Mušľa 43kč
558 0264 kukurica Cukk puffa stredná Cesnak 43kč
558 0277 kukurica Cukk puffa stredná Scopex 43kč
558 0281 kukurica Cukk puffa stredná Jahoda 43kč
558 0282 kukurica Cukk puffa stredná perník 

(Gingerbread)
43kč

558 0283 kukurica Cukk puffa stredná Klobása 43kč
558 0284 kukurica Cukk puffa stredná Ananás 43kč

Kód Názov Cena 
558 0221 kukurica Cukk puffa MINI+STREDNA 

PEČEŇ
43kč

558 0222 kukurica Cukk puffa MINI+STREDNA 
Homár

43kč

558 0223 kukurica Cukk puffa MINI+STREDNA 
Kalamár

43kč

CUKK A INÉ ZMESI



CUKK A INÉ ZMESI

Kód Názov Cena 
558 0402 Xmix with aroma med 1 kg 51kč
558 0404 Xmix with aroma patentka 1 kg 51kč
558 0406 Xmix with aroma jahoda  1 kg 51kč
558 0408 Xmix with aroma vanilka  1 kg 51kč
558 0412 Xmix with aroma cesnak  1 kg 51kč
558 0421 Xmix (light blue bag)with aroma 

med-cesnak 1 kg
51kč

558 0422 Xmix (light blue bag)with aroma 
syr 1 kg

51kč

Kód Názov Cena 
558 0401 Tonna mix with aroma med 3 kg 143kč
558 0403 Tonna mix with aroma patentka 3 kg 143kč
558 0405 Tonna mix with aroma jahoda 3 kg 143kč
558 0407 Tonna mix with aroma vanilka 3 kg 143kč
558 0409 Tonna mix with aroma syr 3 kg 143kč
558 0411 Tonna mix with aroma cesnak 3 kg 143kč

Kód Názov Cena 
558 0521 P.O.N.T pečeň - 1kg 52kč
558 0525 P.O.N.T jahoda - 1kg 52kč

Kód Názov Cena 
558 0395 CUKK TTx s kukuričnou zmesou 

(80%)  1,5 kg
82kč

558 0451 CUKK TTx s kukuričnou zmesou 
(80%) jahoda 1,5kg

82kč

558 0452 CUKK TTx s kukuričnou zmesou 
(80%) cesnak 1,5 kg

82kč

Kód Názov Cena 
558 0389 kukurica Cukk krmivo NASHI 

patentka 1kg
88kč

Kód Názov Cena 
558 0391 kukurica Cukk krmivo  CUKK 

MIX 1.5kg
76kč

558 0431 kukurica Cukk krmivo  CUKK MIX 
1.5kg jahoda

76kč

558 0432 kukurica Cukk krmivo  CUKK MIX 
1.5kg syr

76kč

Kód Názov Cena 
558 0393 CUKK Complette with oil seeds 

(40%) 1,5 kg (black)
82kč

558 0394 CUKK Complette with flaxseed 
germ (40%) 1,5 kg

82kč

Kód Názov Cena 
558 0246 kukurica Cukk Burizony žlté MED 24kč

Kód Názov Cena 
558 0201 kukurica Cukk fúkaná natural 30g 46kč
558 0202 kukurica Cukk fúkaná vanilka 30g 46kč
558 0203 kukurica Cukk fúkaná Aníz 30g 46kč
558 0204 kukurica Cukk fúkaná med 30g 46kč
558 0206 kukurica Cukk fúkaná cukrová 

GYONGY CUKR 30g
55kč



KRMÍTKA, ZÁŤAŽE

Kód Názov Cena 
919 0299 Solid feeder vyberateľné dno, 15g, 2ks 32kč
919 0300 Solid feeder vyberateľné dno, 20g, 2ks 66kč
919 0301 Solid feeder vyberateľné dno, 30g, 2ks 68kč
919 0302 Solid feeder vyberateľné dno, 40g, 2ks 69kč
919 0303 Solid feeder vyberateľné dno, 50g, 2ks 73kč
919 0304 Solid feeder vyberateľné dno, 60g, 2ks 74kč
919 0305 Solid feeder vyberateľné dno, 70g, 2ks 78kč
919 0306 Solid feeder vyberateľné dno, 80g, 2ks 83kč
919 0307 Solid feeder vyberateľné dno, 100g, 2ks 88kč
919 0308 Solid feeder vyberateľné dno, 120g, 2ks 96kč

Kód Názov Cena 
919 0279 LakeChange Feeder small 25g, 1ks 37kč
919 0280 LakeChange Feeder small 30g, 1ks 47kč
919 0281 LakeChange Feeder small 40g, 1ks 47kč
919 0282 LakeChange Feeder big 40g, 1ks 48kč
919 0283 LakeChange Feeder big 50g, 1ks 50kč
919 0284 LakeChange Feeder big 60g, 1ks 51kč

Kód Názov Cena 
919 0287 RiverChange Feeder small  25g, 1ks 46kč
919 0288 RiverChange Feeder small  30g, 1ks 47kč
919 0289 RiverChange Feeder small 40g, 1ks 47kč
919 0290 RiverChange Feeder big 40g, 1ks 48kč
919 0291 RiverChange Feeder big 50g, 1ks 50kč
919 0292 RiverChange Feeder big 60g, 1ks 51kč

Kód Názov Cena 
919 0273 Feeder Hard fix 70g, 1ks 48kč
919 0274 Feeder Hard fix 80g, 1ks 50kč
919 0275 Feeder Hard fix 90g, 1ks 51kč
919 0276 Feeder Hard fix 100g, 1ks 53kč
919 0277 Feeder Hard fix 120g, 1ks 56kč
919 0278 Feeder Hard fix 140g, 1ks 60kč

Kód Názov Cena 
919 0293 RiverChange Feeder Small Set-

25,30,40g, 1ks +3 zaťaže
67kč

919 0294 RiverChange Feeder BigSet-
40,50,60g, 1ks + 3 zaťaže

75kč

Kód Názov Cena 
919 0285 LakeChange Feeder Small Set,1ks 

3,5x4,5cm+3 záťaže 25,30,40g0g
67kč

919 0286 LakeChange Feeder Big Set, 1ks 
4x5cm + 3 záťaže 40,50,60g

90kč

Kód Názov Cena 
919 0295 Hard ECO feeder mini, bez olova, 

vyberateľné dno 20g, 2ks
27kč

919 0296 Hard ECO feeder mini, bez 
olova,vyberateľné dno 25g, 2ks

28kč

919 0297 Hard ECO feeder maxi, bez olova, 
vyberateľné dno 25g, 2ks

29kč

919 0298 Hard ECO feeder maxi, bez olova, 
vyberateľné dno 30g, 2ks

29kč

Kód Názov Cena 
919 0001 Feeder krmítko nefarbené 10gr/20ks 13kč
919 0002 Feeder krmítko nefarbené 15gr/20ks 13kč
919 0003 Feeder krmítko nefarbené 20gr/20ks 14kč
919 0004 Feeder krmítko nefarbené 30gr/20ks 15kč
919 0005 Feeder krmítko nefarbené 40gr/20ks 15kč
919 0006 Feeder krmítko nefarbené 50gr/20ks 20kč
919 0007 Feeder krmítko nefarbené 60gr/20ks 21kč
919 0008 Feeder krmítko nefarbené 70gr/20ks 21kč
919 0009 Feeder krmítko nefarbené 80gr/20ks 21kč

Kód Názov Cena 
919 0021 Feeder krmítko farbené ploché 70g/20ks 24kč
919 0022 Feeder krmítko farbené ploché 80g/20ks 27kč
919 0023 Feeder krmítko farbené ploché 90g/20ks 28kč
919 0024 Feeder krmítko farbené ploché-

100g/20ks
29kč

919 0025 Feeder krmítko farbené ploché-
130g/20ks

34kč

Kód Názov Cena 
919 0044 Feeder krmítko farbené okruhlé10gr 

/20ks
15kč

919 0045 Feeder krmítko farbené okruhlé15gr 
/20ks

15kč

919 0046 Feeder krmítko farbené okruhlé20gr 
/20ks

16kč

919 0047 Feeder krmítko farbené okruhlé30gr 
/20ks

17kč

919 0048 Feeder krmítko farbené okruhlé40gr 
/20ks

17kč

Kód Názov Cena 
919 0052 Feeder krmítko Strong okruhlé15gr 

/10ks
27kč

919 0053 Feeder krmítko Strong okruhlé20gr 
/10ks

28kč

919 0054 Feeder krmítko Strong okruhlé30gr 
/10ks

29kč

919 0055 Feeder krmítko Strong okruhlé40gr 
/10ks

29kč

Kód Názov Cena 
919 0072 Feeder krmítko Riverfixed 15gr/10ks 27kč
919 0073 Feeder krmítko Riverfixed 20gr/10ks 28kč
919 0074 Feeder krmítko Riverfixed 30gr/10ks 29kč
919 0075 Feeder krmítko Riverfixed 40gr/10ks 29kč
919 0076 Feeder krmítko Riverfixed 50gr/10ks 30kč
919 0077 Feeder krmítko Riverfixed 60gr/10ks 31kč
919 0078 Feeder krmítko Riverfixed 70gr/10ks 35kč
919 0079 Feeder krmítko Riverfixed 80gr/10ks 37kč
919 0080 Feeder krmítko Riverfixed100gr/10ks 40kč
919 0081 Feeder krmítko Riverfixed120gr/10ks 43kč



Kód Názov Cena 
919 0085 Anti Tangle mini 4cm/cena za 1ks, 

bal.50ks
7kč

919 0086 Anti Tangle malé 8cm/cena za 1ks, 
bal.50ks

8kč

919 0087 Anti Tangle krátke 16cm/cena za 1ks, 
bal.50ks

9kč

919 0088 Anti Tangle stredné 22cm/cena za 1ks, 
bal.50ks

10kč

919 0089 Anti Tangle dlhé 32cm/cena za 1ks, 
bal.50ks

11kč

Kód Názov Cena 
354 45556 Tyčka záves Feeder lomená 25cm 3ks 26kč
354 45564 Tyčka záves Feeder 30cm 3ks 26kč

KRMÍTKA, ZÁŤAŽE

Kód Názov Cena 
625 517 Tyčka záves feeder lomená 11cm/ 3ks 38kč

Kód Názov Cena 
39 050 krmítko olovené 25g dlhé 

/ 1ks (balenie 50ks)
14kč

39 051 krmítko olovené 45g dlhé 
/ 1ks (balenie 50ks)

17kč

39 052 krmítko olovené 60g dlhé 
/ 1ks (balenie 50ks)

19kč

Kód Názov Cena 
919 0095 Rebrové krmítko dlhé 17g/cena za 

1ks, bal.50ks
15kč

919 0096 Rebrové krmítko dlhé 35g/cena za 
1ks, bal.50ks

17kč

919 0097 Rebrové krmítko dlhé 50g/cena za 
1ks, bal.50ks/50ks

19kč

Kód Názov Cena 
39 223 Rebríkové krmítko dlhé 20g 1ks/

bal.50ks
20kč

39 224 Rebríkové krmítko dlhé 30g 1ks/
bal.50ks

21kč

39 225 Rebríkové krmítko dlhé 40g 1ks/
bal.50ks

22kč

39 226 Rebríkové krmítko dlhé 50g 1ks/
bal.50ks

23kč

39 271 Rebríkové krmítko dlhé 60g cena 
1ks/bal.50ks

24kč

Kód Názov Cena 
919 0049 Carp method feeder krmítko 25gr/

cena za 1ks, bal.10ks
19kč

919 0050 Carp method feeder krmítko 35gr/
cena za 1ks, bal.10ks

21kč

919 0051 Carp method feeder krmítko 45gr/
cena za 1ks, bal.10ks

24kč

Kód Názov Cena 
222 

300KO020
krmítko olovené dlhé 

20g  5ks
78kč

222 
300KO030

krmítko olovené dlhé 
30g 5ks

92kč

222 
300KO040

krmítko olovené dlhé 
40g 5ks

106kč

222 
300KO050

krmítko olovené dlhé 
50g 5ks

120kč

Kód Názov Cena 
222 

301KOO020
Krmítko olovené s 

obratlíkom 20g  5ks
78kč

222 
301KOO030

Krmítko olovené s 
obratlíkom 30g 5ks

92kč

222 
301KOO040

Krmítko olovené s 
obratlíkom 40g 5ks

106kč

Kód Názov Cena 
222 

302KOH040
Krmítko olovené far-
bené HELIKOPTERA 

40g 5ks

149kč

222 
302KOH050

Krmítko olovené far-
bené HELIKOPTERA 

50g 5ks

163kč

Kód Názov Cena 
39 227 Rebríkové krmítko krátke 20g /

cena za 1ks, bal.50ks
16kč

39 228 Rebríkové krmítko krátke 30g /
cena za 1ks, bal.50ks

16kč

39 229 Rebríkové krmítko krátke 40g /
cena za 1ks, bal.50ks

18kč

39 230 Rebríkové krmítko krátke 50g /
cena za 1ks, bal.50ks

20kč

39 284 Rebríkové krmítko krátke 60g /
cena za 1ks, bal.50ks

24kč

Kód Názov Cena 
919 0092 Rebrové krmítko krátke 17gr/cena 

za 1ks, bal.50ks
13kč

919 0093 Rebrové krmítko krátke 35gr/cena 
za 1ks, bal.50ks

16kč

919 0094 Rebrové krmítko krátke 50gr/cena 
za 1ks, bal.50ks

19kč

Kód Názov Cena 
919 0098 Rebrové krmítko závesné 35gr/cena 

za 1ks, bal.50ks
17kč

919 0099 Rebrové krmítko závesné 50gr/cena 
za 1ks, bal.50ks

19kč



Kód Názov Cena 
39 2017 METHOD 2 ribbed pogumovane  

koncové obratlík 40g
31kč

39 2021 METHOD 2 ribbed pogumovane  
koncové obratlík 60g

35kč

39 2025 METHOD 2 ribbed pogumovane  
koncové obratlík 80g

39kč

39 2029 METHOD 2 ribbed pogumovane  
koncové obratlík 100g

42kč

39 2033 METHOD 2 ribbed pogumovane  
koncové obratlík 120g

39 2037 METHOD 2 ribbed pogumovane  
koncové obratlík 140g

Kód Názov Cena 
39 2020 METHOD 2 ribbed pogumovane  

5/3mm slamka +kužeľ 40g
31kč

39 2024 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm slamka +kužeľ 60g

34kč

39 2028 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm slamka +kužeľ 80g

38kč

39 2032 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm slamka +kužeľ 100g

42kč

Kód Názov Cena 
39 2019 METHOD 2 ribbed pogumovane  

5/3mm bužírka 40cm 40g
29kč

39 2023 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 60g

35kč

39 2027 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 80g

37kč

39 2031 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 100g

40kč

Kód Názov Cena 
919 0082 Olovo na krmivo s 

bužírkou 100gr/10ks
29kč

919 0083 Olovo na krmivo s 
bužírkou 60gr/10ks

24kč

919 0084 Olovo na krmivo s 
bužírkou 80gr/10ks

25kč

Kód Názov Cena 
919 0060 Bojlesová záťaž plochá 

bužirka 70gr/10ks
21kč

919 0061 Bojlesová záťaž plochá 
bužírka 80gr/10ks

25kč

919 0062 Bojlesová záťaž plochá 
bužírka 90gr/10ks

27kč

919 0063 Bojlesová záťaž plochá 
bužírka 100g/10ks

29kč

Kód Názov Cena 
919 0068 Bojlesová záťaž surf 

bužírka 70gr/10ks
21kč

919 0069 Bojlesová záťaž surf 
bužírka 80gr/10ks

25kč

919 0070 Bojlesová záťaž surf 
bužírka 90gr/10ks

27kč

919 0071 Bojlesová záťaž surf 
bužírka 100gr/10ks

29kč

Kód Názov Cena 
919 0064 Bojlesová záťaž surf 

záves 70gr/10ks
21kč

919 0065 Bojlesová záťaž surf 
záves 80gr/10ks

25kč

919 0066 Bojlesová záťaž surf 
záves 90gr/10ks

27kč

919 0067 Bojlesová záťaž surf 
záves 100gr/10ks

29kč

Kód Názov Cena 
919 0056 Bojlesová záťaž plochá 

záves 70gr/10ks
21kč

919 0057 Bojlesová záťaž plochá 
záves 80gr/10ks

25kč

919 0058 Bojlesová záťaž plochá 
záves 90gr/10ks

27kč

919 0059 Bojlesová záťaž plochá 
záves 100gr/10ks

29kč

Kód Názov Cena 
919 0112 Tanierový záťaž eco 

nefarbená 10gr/20ks
9kč

919 0113 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 15gr/20ks

9kč

919 0114 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 20gr/20ks

10kč

919 0115 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 25gr/20ks

11kč

919 0116 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 30gr/20ks

11kč

919 0117 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 35gr/20ks

12kč

919 0118 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 40gr/20ks

13kč

919 0119 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 45gr/20ks

13kč

919 0120 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 50gr/20ks

14kč

919 0121 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 55gr/20ks

15kč

919 0122 Tanierový záťaž eco 
nefarbená 60gr/20ks

15kč

Kód Názov Cena 
919 0026 Záťaž eco nefarbená 

priebežná 30gr/20ks
9kč

919 0027 Záťaž eco nefarbená 
priebež 40gr/20ks

11kč

919 0028 Záťaž eco nefarbená 
priebež 50gr/20ks

12kč

919 0029 Záťaž eco nefarbená 
priebež 60gr/20ks

14kč

919 0030 Záťaž eco nefarbená 
priebežná 70gr/20ks

15kč

919 0031 Záťaž eco nefarbená 
priebežná 80gr/20ks

17kč

919 0032 Záťaž eco nefarbená 
priebežná 100gr/20ks

21kč

919 0033 Záťaž eco nefarbená 
priebežná 120gr/20ks

27kč

919 0034 Záťaž eco nefarbená 
priebežná 150gr/10ks

33kč

Kód Názov Cena 
919 0035 Záťaž eco nefarbené 

závesné 30gr/20ks
12kč

919 0036 Záťaž eco nefarbené 
závesné 40gr/20ks

13kč

919 0037 Záťaž eco nefarbené 
závesné 50gr/20ks

15kč

919 0038 Záťaž eco nefarbené 
závesné 60gr/20ks

17kč

919 0039 Záťaž eco nefarbené 
závesné 70gr/20ks

18kč

919 0040 Záťaž eco nefarbené 
závesné 80gr/20ks

19kč

919 0041 Záťaž eco nefarbené 
závesné 100gr/20ks

24kč

919 0042 Záťaž eco nefarbené 
závesné 120gr/20ks

30kč

919 0043 Záťaž eco nefarbené 
závesné 150gr/10ks

37kč

KRMÍTKA, ZÁŤAŽE

Kód Názov Cena 
222 

297MP040
Method pasta IN 

LINE 40g 2ks
54kč

222 
297MP060

Method pasta IN 
LINE 60g 2ks

63kč

222 
297MP080

Method pasta IN 
LINE 80g 2ks

72kč

222 
297MP100

Method pasta IN 
LINE 100g 2ks

82kč

Kód Názov Cena 
222 

298MP040
Method pasta 

závesná 40g 2ks
54kč

222 
298MP060

Method pasta 
závesná 60g 2ks

63kč

222 
298MP080

Method pasta 
závesná 80g 2ks

72kč

222 
298MP100

Method pasta 
závesná 100g 2ks

82kč

Kód Názov Cena 
222 

299YN050
Inlex in line 50g 

2ks
77kč

222 
299YN060

Inlex in line 60g 
2ks

83kč

222 
299YN070

Inlex in line 70g 
2ks

89kč

222 
299YN080

Inlex in line 80g 
2ks

95kč

222 
299YN090

Inlex in line 90g 
2ks

101kč

222 
299YN100

Inlex in line 100g 
2ks

107kč

222 
299YN110

Inlex in line 110g 
2ks

113kč

222 
299YN120

Inlex in line 120g 
2ks

120kč

222 
299YN130

Inlex in line 130g 
2ks

126kč

222 
299YN140

Inlex in line 140g 
2ks

132kč

Kód Názov Cena 
919 0155 Záťaž oliva priebežná 

4gr/bal.40ks
5kč

919 0156 Záťaž oliva priebežná 
6gr/bal.40ks

6kč

919 0157 Záťaž oliva priebežná 
8gr/bal.40ks

6kč

919 0158 Záťaž oliva priebežná 
10gr/bal.40ks

7kč

919 0159 Záťaž oliva priebežná 
12gr/bal.40ks

7kč

919 0160 Záťaž oliva priebežná 
20gr/bal.40ks

9kč

919 0161 Záťaž oliva priebežná 
30gr/bal.40ks

9kč

919 0180 Záťaž oliva priebežná 
15gr/bal40ks

8kč



ZÁŤAŽE

Kód Názov Cena 
39 2001 METHOD 3 ribbed krmítko s obrat-

líkom 40g
43kč

39 2005 METHOD 3 ribbed krmítko s obrat-
líkom 60g

48kč

39 2009 METHOD 3 ribbed krmítko s bratlí-
kom 80g

52kč

39 2013 METHOD 3 ribbed pogumovane  
koncové obratlík 100g

50kč

Kód Názov Cena 
39 2003 METHOD 3 ribbed pogumovane  

5/3mm slamka +kužel 40g
37kč

39 2007 METHOD 3 ribbed pogumovane  
5/3mm slamka +kužel 60g

41kč

39 2011 METHOD 3 ribbed pogumovane  
5/3mm slamka +kužel 80g

44kč

39 2015 METHOD 3 ribbed pogumovane  
5/3mm slamka +kužel 100g

48kč

Kód Názov Cena 
39 2004 METHOD 3 ribbed pogumovane  

priebežné 5/3mm bužírka 40cm 40g
44kč

39 2008 METHOD 3 ribbed pogumovane  
priebežné 5/3mm bužírka 40cm 60g

45kč

39 2012 METHOD 3 ribbed pogumovane  
priebežné 5/3mm bužírka 40cm 80g

44kč

39 2016 METHOD 3 ribbed pogumovane  
priebežné 5/3mm bužírka 40cm 100

48kč

Kód Názov Cena 
919 0162 záťaž slza priebežná 

20gr/bal.40ks
9kč

919 0163 záťaž slza priebežná 
30gr/bal.40ks

9kč

919 0164 záťaž slza priebežná 
40gr/bal.40ks

11kč

919 0165 záťaž slza priebežná 
50gr/bal.40ks

13kč

919 0166 záťaž slza priebežná 
60gr/bal.40ks

15kč

Kód Názov Cena 
919 0150 záťaž šesťhran s 

bužirkou 20gr/40ks
9kč

919 0151 záťaž šesťhran s 
bužirkou 30gr/40ks

9kč

919 0152 záťaž šesťhran s 
bužirkou 40gr/40ks

10kč

919 0153 záťaž šesťhran s 
bužirkou 50gr/40ks

13kč

919 0154 záťaž šesťhran s 
bužirkou 60gr/40ks

15kč

Kód Názov Cena 
222 241 Záťaž priebežná,Zátěž 

průběžná MORAVA 
80g/cena za 1ks

36kč

222 242 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 

90g/cena za 1ks

39kč

222 243 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 
100g/cena za 1ks

44kč

222 244 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 
120g/cena za 1ks

52kč

222 245 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 
140g/cena za 1ks

55kč

222 246 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 
160g/cena za 1ks

59kč

222 247 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 
180g/cena za 1ks

51kč

222 248 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 
200g/cena za 1ks

53kč

222 249 Záťaž priebežná,Zátěž 
průběžná MORAVA 
250g/cena za 1ks

78kč

Kód Názov Cena 
222 162 Záťaž závesná,Zátěž 

závěsná KORDA 80g/
cena za 1ks

36kč

222 163 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsnáKORDA 90g/

cena za 1ks

39kč

222 164 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 100g/

cena za 1ks

44kč

222 165 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 120g/

cena za 1ks

52kč

222 166 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 140g/

cena za 1ks

55kč

222 167 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 160g/

cena za 1ks

59kč

222 168 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 180g/

cena za 1ks

62kč

222 169 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 200g/

cena za 1ks

67kč

222 170 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 250g/

cena za 1ks

78kč

222 256 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 50g/

cena za 1ks

28kč

222 257 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsná KORDA 60g/

cena za 1ks

31kč

222 258 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsnáKORDA 70g/

cena za 1ks

33kč

Kód Názov Cena 
222 285 Záťaž priebežná FLAT 

40g/cena za 1ks,bal.10ks
26kč

222 286 Záťaž priebežná FLAT 
50g/cena za 1ks,bal.10ks

29kč

222 287 Záťaž priebežná FLAT 
60g/cena za 1ks,bal.10ks

31kč

222 288 Záťaž priebežná FLAT 
70g/cena za 1ks,bal.10ks

33kč

222 289 Záťaž priebežná FLAT 
80g/cena za 1ks,bal.10ks

36kč

222 290 Záťaž priebežná FLAT 
90g/cena za 1ks,bal.10ks

37kč

222 291 Záťaž priebežná 
FLAT 100g/cena za 

1ks,bal.10ks

41kč

222 292 Záťaž priebežná 
FLAT 110g/cena za 

1ks,bal.10ks

44kč

222 293 Záťaž priebežná 
FLAT 120g/cena za 

1ks,bal.10ks

45kč

222 294 Záťaž priebežná 
FLAT 130g/cena za 

1ks,bal.10ks

48kč

222 295 Záťaž priebežná 
FLAT 140g/cena za 

1ks,bal.10ks

51kč

Kód Názov Cena 
39 160 Slza s obratlíkom 12g/

cena za 1ks, bal.100ks
11kč

39 161 Slza s obratlíkom 14g/
cena za 1ks, bal.100ks

11kč

39 162 Slza s obratlíkom 16g/
cena za 1ks, bal.100ks

11kč

39 163 Slza s obratlíkom 18g/
cena za 1ks, bal.100ks

11kč

39 164 Slza s obratlíkom 20g/
cena za 1ks, bal.100ks

12kč

39 165 Slza s obratlíkom 22g/
cena za 1ks, bal.100ks

12kč

39 166 Slza s obratlíkom 28g/
cena za 1ks, bal.50ks

13kč

39 167 Slza s obratlíkom 35g/
cena za 1ks, bal.50ks

14kč

39 168 Slza s obratlíkom 50g/
cena za 1ks, bal.50ks

17kč

39 169 Slza s obratlíkom 60g/
cena za 1ks, bal.25ks

18kč

Kód Názov Cena 
39 1088 Grippa carp40g záves 

sobr 1ks (bal.10ks)
14kč

39 1089 Grippa carp50g záves s 
obr 1ks (bal.10ks)

17kč

39 1090 Grippa carp70g záves s 
obr 1ks (bal.10ks)

20kč

39 1091 Grippa carp100g záves s 
obr 1ks (bal.10ks)

24kč

39 1092 Grippa carp130g záves s 
obr 1ks (bal.10ks)

28kč

39 1093 Grippa carp140g záves s 
obr 1ks (bal.10ks)

31kč

39 1094 Grippa carp150g záves s 
obr.1ks (bal.10ks)

32kč

39 1095 Grippa carp170g záves s 
obr 1ks (bal.10ks)

36kč

39 1096 Grippa carp200g záves s 
obr 1ks (bal.10ks)

37kč

39 1097 Grippa carp 300gzáves s 
obr 1ks (bal.10ks)

56kč

Kód Názov Cena 
39 1077 Grippa carp 40g 

závesný s.obr. farbený 
(balenie 10ks)

21kč

39 1078 Grippa carp50g 
závesný s.obr. farbený 

(balenie 10ks)

22kč

39 1079 Grippa carp70g 
závesný s.obr. farbený 

(balenie 10ks)

24kč

39 1080 Grippa carp 100g 
závesný s.obr. farbený 

(balenie 10ks)

28kč

39 1081 Grippa carp130g 
závesný s.obr. farbený

34kč

39 1082 Grippa carp140g 
závesný s.obr. farbený

36kč

39 1083 Grippa carp150g 
závesný s.obr. farbený 

(balenie 10ks)

36kč

39 1084 Grippa carp170g 
závesný s.obr. farbený 

(balenie 10ks)

38kč

39 1085 Grippa carp200g 
závesný s.obr. farbený 

(balenie 10ks)

42kč

39 1086 Grippa carp230g 
závesný s.obr. farbený 

(balenie 10ks)

47kč

39 1087 Grippa carp300g 
závesný s obr farbený 

(balenie 10ks)

56kč

Kód Názov Cena 
919 0167 záťaž slza s obratlíkom 

18gr/40ks
11kč

919 0168 záťaž slza s obratlíkom 
28gr/40ks

11kč

919 0169 záťaž slza s obratlíkom 
35gr/40ks

13kč

919 0170 záťaž slza s obratlíkom 
50gr/40ks

15kč

919 0171 záťaž slza s obratlíkom 
60gr/40ks

17kč



Kód Názov Cena
222 162PK030 Záťaž záves KORDA prír. 

kameň  30g, 2ks
55kč

222 162PK040 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  40g, 2ks

60kč

222 162PK050 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  50g, 2ks

65kč

222 162PK060 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  60g, 2ks

69kč

222 162PK070 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  70g, 2ks

76kč

222 162PK080 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  80g, 2ks

81kč

222 162PK090 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  90g, 2ks

85kč

222 162PK100 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  100g, 2ks

88kč

222 162PK120 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  120g, 2ks

101kč

222 162PK140 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  140g, 2ks

114kč

222 162PK160 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  160g, 2ks

124kč

222 162PK180 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  180g, 2ks

140kč

222 162PK200 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  200g, 2ks

153kč

222 162PK250 Záťaž záves KORDA prír. 
kameň  250g, 2ks

173kč

Kód Názov Cena
222 151PK040 Záťaž záves FLAT prír. kameň 

40g, 2ks
60kč

222 151PK050 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
50g, 2ks

65kč

222 151PK060 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
60g, 2ks

69kč

222 151PK070 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
70g, 2ks

73kč

222 151PK080 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
80g, 2ks

77kč

222 151PK090 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
90g, 2ks

81kč

222 151PK100 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
100g, 2ks

86kč

222 151PK110 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
110g, 2ks

90kč

222 151PK120 Záťaž záves FLAT prír. kameň 
120g, 2ks

108kč

Kód Názov Cena
222 101PK055 Záťaž prieb. IN LINE prír. 

Kameň 55g, 2ks
62kč

222 101PK065 Záťaž prieb. IN LINE prír. 
Kameň 65g, 2ks

69kč

222 101PK075 Záťaž prieb. IN LINE prír. 
Kameň 75g, 2ks

73kč

222 101PK085 Záťaž prieb. IN LINE prír. 
Kameň 85g, 2ks

77kč

Kód Názov Cena
222 141PK055 Záťaž prieb.HELIKOPTERA  

prír. Kameň 55g, 2ks
77kč

222 141PK065 Záťaž prieb.HELIKOPTERA  
prír. Kameň 65g, 2ks

83kč

222 141PK075 Záťaž prieb.HELIKOPTERA  
prír. Kameň 75g, 2ks

89kč

222 141PK085 Záťaž prieb.HELIKOPTERA  
prír. Kameň 85g, 2ks

96kč

Kód Názov Cena
222 304 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 

LINE 45g/cena za 1ks
26kč

222 101 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 55g/cena za 1ks

29kč

222 102 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 65g/cena za 1ks

31kč

222 103 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 75g/cena za 1ks

33kč

222 104 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 85g/cena za 1ks

36kč

222 105 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 95g/cena za 1ks

37kč

222 106 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 105g/cena za 1ks

41kč

222 107 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 155g/cena za 1ks

31kč

222 108 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 125g/cena za 1ks

45kč

222 109 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 135g/cena za 1ks

38kč

222 110 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná IN 
LINE 145g/cena za 1ks

51kč

Kód Názov Cena
222 141 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

HELIKOPTERA 55g/cena 1ks
36kč

222 142 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 65g/cena 1ks

39kč

222 143 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 75g/cena 1ks

44kč

222 144 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 85g/cena 1ks

48kč

222 145 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 95g/cena 1ks

52kč

222 146 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 105g/cena 1ks

55kč

222 147 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 115g/cena 1ks

43kč

222 148 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 125g/cena 1ks

64kč

222 149 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 135g/cena 1ks

67kč

222 150 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 145g/cena 1ks

71kč

Kód Názov Cena
222 196 Záťaž závesná,Zátěž závěsná GB 40g/

cena za 1ks
23kč

222 197 Záťaž závesná,Zátěž závěsná GB 50g/
cena za 1ks

24kč

222 198 Záťaž závesná,Zátěž závěsnáGB 60g/
cena za 1ks

26kč

222 199 Záťaž závesná,Zátěž závěsná GB 70g/
cena za 1ks

27kč

222 200 Záťaž závesná,Zátěž závěsnáGB 80g/
cena za 1ks

31kč

222 201 Záťaž závesná,Zátěž závěsná GB 90g/
cena za 1ks

32kč

222 202 Záťaž závesná,Zátěž závěsná GB 100g/
cena za 1ks

33kč

Kód Názov Cena
222 131 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 55g/

cena za 1ks
29kč

222 132 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 65g/
cena za 1ks

31kč

222 133 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 75g/
cena za 1ks

33kč

222 134 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 85g/
cena za 1ks

36kč

222 135 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 95g/
cena za 1ks

37kč

222 136 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 105g/
cena za 1ks

26kč

222 137 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 115g/
cena za 1ks

26kč

222 138 Záťaž závesná,Zátěž závěsnáZB 125g/
cena za 1ks

46kč

222 139 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 135g/
cena za 1ks

48kč

222 140 Záťaž závesná,Zátěž závěsná ZB 145g/
cena za 1ks

51kč

Kód Názov Cena
222 177 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 

60g/cena za 1ks
27kč

222 178 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
70g/cena za 1ks

31kč

222 179 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
80g/cena za 1ks

32kč

222 180 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
90g/cena za 1ks

35kč

222 181 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
100g/cena za 1ks

37kč

222 182 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
110g/cena za 1ks

39kč

222 183 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
120g/cena za 1ks

44kč

222 184 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
130g/cena za 1ks

48kč

222 185 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
140g/cena za 1ks

42kč

222 186 Záťaž závesná,Zátěž závěsná TRILOBIT 
150g/cena za 1ks

55kč

ZÁŤAŽE



Kód Názov Cena
222 111 Záťaž priebežná TRILOBIT 50g /cena 

za 1ks, bal.10ks, bal.10ks
29kč

222 112 Záťaž priebežná TRILOBIT 60g /cena 
za 1ks, bal.10ks

31kč

222 113 Záťaž priebežná TRILOBIT 70g /cena 
za 1ks, bal.10ks

33kč

222 114 Záťaž priebežná TRILOBIT 80g /cena 
za 1ks, bal.10ks

36kč

222 115 Záťaž priebežná TRILOBIT 90g /cena 
za 1ks, bal.10ks

37kč

222 116 Záťaž priebežná TRILOBIT 100g /cena 
za 1ks, bal.10ks

41kč

222 117 Záťaž priebežná TRILOBIT 110g /cena 
za 1ks, bal.10ks

35kč

222 118 Záťaž priebežná TRILOBIT 120g /cena 
za 1ks, bal.10ks

24kč

222 119 Záťaž priebežná TRILOBIT 130g /cena 
za 1ks, bal.10ks

31kč

222 120 Záťaž priebežná TRILOBIT 140g /cena 
za 1ks, bal.10ks

41kč

Kód Názov Cena
222 275 Záťaž závesná,Zátěž závěsnáHRUŠ-

KA 40g/cena za 1ks
26kč

222 276 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 50g/cena za 1ks

28kč

222 277 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 60g/cena za 1ks

31kč

222 278 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 70g/cena za 1ks

33kč

222 279 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 80g/cena za 1ks

36kč

222 280 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 90g/cena za 1ks

38kč

222 281 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 100g/cena za 1ks

40kč

222 282 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 110g/cena za 1ks

43kč

222 283 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 120g/cena za 1ks

45kč

222 284 Záťaž závesná,Zátěž závěsná HRUŠ-
KA 130g/cena za 1ks

48kč

Kód Názov Cena
222 260 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

HRUŠKA 40g/cena za 1ks
26kč

222 261 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 50g/cena za 1ks

28kč

222 262 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 60g/cena za 1ks

31kč

222 263 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 70g/cena za 1ks

33kč

222 264 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 80g/cena za 1ks

36kč

222 265 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 90g/cena za 1ks

38kč

222 266 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 100g/cena za 1ks

40kč

222 267 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 110g/cena za 1ks

43kč

222 268 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 120g/cena za 1ks

45kč

222 269 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 130g/cena za 1ks

48kč

Kód Názov Cena
222 221 Záťaž závesná CUBE 80g/cena za 

1ks, bal.10ks
36kč

222 222 Záťaž závesná CUBE 90g/cena za 
1ks, bal.10ks

39kč

222 223 Záťaž závesná CUBE 100g/cena za 
1ks, bal.10ks

44kč

222 224 Záťaž závesná CUBE 120g/cena za 
1ks, bal.10ks

52kč

222 225 Záťaž závesná CUBE 140g/cena za 
1ks, bal.10ks

55kč

222 226 Záťaž závesná CUBE 160g/cena za 
1ks, bal.10ks

59kč

222 227 Záťaž závesná CUBE 180g/cena za 
1ks, bal.10ks

64kč

222 228 Záťaž závesná CUBE 200g/cena za 
1ks, bal.10ks

67kč

222 229 Záťaž závesná CUBE 250g/cena za 
1ks, bal.10ks

78kč

222 230 Záťaž závesná CUBE 280g/cena za 
1ks, bal.10ks

87kč

Kód Názov Cena
222 231 Záťaž priebežná CUBE 50g/cena za 

1ks, bal.10ks
29kč

222 232 Záťaž priebežná CUBE 60g/cena za 
1ks, bal.10ks

31kč

222 233 Záťaž priebežná CUBE 70g/cena za 
1ks, bal.10ks

33kč

222 234 Záťaž priebežná CUBE 80g/cena za 
1ks, bal.10ks

36kč

222 235 Záťaž priebežná CUBE 90g/cena za 
1ks, bal.10ks

37kč

222 236 Záťaž priebežná CUBE 100g/cena za 
1ks, bal.10ks

41kč

222 237 Záťaž priebežná CUBE 110g/cena za 
1ks, bal.10ks

44kč

222 238 Záťaž priebežná CUBE 120g/cena za 
1ks, bal.10ks

45kč

222 239 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
CUBE  130g/cena za 1ks

48kč

222 240 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
CUBE  140g/cena za 1ks

51kč

Kód Názov Cena
222 121 Záťaž závesné,Kulička závěsná 60g/

cena za 1ks
27kč

222 122 Záťaž závesné,Kulička závěsná 70g/
cena za 1ks

31kč

222 123 Záťaž závesné,Kulička závěsná 80g/
cena za 1ks

33kč

222 124 Záťaž závesné,Kulička závěsná 90g/
cena za 1ks

35kč

222 125 Záťaž závesné,Kulička závěsná 100g/
cena za 1ks

30kč

222 126 Záťaž závesné,Kulička závěsná 110g/
cena za 1ks

39kč

222 127 Záťaž závesné,Kulička závěsná 120g/
cena za 1ks

35kč

222 129 Záťaž závesné,Kulička závěsná 150g/
cena za 1ks

55kč

222 130 Záťaž závesné,Kulička závěsná 200g/
cena za 1ks

67kč

Kód Názov Cena
222 151 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 

40g/cena za 1ks
26kč

222 152 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
50g/cena za 1ks

29kč

222 153 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
60g/cena za 1ks

31kč

222 154 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
70g/cena za 1ks

33kč

222 155 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
80g/cena za 1ks

36kč

222 156 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
90g/cena za 1ks

37kč

222 157 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
100g/cena za 1ks

41kč

222 158 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
110g/cena za 1ks

31kč

222 159 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
120g/cena za 1ks

31kč

222 160 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
130g/cena za 1ks

48kč

222 161 Záťaž závesná,Zátěž závěsná FLAT 
140g/cena za 1ks

51kč

Kód Názov Cena
222 203 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

excentr 40g / cena za 1ks
26kč

222 204 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná excent 
50g / cena za 1ks

29kč

222 205 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 60g / cena za 1ks

31kč

222 206 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 70g / cena za 1ks

33kč

222 207 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 80g / cena za 1ks

36kč

222 208 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 100g / cena za 1ks

41kč

222 209 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 110g / cena za 1ks

44kč

222 210 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 130g / cena za 1ks

48kč

222 211 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 140g / cena za 1ks

41kč

222 212 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 160g / cena za 1ks

55kč

222 213 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 170g / cena za 1ks

45kč

ZÁŤAŽE

Kód Názov Cena
222 171 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 

DUNLOP 100g/cena za 1ks
37kč

222 172 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 120g/cena za 1ks

44kč

222 173 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 140g/cena za 1ks

51kč

222 174 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 160g/cena za 1ks

59kč

222 175 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 180g/cena za 1ks

62kč

222 176 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 200g/cena za 1ks

67kč



Kód Názov Cena 
625 202 Rollball na boilies 16mm 663kč
625 203 Rollball na boilies 22mm 663kč
625 204 Rollball na boilies 24mm 663kč

625 DT9029 Boilie Roll 18mm / rollball 663kč
625 DT9030 Boilie Roll 20mm / rollball 663kč

Kód Názov Cena 
625 201 Náhradná koncovka na pištoľ na boilies 46kč

Kód Názov Cena 
625 214 Kobra na ďaleké hody 25mm 260kč
625 244 Kobra na ďaleké hody 20mm 260kč

Kód Názov Cena 
625 238 Kŕmna lyžica 7,5x26cm + rúčka 30cm 257kč

Kód Názov Cena 
625 330 Kŕmna lyžica 100kč

Kód Názov Cena 
276 440001 Kliešte na rožok - 3 nadstavce 204kč

Kód Názov Cena 
276 440005 Prak kovový s pláteným košíkom 223kč

Kód Názov Cena 
276 440006 Prak kovový s plastovým košíkom 257kč

Kód Názov Cena 
276 960009 Košík na prak plátený 51kč
276 960010 Košík na prak plastový 81kč

Kód Názov Cena 
276 900005 Guma na prak letecká 5x5 (10m 

balenie)
663kč

Kód Názov Cena 
625 422 Viazač háčikov - elektronický 642kč

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
625 211 Super šnúra 0,30mm/19kg/270m 349kč
625 224 Super šnúra 0,20mm/12kg/270m 349kč
625 225 Super šnúra 0,35mm/21kg/270m 349kč

Kód Názov Cena 
625 518 Kŕmna lyžica  14x9cm s rúčkou 26cm 202kč

Kód Názov Cena 
625 628 Ohrievač rúk 138kč

Kód Názov Cena 
625 629 Náhradné tyčinky do ohrievača rúk, 12ks 65kč

Kód Názov Cena 
625 417 Kŕmna lopatka 31x7,5cm 100kč

Kód Názov Cena 
625 461 SPORTS pištoľ na výrobu boilies 517kč

Kód Názov Cena 
625 520 Drtič nástrah,priemer 10cm 169kč

Kód Názov Cena 
2228 FRONDEGM Prak na ryby BIG Plastic 55kč

Kód Názov Cena 
625 728 Faith Ultra Throwing Stick 28mm 390kč
625 729 Faith Ultra Throwing Stick 22mm 390kč

Kód Názov Cena 
625 527 Kŕmna lyžica 14x9cm, rukoväť 10cm 78kč



Kód Názov Cena 
625 207 Sak na prechovávanie rýb 120x75cm 174kč

Kód Názov Cena 
625 206 Kaprárska Podložka 100x60cm 218kč

Kód Názov Cena 
625 327 Sieťka na váženie L 363kč

Kód Názov Cena 
625 328 Sak na váženie 97 x 65cm 257kč

Kód Názov Cena 
1 A0254 AKCIA Podložka+podberák+sak 647kč

Kód Názov Cena 
1 A0253 AKCIA Podložka+Váha+sak 502kč

Kód Názov Cena 
625 340 Váha 100kg 372kč

Kód Názov Cena 
625 208 Rybárska váha  s metrom do 22kg 164kč

Kód Názov Cena 
625 302 Ručná baterka s digitálnou váhou 40kg 373kč

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
625 272 Pean rybársky 10cm- rovný 101kč
625 273 Pean rybársky 10cm- zahnutý 101kč
625 440 Pean rybársky 15cm- rovný 126kč

354 37012 Pean rybársky 10cm - rovný 101kč
354 37013 Pean rybársky 13cm - rovný 110kč
354 37014 Pean rybársky 15cm - rovný 126kč
354 37015 Pean rybársky 18cm - rovný 142kč

Kód Názov Cena 
625 280 Vylovovacie kliešte s váhou do 12kg 401kč

Kód Názov Cena 
625 688 Pevné rybárske kliešte 20cm 388kč

Kód Názov Cena 
625 689 Pevné rybárske štikacie kliešte 20cm 388kč

Kód Názov Cena 
625 690 Dlhé rybárske kliešte 30cm 388kč

Kód Názov Cena 
1 CZ006 SPORTS Otvárač papule, 18cm, 1ks 63kč

Kód Názov Cena 
625 342 SET ihla + vrták (3+1) 103kč

Kód Názov Cena 
625 241 SET 3 x ihla + vrták- kov+LED 

osvetlenie
139kčKód Názov Cena 

625 242 Akciový set ihiel 3xihla+vrták - KOV 166kč

Kód Názov Cena 
625 687 Rybárska váha mechanická 50kg 598kč

Kód Názov Cena 
1 44001 Rybárske kliešte 13cm 116kč



Kód Názov Cena 
625 354 Plavák na dravcov L 2ks 151kč

Kód Názov Cena 
625 349 Plavákový set 8ks 52kč

Kód Názov Cena 
625 348 Plavákový set 15ks 77kč

Kód Názov Cena 
625 401 Rebríkový nadväzec 0,60gr, 

0,16mm, háčik 14
34kč

Kód Názov Cena 
625 423 Rolnička dvojitá s LED svetlom 22kč

Kód Názov Cena 
625 475 Plastové hrkálky 3 ks na sumcov 34kč

Kód Názov Cena 
625 474 Akustický dráždič dravcov 95kč

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
1 CZ010 SPORTS Rolnička, cena za 1ks, v 

balení 10ks
16kč

Kód Názov Cena 
1 CZ012 SPORTS Rolnička, cena za 1ks, v 

balení 10ks
16kč

Kód Názov Cena 
1 CZ013 SPORTS Rolnička dvojitá, cena 

za 1ks, v balení 10ks
16kč

Kód Názov Cena 
1 CZ011 SPORTS Rolnička, cena za 1ks, v 

baleni 10ks
17kč

Kód Názov Cena 
625 398 Rebríkový nadväzec 0,30gr, 

0,14mm, hacik 14
34kč Kód Názov Cena 

625 713 Set plavákov FISH-XPRO 10 311kč

Kód Názov Cena 
625 714 Rybársky set FISH-XPRO Coarse 

Starter Kit
257kč

Kód Názov Cena 
1 CZ004 SPORTS Sumcová zarážka 10 mm, 

v balení 10ks
28kč

Kód Názov Cena 
625 382 SPORTS Open Shank Treble Hooks č.2 100kč
625 383 SPORTS Open Shank Treble Hooks č.4 86kč

Kód Názov Cena 
1 CZ008 SPORTS Škrabka na rybu 135kč

Kód Názov Cena 
1 CZ007 SPORTS Škrabka na ryby 22cm, 

1ks
135kč



Kód Názov Cena 
625 256 Kónické zarážky na klip na olovo 32kč

Kód Názov Cena 
625 257 Bezpečnostný klip na olovo s PIN 39kč

Kód Názov Cena 
932 001 Boilies stoper MIX A (cenasáčok)

(bal.20)
55kč

Kód Názov Cena 
932 004 Boilies stoper krúžok D (ce-

nasáčok/20bal.)
28kč

Kód Názov Cena 
932 003 Boilies stoper krúžok+tyčinka C 

(cena1k) (
28kč

Kód Názov Cena 
625 376 PVA ochrana háčiku 1liter 129kč

Kód Názov Cena 
625 304 Sada háčikov 90ks v plastovej 

krabičke
52kč

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
296 310 Ventil gumka VG 10ks/bal.10 50kč
296 311 Ventil gumka cena za 1ks (1bal.100ks) 5kč

Kód Názov Cena 
1 CZ001 SPORTS Silikonový pin 5ks v bal. 69kč

Kód Názov Cena 
1 CZ002 SPORTS Kovové ihly 1ks 59kč

Kód Názov Cena 
409 017 Meter s karabinou (2000mm) modrý 51kč
409 020 Meter s karabinou (2000mm) oranž. 51kč

Kód Názov Cena 
625 533 Olovené broky v boxe, 50g, 4 veľkosti 24kč
625 534 Olovené broky v boxe, 80g, 7 veľkosti 42kč

Kód Názov Cena 
625 649 Mixér na krmivo velkosť L 310kč

Kód Názov Cena 
625 647 Sports PVA pančucha v tube 35mm/ 5m 233kč

Kód Názov Cena 
1 A0787 Rybársky kufrík + MAXI výbava II 1037kč



Kód Názov Cena 
276 460008 Rameno so závitom posuvné 

45cm
134kč

Kód Názov Cena 
625 344 Chunky Black Buzzbar  pre 2–4 

prúty,šírka
436kč

Kód Názov Cena 
625 407 Chunky Black Buzzbar pre 3 prúty, 

29-44cm
408kč

Kód Názov Cena 
625 406 Chunky Black Buzzbar pre 2 prúty, 

16cm
258kč

Kód Názov Cena 
919 0193 Podpierka - feeder oranžová 67kč

Kód Názov Cena 
919 0309 Podpierka - feeder oranžová bočná 2ks 136kč

Kód Názov Cena 
625 637 Hrazda na feeder SPORTS mini 

š.18,5 cm ZADNÁ
98kč

 NASTAVITEĽNÝ SKLON

Kód Názov Cena 
625 638 Hrazda na feeder SPORTS mini 

š.18,5 cm PREDNÁ
98kč

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
1 CZ014 SPORTS Podpierka nastaviteľná 

54-88cm, 1ks
194kč

1 CZ015 SPORTS Podpiera nadstavitelná, 
metal, X- long 75-128cm, 1ks

232kč

Kód Názov Cena 
625 457 Chunky Black Carbon Buzzbar pre 

2 prúty
286kč

Kód Názov Cena 
625 458 Chunky Black Carbon Buzzbar pre 

3 prúty
322kč

Kód Názov Cena 
625 604 Stojan na udice Faith - hrazda na 3 

prúty - 2ks
624kč

Kód Názov Cena 
625 605 Stojan na udice Faith - hrazda na 2 

prúty - 2ks
598kč

 NASTAVITEĽNÝ SKLON

Kód Názov Cena 
625 730 Faith Buzz Bar VXR-1 4-Rod Set 2ks 650kč
625 731 Faith Buzz Bar VXR-2 4-Rod Set 2ks 650kč

Kód Názov Cena 
625 732 Faith Buzz Bar VXR-2 4-Rod Set 2ks 676kč

Kód Názov Cena 
625 733 Faith Buzz Bar 2 Connec 4-Rod Set 2ks 728kč

Kód Názov Cena 
625 734 Faith Buzz Bar Set 2 Connection 3-Rod 728kč



Kód Názov Cena 
276 460002 Rohatinka U zadná 33kč

Kód Názov Cena 
625 263 Rohatinka zadná pružná 23kč

Kód Názov Cena 
625 381 Rohatinka gumenná 2ks v balení 72kč

Kód Názov Cena 
625 646 SPORTS rohatinka predná pre 

625 296
20kč

Kód Názov Cena 
625 443 SPORTS držiak prútov - Snag Ear 

s LED
296kč Kód Názov Cena 

625 227 Držiak prútu v signalizátore teleskop 208kč

Kód Názov Cena 
625 459 SPORTS držiak prútov-Snag Ear 308kč

Kód Názov Cena 
625 228 Držiak silonu pri vyvážaní 254kč

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
625 347 Chunky Back Snag Ears Držiak 

prútu 16cm, 8
218kč

Kód Názov Cena 
276 460001 Rohatinka V predná 35kč

Kód Názov Cena 
625 510 Držiak prútu - modrý 260kč
625 511 Držiak prútu - žltý 260kč
625 512 Držiak prútu - zelený 260kč
625 513 Držiak prútu - červený 260kč

Kód Názov Cena 
625 213 Rýchloupínanie na signalizátor - 

rýchlospojka 1ks
104kč



RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov Cena 
625 469 Rodpod čierny Chunky Black Rodpod 

77 x 30 x 27
1689kč

Kód Názov Cena 
625 462 SPORTS Transformer pod 1115kč
1 A0742 SET3ks: SPORTS Transformer pod, 

M70
3346kč

Kód Názov Cena 
625 587 Basis Rodpod 0,7kg čierny 517kč

Kód Názov Cena 
1 A0382 SPORTS KARP set 1 + 2, obsahuje: stojan + 2 x signalizátor 856kč

Kód Názov Cena 
625 456 Chunky Black Carbon rasoška 50-85cm 447kč

Kód Názov Cena 
276 452245 tyčka teleskopická so závitom 

45cm-75cm
79kč

276 452250 tyčka teleskopická so závitom 
50cm-85cm

84kč

276 452260 tyčka teleskopická so závitom 
60cm-95cm

86kč

Kód Názov Cena 
276 4520452 Rásoška teleskopická plast. 

predná 45-75cm
73kč

276 4520502 Rásoška teleskopická plast. 
predná 50-85cm

76kč

276 4520602 Rásoška teleskopická plast. 
predná 60-105cm

84kč

Kód Názov Cena 
625 297 Rasošky 58-102cm set predná + 

zadná
108kč

Kód Názov Cena 
625 345 Chunky Black Bankstick rasoška 

50-85 cm
255kč

625 346 Chunky Black Bankstick rasoška 
70-125cm

290kč

Kód Názov Cena 
625 508 Maxi RodPod 3171kč

Kód Názov Cena 
276 4520451 Rásoška teleskopická plast. 

zadná 45-75cm
73kč

276 4520501 Rásoška teleskopická plast. 
zadná 50-85cm

76kč

276 4520601 Rásoška teleskopická plast. 
zadná 60-105cm

84kč



STOJANY, SETY

Kód Názov Cena 
1 A0274 Tripod+ 2 x signalizátor + 2 x rohatinka 1820kč

Kód Názov Cena 
625 421 Trojnožka - stojan 415kč

Kód Názov Cena 
625 467 Tripod teleskopický 454kč

Kód Názov Cena 
625 209 Rybársky Tripod kovový 2900g 1299kč

Kód Názov Cena 
1 A0276 Rotpod Lux + sak + váha 3058kč

Kód Názov Cena 
625 210 Rybársky Tripod Deluxe - stojan na 

váženie
1036kč

Kód Názov Cena 
625 602 Rybársky stojan na udice VX1 - FAITH 2340kč

Kód Názov Cena 
625 603 Rybársky stojan na udice VX2 - FAITH 2600kč

Kód Názov Cena 
625 675 Rásoška s klipom 50cm ukončená 

hrotom
130kč

625 675L Rásoška s klipom 95cm ukončená 
hrotom

163kč

625 675M Rásoška s klipom 65cm ukončená 
hrotom

143kč

625 
675XL

Rásoška s klipom 120cm ukončená 
hrotom

234kč

Kód Názov Cena 
625 676 Rásoška s klipom 50cm ukončená 

závitom
156kč

625 676L Rásoška s klipom 95cm ukončená 
závitom

208kč

625 676M Rásoška s klipom 65cm ukončená 
závitom

169kč

Kód Názov Cena 
625 677 Rásoška so závitom 50cm 

ukončená hrotom
273kč

625 677L Rásoška so závitom 95cm 
ukončená hrotom

345kč

625 677M Rásoška so závitom 65cm 
ukončená hrotom

293kč



Kód Názov Cena 
289 

351001RP
Raketový podberák 25 x 52cm, oko 

- 13 x 13cm
290kč

289 
351002RP

Raketový podberák 26 x 52cm, oko 
- 6 x 6cm

363kč

289 
351003RP

Raketový podberák 24,5 x 53cm, 
oko - 6 x 6cm

290kč

Kód Názov Cena 
625 727 Faith G-Eazy Carp Net, 103x103x-

103cm, oko-5mm, rukoväť 1,84m
3900kč

PODBERÁKY, SIETE

Kód Názov Cena 
625 424 Čereň + sieťka 1 x 1m 247kč

Kód Názov Cena 
289 353001 čereňová sieťka ZELENÁ (1x1)m, 

6x6mm
123kč

289 353002 čereňová sieťka ČIERNA (1x1)m, 
6x6mm

133kč

289 353003 čereňová sieťka MONOFIL (1x1)m, 
8x8mm

136kč Kód Názov Cena 
1 A0416 Čereň + sieťka + nylonová sieťka 338kč

Kód Názov Cena 
625 341 Podberák pogumovaný 53 x 73cm, 

rukoväť 111-202cm
1058kč

   POGUMOVANÝ                 

Kód Názov Cena 
289 351006RP Skladací raketový podberák s 

taškou (obv.100cm-oko9x9mm)
1286kč Kód Názov Cena 

625 255 Podberáková hlavica jemná 60x45cm 127kč

Kód Názov Cena 
625 506 Tunel 3m pogumovaný + taška 1874kč

Kód Názov Cena 
625 403 Podberáková rúčka Sports 

Controller 2.00m
325kč

625 404 Podberáková rúčka Sports 
Controller 3.00 m

369kč

625 405 Podberáková rúčka Sports 
Controller 4.00 m

447kč Kód Názov Cena 
625 409 Teleskopická rúčka na podberák 2.00 m 293kč

Kód Názov Cena 
625 500 Kaprový podberák 1x1m, delená rúčka 779kč
1 A0740 SET3ks: Kaprový podberák 1x1m M:70 2336kč



Kód Názov Cena 
289 352030 Sieťka 352 030 (50x25)cm,  2 kruhy, 18x18cm 138kč
289 352031 Sieťka 352 031 (60x30)cm,  2 kruhy, 18x18cm 153kč
289 352032 Sieťka 352 032 (75x30)cm,  3 kruhy, 18x18cm 203kč
289 352033 Sieťka 352 033 (95x35)cm, 3 kruhy, 18x18cm 228kč
289 352034 Sieťka 352 034 (125x35)cm,  4 kruhy, 18x18cm 265kč
289 352035 Sieťka 352 035 (110x40)cm,  4 kruhy, 18x18cm 275kč
289 352036 Sieťka 352 036 (150x50)cm,  3 kruhy, 18x18cm 551kč
289 352037 Sieťka 352 037 (170x60)cm,  4 kruhy, 18x18cm 530kč
289 352052 Sieťka MEGA 352 052 (175x50)cm, 4 kruhy 832kč
289 352053 Sieťka MEGA 352 053 (225x50)cm, 5 kruhov 931kč

Kód Názov Cena 
625 473 Teleskopický bič Corrmax 500 261kč

Kód Názov Cena 
625 703 Rybársky bič 4m 363kč
625 704 Rybársky bič 5m 188kč
625 705 Rybársky bič 3m 265kč

PODBERÁKY, SIETE

Kód Názov Cena 
625 502 Podberák na ryby s rúčkou a pogumo-

vanou hlavou 60x60cm
910kč

   POGUMOVANÝ                 

Kód Názov Cena 
625 509 Pogumovaný teleskopický podberák 

Predator 80x75cm
871kč

   POGUMOVANÝ                 

Kód Názov Cena 
1 A0642 Akciový set Kaprový podberák + plavák 779kč

Kód Názov Cena 
625 471 Podberáková hlavica 40cm 271kč

Kód Názov Cena 
625 501 Podberáková hlavica pogumovaná, 

zelená, 67 x 56
417kč

   POGUMOVANÝ                 

Kód Názov Cena 
625 503 Podberák pogumovaný, rúčka 80 cm, 

40x50cm, oká 20mm
601kč

   POGUMOVANÝ                 

Kód Názov Cena 
625 622 Poleset 3 m - Bič 3m s nadväzcom 155kč

Kód Názov Cena 
625 554 Plavák na podberák 104kč



Kód Názov Cena 
625 215 ACCELERATOR Signalizátor 

záberu
349kč

Kód Názov Cena 
625 290 Signalizátor Camou +batéria 207kč
1 A0743 SET10: Signalizátor Camou +batéria, 

M70
2075kč

Kód Názov Cena 
625 504 Bite Alarm Set 3+1 príposluch 3276kč

Kód Názov Cena 
625 326 Signalizátor záberu SECURITY 

SYSTEM - červený
671kč

SIGNALIZÁTORY

Kód Názov Cena 
625 493 FlatHead Xs Bite alarmset 3+1 3118kč

Kód Názov Cena 
625 442 SPORTS HY-TEC signalizátory  + príposluch 3+1 2599kč

Kód Názov Cena 
625 311 Signalizátor elektronický na prút 116kč

Kód Názov Cena 
625 336 Elektronický signalizátor záberu na špičku 74kč



Kód Názov Cena 
625 608 Signalizátory záberu - 3ks v balení 751kč

SIGNALIZÁTORY

Kód Názov Cena 
625 607 Bite Alarm Set 9 Volt 2ks 569kč

Kód Názov Cena 
625 298 Signalizátory 3 + prijímač + kufrík + security 3391kč

Kód Názov Cena 
625 441 SPORTS Howler XT signalizátory   + príposluch 4419kč

Kód Názov Cena 
625 516 Set signalizátorov s prijimačom WICKED 3+1 3380kč

Kód Názov Cena 
625 551 Set alarmov a prijimača Bandit 3+1ks 2153kč
625 552 Set alarmov a prijimača Bandit 2+1ks 1521kč



SIGNALIZÁTORY

Kód Názov Cena 
625 535 Swinger SW 1 so závažím modrý 338kč
625 536 Swinger SW 1 so závažím fialový 338kč
625 537 Swinger SW 1 so závažím červený 338kč
625 538 Swinger SW 1 so závažím zelený 338kč

Kód Názov Cena 
625 539 Swinger SW 2 so závažím modrý 390kč
625 540 Swinger SW 2 so závažím fialový 390kč
625 541 Swinger SW 2 so závažím červený 390kč
625 542 Swinger SW 2 so závažím zelený 390kč

Kód Názov Cena 
625 544 El. swinger s magnetickým sys-

témom
442kč

Kód Názov Cena 
625 616 Swinger Faith SW-5 Illuminated 

Hanger Blue
390kč

Kód Názov Cena 
625 380 Swinger retiazkový 3ks - Ultra Light 

Hanger Met Ketting Set
183kč

Kód Názov Cena 
625 418 Swinger retiazkový 22cm modrý, 

na chemické svetlo
164kč

625 419 Swinger retiazkový 22cm zelený, 
na chemické svetlo

233kč

625 420 Swinger retiazkový 22cm červený, 
na chemické svetlo

164kč

Kód Názov Cena 
625 384 Swinger SPORTS na chemické 

svetlo - modrý
127kč

625 385 Swinger SPORTS na chemické 
svetlo - červený

127kč

625 386 Swinger SPORTS na chemické 
svetlo - zelený

127kč

Kód Názov Cena 
296 010 SWINGER na baterie SWB Ž cena 

za 2ks v balení
452kč

296 011 SWINGER na baterie SWB Č 
cena2ks v balení

452kč

Kód Názov Cena 
296 299 Signalizátor swinger ťukátko 

žlté
122kč

296 300 Signalizátor swinger ťukátko 
červené

122kč

Kód Názov Cena 
625 222 Swinger set 3ks žltý, modrý, zelený 244kč

Kód Názov Cena 
919 0207 SWINGER s LED diódou žltý 117kč

Kód Názov Cena 
625 615 Faith Versatile Hanger Set 416kč



Kód Názov Cena 
296 018 Signalizátor záberu/záběru suchý 

zips 14mm,
14kč

296 019 Signalizátor záberu/záběru suchý 
zips 18mm

14kč

296 020 Signalizátor záberu/záběru suchý 
zips 22mm

14kč

296 021 Signalizátor záberu/záběru suchý 
zips 26mm

14kč

296 022 Signalizátor záberu/záběru suchý 
zips 30mm

16kč

Kód Názov Cena 
296 003 Plávajúca pena,Plovoucí pěna 28kč

Kód Názov Cena 
296 304 Silikonový krúžok 60mm PP Kr 15kč

Kód Názov Cena 
919 0194 Signálny krúžok - malý zelený 13kč
919 0195 Signálny krúžok - malý oranžový 13kč
919 0196 Signálny krúžok - malý žltý 13kč

Kód Názov Cena 
919 0197 Signálny krúžok - veľký zelený 13kč
919 0198 Signálny krúžok - veľký oranžový 13kč
919 0199 Signálny krúžok - veľký žltý 13kč

Kód Názov Cena 
919 0200 Signálny krúžok na chemické svetlo 

- malý priesvitný
13kč

919 0201 Signálny krúžok na chemické svetlo 
- malý zelený

13kč

919 0202 Signálny krúžok na chemické svetlo 
- malý červený

13kč

919 0203 Signálny krúžok na chemické svetlo 
- veľký priesvitný

13kč

919 0204 Signálny krúžok  na chemické 
svetlo - veľký zelený

13kč

919 0205 Signálny krúžok ý na chemické 
svetlo - veľký červený

17kč

Kód Názov Cena 
296 012 Rybársky signalizátor ODB svietiaci 

žltý 2 ks
163kč

296 013 Rybársky signalizátor ODB svietiaci 
červený 2ks

163kč

Kód Názov Cena 
625 614 Signalizátor záberu - pevný 

swinger Faith Set
520kč

Kód Názov Cena 
625 543 Set el. swingerov s magnetickým 

systémom - 3ks v bal. 3ks v   bal
2340kč

Kód Názov Cena 
625 454 Swinger set retiazkový v púzdre - 

modré, 3ks v balení
899kč

Kód Názov Cena 
625 455 Swinger set v púzdre pevné 

modré - 3ks 3ks v bal
984kč

Kód Názov Cena 
1 CZ009 SPORTS Signálka-krúžok, cena 

za 1ks, v balení 50ks
10kč

SIGNALIZÁTORY



Kód Názov Cena 
296 270 Policajt špička PŠ 14 Ž 19kč
296 275 Policajt špička PŠ 16 Ž 19kč
296 280 Policajt špička PŠ 18 Ž 20kč
296 285 Policajt špička PŠ 22 Ž 21kč
296 290 Policajt špička PŠ 26 Ž 22kč
296 295 Policajt špička PŠ 30 Ž 25kč

Kód Názov Cena 
296 273 Policajt špička PŠ 14 Žž 19kč
296 278 Policajt špička PŠ 16 Žž 19kč
296 283 Policajt špička PŠ 18 Žž 19kč
296 288 Policajt špička PŠ 22 Žž 21kč
296 293 Policajt špička PŠ 26 Žž 22kč
296 298 Policajt špička PŠ 30 Žž 25kč

Kód Názov Cena 
296 272 Policajt špička PŠ 14 Fosfor 21kč
296 277 Policajt špička PŠ 16 Fosfor 21kč
296 282 Policajt špička PŠ 18 Fosfor 21kč
296 287 Policajt špička PŠ 22 Fosfor 23kč
296 292 Policajt špička PŠ 26 Fosfor 26kč
296 297 Policajt špička PŠ 30 Fosfor 27kč

Kód Názov Cena 
296 271 Policajt špička PŠ 14 Č 19kč
296 276 Policajt špička PŠ 16 Č 19kč
296 281 Policajt špička PŠ 18 Č 19kč
296 286 Policajt špička PŠ 22 Č 21kč
296 291 Policajt špička PŠ 26 Č 22kč
296 296 Policajt špička PŠ 30 Č 25kč

Kód Názov Cena 
296 200 Policajt PP 28 Ž 21kč
296 204 Policajt PP 38 Ž 22kč
296 208 Policajt PP 48 Ž 25kč
296 219 Policajt PP 18 Ž 21kč
296 223 Policajt PP 22 Ž 21kč
296 227 Policajt PP 26 Ž 21kč

Kód Názov Cena 
296 212 Policajt PP 18 Žž 21kč
296 213 Policajt PP 22 Žž 21kč
296 214 Policajt PP 26 Žž 21kč
296 215 Policajt PP 30 Žž 22kč
296 216 Policajt PP 38 Žž 22kč
296 217 Policajt PP 48 Žž 25kč

Kód Názov Cena 
296 202 Policajt PP 28 Fosfor 22kč
296 206 Policajt PP 38 Fosfor 25kč
296 210 Policajt PP 48 Fosfor 38kč
296 221 Policajt PP 18 Fosfor 20kč
296 225 Policajt PP 22 Fosfor 25kč

Kód Názov Cena 
296 201 Policajt PP 28 Č 21kč
296 205 Policajt PP 38 Č 22kč
296 209 Policajt PP 48 Č 25kč
296 220 Policajt PP 18 Č 17kč
296 224 Policajt PP 22 Č 17kč
296 228 Policajt PP 26 Č 17kč

Kód Názov Cena 
296 234 Policajt OD 38 Ž 23kč
296 238 Policajt OD 48 Ž 28kč
296 242 Policajt OD 65 Ž 32kč
296 259 Policajt OD 22 Ž 23kč
296 263 Policajt OD 26 Ž 23kč
296 267 Policajt OD 30 Ž 25kč

Kód Názov Cena 
296 245 Policajt OD 18 Žž 14kč
296 246 Policajt OD 22 Žž 23kč
296 247 Policajt OD 26 Žž 23kč
296 248 Policajt OD 30 Žž 26kč
296 249 Policajt OD 38 Žž 25kč
296 250 Policajt OD 48 Žž 28kč

Kód Názov Cena 
296 236 Policajt OD 38 Fosfor 28kč
296 240 Policajt OD 48 Fosfor 39kč
296 261 Policajt OD 22 Fosfor 27kč
296 265 Policajt OD 26 Fosfor 26kč

Kód Názov Cena 
296 235 Policajt OD 38 Č 23kč
296 239 Policajt OD 48 Č 28kč
296 243 Policajt OD 65 Č 32kč
296 260 Policajt OD 22 Č 23kč
296 264 Policajt OD 26 Č 23kč
296 268 Policajt OD 30 Č 25kč

Kód Názov Cena 
296 230 Policajt OD 28 Ž 22kč
296 231 Policajt OD 28 Č 22kč
296 232 Policajt OD 28 Fosfor 26kč

Kód Názov Cena 
296 255 Policajt OD 50 Mch 39kč
296 257 Policajt OD 50 Och 39kč
296 258 Policajt OD 50 Zch 39kč

SIGNALIZÁTORY

Kód Názov Cena 
296 305 Policajt OK22ŽŽ zavesenie gumička 

krúžok
23kč

296 306 Policajt OK26ŽŽ zavesenie gumička 
krúžok

23kč



Kód Názov Cena 
625 266 Zásobník na nadväzce 8 x 34 x 3cm 106kč

Kód Názov Cena 
625 482 Plastový zásobník na nadväzce 20 x 

5,5cm
164kč

Kód Názov Cena 
2228 

SF3301F
Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 1 priehradka 16kč

2228 
SF3302F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 2 priehradky 17kč

2228 
SF3303F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 3 priehradky 17kč

2228 
SF3304F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 4 priehradky 17kč

2228 
SF3305F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 5 priehradky 25kč

2228 
SF3306F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 6 priehradky 17kč

Kód Názov Cena 
625 645 SPORTS Box - na háčiky 65kč

Kód Názov Cena 
2228 

SF34010F
Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 10 

priehradky
31kč

2228 
SF3401F

Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 1 
priehradka

29kč

2228 
SF3405F

Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 5 
priehradky

29kč

2228 
SF3406F

Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 6 
priehradky

44kč

Kód Názov Cena 
2228 

BLSMM
Krabička na nástrahy 20x13,6x3,8cm, 

odolná soft nástrahám
60kč

2228 
BLSPM

Krabička na nástrahy 13,5x10x2,7cm, 
odolná soft nástrahám

51kč

Kód Názov Cena 
2228 HS13 Double BOX, dvojitý 16,5x9,5x4cm 43kč

Kód Názov Cena 
2228 HS21 Tray Box 21x11,8x4,3cm 46kč

Kód Názov Cena 
2228 SF361 Krabička 27x17x4,3cm, 6 pevné+ 

variab. priehradky
186kč

2228 SF360 Krabička 27x17x4,3cm,3 pevné+ 
variab. priehradky

126kč

2228 SF370 Krabička 35,5x23x5cm, variab. 
priehradky

240kč

Kód Názov Cena 
2228 SF380 Krabička - BOX 35,5x23x9,5cm, 

3pevné + variab. priehradky
344kč

2228 SF381 Krabička - BOX 35,5x23x9,5cm, 
5pevné + variab. priehradky

232kč

Kód Názov Cena 
2228 C20A Mini BOX 32,2x24x5,3 - variab. 

priehradky
304kč

2228 C32S Mini BOX 32,2x24x5,3 - variab. 
priehradky

475kč Kód Názov Cena 
625 252 Kufrík junior, modý 30x18x20 cm 358kč

ZÁSOBNÍKY, ORGANIZÉRY



Kód Názov Cena 
2228 PAPS Rybársky košík DE LUXE soft s 

troma boxami
397kč

Kód Názov Cena 
2228 

PAPRGR
Rybársky košík , rotačné dvierka 201kč

Kód Názov Cena 
625 253 Vedro na rybky 18l (kedrovnica) 520kč

Kód Názov Cena 
2228 

SV7HGR
Vedro na živé nástrahy 7L 181kč

Kód Názov Cena 
2228 SVR13GR Vedro na živé nástrahy 13L 235kč
2228 SVR18GR Vedro na živé nástrahy 18L 331kč
2228 SVR25GR Vedro na živé nástrahy 25L 444kč

Kód Názov Cena 
2228 KITSEAU-

25GR
Vedro na krmi-

vo25L+miska+veko
359kč Kód Názov Cena 

625 641 Vedro 25L - set, modré 550kč

Kód Názov Cena 
625 394 Rybárske vedro s vrchnákom -zelené 5l 103kč
625 708 Rybárske vedro s vrchnákom - camu 5l 132kč

VEDRÁ, KUFRÍKY

Kód Názov Cena 
625 630 Bait Box 172*50mm 84kč

Kód Názov Cena 
625 631 Rybársky box na živú nástrahu 

SPORTS 170x70mm
47kčKód Názov Cena 

625 639 Dipovacia nádoba 155kč

Kód Názov Cena 
2228 PPM Ponorný košík s popruhom 

40x26x24cm
768kč



Kód Názov Cena 
2228 APAA1 Okysličovací motorček AA Batterie 

alebo USB
244kč

1 A0751 SET 6ks: Ovzdušňovací motorček 
AA Batterie, USB, M70

1465kč

Kód Názov Cena 
2228 APAA4 Okysličovač AA Batterie/ USB/auto 

adapter/220V/kábel svorky
484kč

1 A0752 SET 6ks: Ovzdušňovač AA Bat., 
USB,adapter,230V, kábel, M70

2902kč

Kód Názov Cena 
2228 AEPR1 Okysličovací motorček 220/240V 136kč

Kód Názov Cena 
625 644 SPORTS kufrík - 3 zásobníky 661kč

Kód Názov Cena 
1 A0758 Okysličovač AA Batterie, 

USB, 230V + vedro 13L
649kč

1 A0759 Okysličovač AA Batterie, 
USB, 230V + vedro 18L

712kč

1 A0760 Okysličovač AA Batterie, 
USB, 230V + vedro 25L

837kč

Kód Názov Cena 
1 A0754 Okysličovač AA Batterie alebo USB 

+ vedro 13L
437kč

1 A0755 Okysličovač AA Batterie alebo USB 
+ vedro 18L

502kč

1 A0756 Okysličovač AA Batterie alebo USB 
+ vedro 25L

632kč

Kód Názov Cena 
1 A0757 Okysličovač AA Batterie, USB, 230V 

+ Vedro 7L
583kč

Kód Názov Cena 
1 A0753 Okysličovač AA Batterie alebo USB 

+ Vedro 7L
372kč

Kód Názov Cena 
2228 BOXL3P Rybársky kufrík, 3poschodia, 

40x20x20cm
372kč

Kód Názov Cena 
2228 BOXM2P Rybársky kufrík, 2poschodia, 

34x20x16cm
286kč

Kód Názov Cena 
2228 BOXM1P Rybársky kufrík, 1poschodie, 

34x20x16cm
210kč

ZÁSOBNÍKY, ORGANIZÉRY



CLIMAX 

Kód Názov Cena 
1891 

933310135004
135m 0,04mm Laser Braid olive 

SB
752kč

1891 
933310135006

135m 0,06mm Laser Braid olive 
SB

752kč

1891 
933310135008

135m 0,08mm Laser Braid olive 
SB

752kč

1891 
933310135010

135m 0,10mm Laser Braid olive 
SB

568kč

1891 
933310135014

135m 0,14mm Laser Braid olive 
SB

568kč

1891 
933310135040

135m 0,40mm Laser Braid olive 
SB

796kč

Kód Názov Cena 
1891 

935110135008
135m 0,08mm miG8 Braid 

olivgrün SB
642kč

1891 
935110135010

135m 0,10mm miG8 Braid 
olivgrün SB

642kč

1891 
935110135012

135m 0,12mm miG8 Braid 
olivgrün SB

588kč

1891 
935110135016

135m 0,16mm miG8 Braid 
olivgrün SB

551kč

1891 
935110135018

135m 0,18mm miG8 Braid 
olivgrün SB

551kč

Kód Názov Cena 
1891 

915200280050
280m 0,50mm 50kg Catfish 
strong SB sumcová šnúra

1201kč

1891 
915200280060

280m 0,60mm 60kg/Catfish 
strong braun SB

1201kč

Kód Názov Cena 
1891 

990010004030
20m 30lb CULT Hunters Braid 

camou
137kč

1891 
990010004040

20m 45lb CULT Hunters Braid 
camou

137kč

1891 
990010028025

20m 25lb CULT Hunters Braid 
sinking WEED

137kč

1891 
990010028030

20m 30lb CULT Hunters Braid 
sinking WEED

137kč

1891 
990010028045

20m 45lb CULT Hunters Braid 
sinking WEED

137kč

1891 
990010030025

20m 25lb CULT Hunters Braid 
sinking GRAVEL

137kč

1891 
990010030030

20m 30lb CULT Hunters Braid  
sinking GRAVEL

137kč

camou   weed   gravel 

Kód Názov Cena 
1891 

990010034020
15m 20lb CULT Skin braid 

CAMOU GREEN
275kč

1891 
990010034030

15m 30lb CULT Skin braid 
CAMOU GREEN

275kč

1891 
990010035020

15m 20lb CULT Skin braid 
CAMOU BROWN

275kč

1891 
990010035030

15m 30lb CULT Skin braid 
CAMOU BROWN

275kč

Kód Názov Cena 
1891 

990010006014
25 m 0,14mm CULT Duramax 

šnúra
198kč

1891 
990010006018

25 m 0,18mm CULT Duramax 198kč

1891 
990010006024

25 m 0,24mm CULT Duramax 253kč

1891 
990010006030

25 m 0,30mm CULT Duramax 276kč

RED-BROWN                 
červeno hnedá

Kód Názov Cena 
1891 

990010040020
20m 20lb CULT Heavy Hunters-

Braid WEED
233kč

   WEED                 
zelená

Kód Názov Cena 
1891 

990010013025
10m 25lb CULT Leadcore super 

supple WEED
146kč

   WEED                 
zelená

Kód Názov Cena 
1891 

937210135013
135m 0,13mm, Pletená šnúra 

CLIMAX Carat 12 - oliva
1553kč

1891 
937210135017

135m 0,17mm, Pletená šnúra 
CLIMAX Carat 12 - oliva

1553kč

1891 
937210135020

135m 0,20mm, Pletená šnúra 
CLIMAX Carat 12 - oliva

1553kč

Kód Názov Cena 
1891 

937110135013
135m 0,13mm Pletená šnúra 

CLIMAX Carat 12 - FLUO Yellow
1553kč



CLIMAX 

Kód Názov Cena 
1891 

823100200060
200m 0,60mm  CLIMAX Spe-
cies  Sumec Catfish zelený

147kč

Kód Názov Cena 
1891 

825100400028
400m 0,28mm  CLIMAX Species  

Zander, Zubáč,  bledošedý
103kč

1891 
825100500024

500m 0,24mm  CLIMAX Species  
Zander, Zubáč, bledošedý

103kč

Kód Názov Cena 
1891 

820100400030
400m 0,30mm  CLIMAX Species  

Carp hnedý
103kč

1891 
820100400035

400m 0,35mm  CLIMAX Species  
Carp hnedý

103kč

1891 
820100500025

500m 0,25mm  CLIMAX Species  
Carp hnedý

103kč

Kód Názov Cena 
1891 

850100400025
400m 0,25mm  Species Barsch 

Ostriež šedozelený
103kč

1891 
850100500018

500m 0,18mm  Species Barsch 
Ostriež šedozelený

103kč

1891 
850100500020

500m 0,20mm  Species Barsch 
Ostriež šedozelený

103kč

1891 
850100500022

500m 0,22mm  Species Barsch 
Ostriež šedozelený

103kč

Kód Názov Cena 
1891 

845110600025
600m 0,25mm black silon CULT 

Carpline
225kč

1891 
845110600028

600m 0,28mm black silon CULT 
Carpline

225kč

1891 
845110600030

600m 0,30mmblack silon CULT 
Carpline

225kč

Kód Názov Cena 
1891 

846110600028
600m 0,28mm mattolive silon 

CULT Extreme
253kč

1891 
846110600030

600m 0,30mm mattolive silon 
CULT Extreme

253kč

Kód Názov Cena 
1891 

846111200028
1200m 0,28mm mattolive silon 

CULT Extreme
391kč

1891 
846111200030

1200m 0,30mm mattolive silon 
CULT Extreme

423kč

Kód Názov Cena 
1891 

870110600028
600m 0,28mm  silon CULT deep 

purple Mono
363kč

1891 
870110600030

600m 0,30mm silon CULT deep 
purple Mono

363kč

Kód Názov Cena 
1891 

870101200028
1200mm 0,28mm  silon CULT 

deep purple Mono
515kč

1891 
870101200030

1200mm 0,30mm silon CULT 
deep purple Mono

556kč

1891 
870101200035

1200mm 0,35mm silon CULT 
deep purple Mono

621kč

1891 
870101200040

1200mm 0,40mm silon CULT 
deep purple Mono

697kč

Kód Názov Cena 
1891 

845111200025
1200m 0,25mm black silon CULT 

Carpline
276kč

1891 
845111200028

1200m 0,28mm black silon CULT 
Carpline

276kč

1891 
845111200030

1200m 0,30mmblack silon CULT 
Carpline

276kč

Kód Názov Cena 
1891 

838200050070
50m 0,70mm Haruna  Leader 138kč

1891 
838200050080

50m 0,80mm Haruna  Leader 152kč

1891 
838200050100

50m 1,00mm Haruna  Leader 175kč

Kód Názov Cena 
1891 

858110250020
250m 0,20mm Hyper Feeder 

tabakbraun SB
179kč



Kód Názov Cena 
1891 100532 Climax prevliekač silonu -šnúry SET 3ks 266kč

Kód Názov Cena 
1891 

810010050010
50m 0,10 mm Fluorocarbon Soft 

& Strong
70kč

1891 
810010050012

50m 0,12 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

74kč

1891 
810010050014

50m 0,14 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

82kč

1891 
810010050016

50m 0,16 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

95kč

1891 
810010050018

50m 0,18 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

98kč

1891 
810010050020

50m 0,20 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

110kč

1891 
810010050023

50m 0,23 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

118kč

1891 
810010050025

50m 0,25 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

126kč

1891 
810010050028

50m 0,28 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

137kč

1891 
810010050030

50m 0,30 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

150kč

1891 
810010050033

50m 0,33 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

165kč

1891 
810010050035

50m 0,35 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

175kč

1891 
810010050040

50m 0,40 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

196kč

1891 
810010050045

50m 0,45 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

251kč

1891 
810010050050

50m 0,50 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

288kč

1891 
810010050060

50m 0,60 mm Fluorocarbon Soft 
& Strong

295kč

Kód Názov Cena 
1891 

58238001
15m 0,14mm 9kg/20lb CULT Hook 

Link
70kč

1891 
58238002

15m 0,16mm 11kg/24lb CULT Hook 
Link

70kč

1891 
58238003

15m 0,18mm 13kg/28lb CULT Hook 
Link

70kč

1891 
58238004

15m 0,20mm 14kg/30lb CULT Hook 
Link

70kč

1891 
58238005

15m 0,22mm 16kg/35lb CULT Hook 
Link

70kč

1891 
58238006

15m 0,25mm 18kg/40lb CULT Hook 
Link

70kč

1891 
58238007

15m 0,28mm 21kg/46lb CULT Hook 
Link

70kč

1891 
58238008

15m 0,30mm 24kg/53lb CULT Hook 
Link

70kč

1891 
58238009

15m 0,35mm 30kg/66lb CULT Hook 
Link

70kč

Kód Názov Cena 
1891 

826020010010
9,1m 0,32mm 10lb Hard Mono 102kč

1891 
826020010020

9,1m 0,50mm 20lb Hard Mono 102kč

1891 
826020010030

9,1m 0,60mm 30lb Hard Mono 102kč

Kód Názov Cena 
1891 

851110100060
100m 0,60mm CULT Shock 

leader 20,3kg
129kč

CLIMAX 

Kód Názov Cena 
1891 

835110015026
5x15m 0,26-0,58mm Haruna 

Surf Line SB
276kč

1891 
835110015028

5x15m 0,28-0,58mm Haruna 
Surf Line SB

276kč



Kód Názov Cena 
715 068 Karabínka Sports DLS veľkosť 000, 

4kg, 10ks
27kč

715 069 Karabínka Sports DLS veľkosť 00, 
9kg, 10ks

27kč

715 070 Karabínka Sports DLS veľkosť 0, 
11kg, 10ks

27kč

715 071 Karabínka Sports DLS veľkosť 1, 
16kg, 10ks

27kč

715 072 Karabínka Sports DLS veľkosť 2, 
22kg, 10ks

29kč

715 073 Karabínka Sports DLS veľkosť 3, 
30kg, 10ks

30kč

715 074 Karabínka Sports DLS veľkosť 4, 
35kg, 10ks

32kč

Kód Názov Cena 
715 112 Karabínka s obratlíkom BSFS 

veľkosť 8, 17kg, 10ks
46kč

715 113 Karabínka s obratlíkom BSFS 
veľkosť 10, 12kg, 10ks

46kč

715 114 Karabínka s obratlíkom BSFS 
veľkosť 12, 11kg, 10ks

46kč

715 115 Karabínka s obratlíkom BSFS 
veľkosť 14, 9kg, 10ks

46kč

715 116 Karabínka s obratlíkom BSFS 
veľkosť 16, 9kg, 10ks

46kč

715 117 Karabínka s obratlíkom BSFS 
veľkosť 18, 4kg, 10ks

46kč

715 118 Karabínka s obratlíkom BSFS 
veľkosť 20, 4kg, 10ks

46kč

Kód Názov Cena 
715 105 Karabínka s obratlíkom BSIS 

veľkosť 8, 14kg, 10ks
35kč

715 106 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 10, 13kg, 10ks

31kč

715 107 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 12, 11kg, 10ks

27kč

715 108 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 14, 10kg, 10ks

27kč

715 109 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 16, 9kg, 10ks

27kč

715 110 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 18, 8kg, 10ks

27kč

Kód Názov Cena 
715 075 Obratlík Sports BS súdkový veľ.6, 

20kg,10ks
39kč

715 076 Obratlík Sports BS súdkový veľ.8, 
17kg,10ks

33kč

715 077 Obratlík Sports BS súdkový veľ.10, 
13kg,10ks

30kč

715 078 Obratlík Sports BS súdkový veľ.12, 
11kg,10ks

27kč

715 079 Obratlík Sports BS súdkový veľ.14, 
10kg,10ks

27kč

715 080 Obratlík Sports BS súdkový veľ.16, 
9kg,10ks

27kč

715 081 Obratlík Sports BS súdkový veľkosť 
18, 8kg, 10ks

27kč

715 082 Obratlík Sports BS súdkový veľkosť 
20, 6kg, 10ks

27kč

Kód Názov Cena 
715 083 Obratlík Sports RS valcový veľ.4, 

35kg,10ks
29kč

715 084 Obratlík Sports RS valcový veľ.5, 
32kg,10ks

27kč

715 085 Obratlík Sports RS valcový veľ.6, 
26kg,10ks

27kč

715 086 Obratlík Sports RS valcový veľkosť 
7, 22kg, 10ks

27kč

715 087 Obratlík Sports RS valcový veľkosť 
8, 20kg, 10ks

27kč

715 088 Obratlík Sports RS valcový veľkosť 
10, 14kg, 10ks

27kč

715 089 Obratlík Sports RS valcový veľkosť 
12, 10kg, 10ks

27kč

Kód Názov Cena 
715 090 Trojitý Obratlík Sports CLS  veľ.8, 

22kg,10ks
36kč

715 091 Trojitý Obratlík Sports CLS  veľkosť 
10, 16kg, 10ks

32kč

715 092 Trojitý Obratlík Sports CLS  veľkosť 
12, 15kg, 10ks

30kč

Kód Názov Cena 
715 122 Krúžok Sports delený black nic 

veľkosť 3, 8kg, 20ks
17kč

715 123 Krúžok Sports delený black nic 
veľkosť 5, 12kg, 20ks

19kč

715 124 Krúžok Sports delený black nic 
veľkosť 7, 10kg, 20ks

21kč

Kód Názov Cena 
715 121 Krúžok Sports delený strieborný 

veľkosť 7, 10kg, 20ks
21kč

Kód Názov Cena 
1 A0493 Rybárska kľúčenka - 354 630 - 

SD12F RPH
169kč

Kód Názov Cena 
1 A0534 Rybársky vešiak v tvare woblera - 

354 649 - SD12S RPH
169kč

Kód Názov Cena 
1 A0616 Rybárska magnetka Som na rybách 

- 354 649 - SD12S RPH
169kč

Kód Názov Cena 
1 A0575 Rybárska magnetka Milacik - 354 

649 - SD12S RPH
169kč

KARABÍNKY, KRÚŽKY, DOPLNKY

Kód Názov Cena 
1 44006 Karabínka s obratlíkom č. 16, 10ks 29kč

Kód Názov Cena 
1 44007 Lanko s karabínkou 30cm, 9kg, 2ks 31kč



Kód Názov Cena 
72 13BALSA Plavák balza 13 (0,5gr.) 18kč

Kód Názov Cena 
72 14BALSA Plavák balza 14 (0,5gr.) 18kč

Kód Názov Cena 
72 18BALSA Plavák balza 18 (0,5gr/16,5cm) 18kč

Kód Názov Cena 
72 23BALSA Plavák balza 23 (0,5gr.) 18kč

Kód Názov Cena 
72 25BALSA Plavák balza 25 (0,5gr.) 18kč

Kód Názov Cena 
72 31BALSA Plavák balza 31 (0,5gr.) 18kč

Kód Názov Cena 
72 

29BALSA
Plavák 

balza 29 
(0,5gr.)

18kč
Kód Názov Cena 

72 
004

Plavák 
balza 004 
(1g/15cm)

31kč

Kód Názov Cena 
72 

005
Plavák 

balza 005 
(1,5g/15,4cm)

31kč

Kód Názov Cena 
72 006 Plavák 

balza 006 
(2g/17cm)

34kč

Kód Názov Cena 
72 

007
Plavák 

balza 007 
(2,2g/18cm)

34kč Kód Názov Cena 
72 6 Plavák pl. 6 

(5,3g/23cm)
23kč

Kód Názov Cena 
72 9 Plavák pl. 9 

(16g/25,5cm)
40kč

Kód Názov Cena 
72 5 Plavák pl. 5 

(16g/16cm)
23kč

Kód Názov Cena 
72 
5A

Plavák pl.5A 
(24g/17,5cm)

37kč

Kód Názov Cena 
72 5B Plavák pl.5B 

(39g/19cm)
37kč

Kód Názov Cena 
72 5C Plavák pl.5C 

(16g/23cm)
37kč

Kód Názov Cena 
72 
01

Plavák pl. 01 
(1,5g/10,7cm)

14kč

BALZOVÉ  A PLASTOVÉ PLAVÁKY



Kód Názov Cena 
72 02 Plavák pl. 02 

(2g/10,7cm)
14kč

Kód Názov Cena 
72 
03

Plavák pl. 03 
(2,8g/10,7cm)

14kč

Kód Názov Cena 
72 
04

Plavák pl. 04 
(1,5g/11,2cm)

16kč

Kód Názov Cena 
72 05 Plavák pl. 05 

(2g/11,2cm)
16kč

Kód Názov Cena 
72 
06

Plavák pl. 06 
(2,8g/11,2cm)

16kč

Kód Názov Cena 
72 1 Plavák pl. 1 

(3,3g/14,2cm)
19kč

Kód Názov Cena 
72 2 Plavák pl. 2 

(3,0g/18,5cm)
20kč

Kód Názov Cena 
72 3 Plavák pl. 3 

(5g/14cm)
20kč

Kód Názov Cena 
72 4 Plavák pl. 4 

(5g/18cm)
23kč

Kód Názov Cena 
72 18 Plavák pl. 18 

(2,2g/13cm)
26kč

Kód Názov Cena 
72 10 Plavák pl. 10 

(5,5g/15cm)
31kč

Kód Názov Cena 
72 
11

Plavák pl. 11 
(0,8g/12,5cm)

19kč

Kód Názov Cena 
72 12 Plavák pl. 12 

(1,5g/10cm)
20kč

Kód Názov Cena 
72 13 Plavák pl. 13 

(2,2g/11cm)
20kč

Kód Názov Cena 
72 14 Plavák pl. 14 

(1g/10,5cm)
20kč

Kód Názov Cena 
72 19 Plavák pl. 19 

(10g/11,8cm)
37kč

Kód Názov Cena 
72 20 Plavák pl. 20 

(1,8g/7,7cm)
20kč

Kód Názov Cena 
72 21 Plavák pl. 21 

(1,3g/6,2cm)
20kč

PLASTOVÉ PLAVÁKY SPORTS



Kód Názov Cena 
72 

25C
Plavák 
pl. 25C 

(4,5g/10cm)

26kč

Kód Názov Cena 
72 

26C
Plavák 
pl. 26C 

(1,6g/10,2cm)

26kč

Kód Názov Cena 
72 

27C
Plavák 
pl. 27C 

(4,2g/12cm)

26kč

Kód Názov Cena 
72 

28C
Plavák 
pl. 28C 

(8g/12,5cm)

26kč

Kód Názov Cena 
72 

29C
Plavák 
pl. 29C 

(6g/11,8cm)

26kč

Kód Názov Cena 
72 30C Plavák pl. 30C (3g/10,5cm) 26kč

Kód Názov Cena 
72 25 Plavák 

pl. 25 
(4,5g/10cm)

23kč

Kód Názov Cena 
72 26 Plavák pl. 26 (1,6g/10,2cm) 23kč

Kód Názov Cena 
72 27 Plavák pl. 27 (4,2g/12cm) 23kč

Kód Názov Cena 
72 28 Plavák 

pl. 28 
(8g/12,5cm)

23kč

Kód Názov Cena 
72 29 Plavák 

pl. 29 
(6g/11,8cm)

23kč

Kód Názov Cena 
72 30 Plavák pl. 30 (3g/10,5cm) 23kč

Kód Názov Cena 
72 

15B
Plavák 
pl. 15B 

(2,7g/18cm)

19kč

Kód Názov Cena 
72 15 Plavák 

pl. 15 
(0,7g/12cm)

16kč

Kód Názov Cena 
72 

15A
Plavák 
pl. 15A 

(0,4g/9,8cm)

16kč

Kód Názov Cena 
2228 PFLR25CR Bublina guľatá 25mm, cena za 

1 ks10ks
14kč

2228 PFLR30CR Bublina guľatá 30mm, 10 ks, 
cena za 1 ks

14kč

2228 PFLR40CR Bublina guľatá 40mm, 10 ks, 
cena za 1 ks

20kč

PLASTOVÉ PLAVÁKY SPORTS

Kód Názov Cena 
1 CZ047 Súprava bužíriek 0.5-2.0mm 70kč



Kód Názov Cena 
302 20263005 EXPERT plavák pevný 0,5g/11cm 42kč
302 20263008 EXPERT plavák pevný 0,8g/13cm 42kč
302 20263010 EXPERT plavák pevný 1g/15cm 42kč
302 20263015 EXPERT plavák pevný 1,5g/18cm 45kč
302 20263020 EXPERT plavák pevný 2g/23cm 49kč

Kód Názov Cena 
302 20253008 EXPERT plavák pevný 0,8g/11cm 49kč
302 20253010 EXPERT plavák pevný 1g/12cm 49kč
302 20253015 EXPERT plavák pevný 1,5g/14cm 49kč
302 20253020 EXPERT plavák pevný 2g/18cm 49kč
302 20253025 EXPERT plavák pevný 2,5g/21cm 49kč

Kód Názov Cena 
302 20257008 EXPERT plavák pevný 0,8g/16cm 49kč
302 20257010 EXPERT plavák pevný 1g/17cm 49kč
302 20257012 EXPERT plavák pevný 1,2g/19cm 49kč
302 20257015 EXPERT plavák pevný 1,5g/21cm 49kč
302 20257020 EXPERT plavák pevný 2g/23cm 49kč

Kód Názov Cena 
302 20281008 EXPERT plavák pevný 0,8g/26cm 75kč
302 20281010 EXPERT plavák pevný 1g/29cm 75kč
302 20281015 EXPERT plavák pevný 1,5g/31cm 75kč
302 20281020 EXPERT plavák pevný 2g/34cm 75kč

Kód Názov Cena 
302 20275005 EXPERT plavák pevný 0,5g/19cm 71kč
302 20275010 EXPERT plavák pevný 1g/21cm 71kč
302 20275015 EXPERT plavák pevný 1,5g/22cm 71kč
302 20275020 EXPERT plavák pevný 2g/24cm 71kč
302 20275030 EXPERT plavák pevný 3g/25cm 94kč
302 20275040 EXPERT plavák pevný 4g/27cm 94kč

Kód Názov Cena 
302 20264005 EXPERT plavák pevný 0,5g/18cm 45kč
302 20264008 EXPERT plavák pevný 0,8g/20cm 45kč
302 20264010 EXPERT plavák pevný 1g/21cm 45kč
302 20264015 EXPERT plavák pevný 1,5g/22cm 45kč
302 20264020 EXPERT plavák pevný 2g/24cm 49kč
302 20264025 EXPERT plavák pevný 2,5g/26cm 49kč
302 20264030 EXPERT plavák pevný 3g/27cm 49kč

Kód Názov Cena 
302 20262005 EXPERT plavák pevný 0,5g/18cm 45kč
302 20262008 EXPERT plavák pevný 0,8g/20cm 45kč
302 20262010 EXPERT plavák pevný 1g/22cm 45kč
302 20262015 EXPERT plavák pevný 1,5g/26cm 45kč
302 20262020 EXPERT plavák pevný 2g/29cm 49kč
302 20262025 EXPERT plavák pevný 2,5g/30cm 49kč

Kód Názov Cena 
302 20245007 EXPERT plavák pevný 0,7g/13cm 41kč
302 20245010 EXPERT plavák pevný 1g/14cm 41kč
302 20245015 EXPERT plavák pevný 1,5g/16cm 41kč
302 20245020 EXPERT plavák pevný 2g/17cm 41kč
302 20245025 EXPERT plavák pevný 2,5g/18cm 41kč
302 20245030 EXPERT plavák pevný 3g/19cm 42kč
302 20245035 EXPERT plavák pevný 3,5g/20cm 42kč

Kód Názov Cena 
302 20252010 EXPERT plavák pevný 1g/20cm 52kč
302 20252015 EXPERT plavák pevný 1,5g/22cm 52kč
302 20252020 EXPERT plavák pevný 2g/24cm 52kč
302 20252025 EXPERT plavák pevný 2,5g/26cm 52kč
302 20252030 EXPERT plavák pevný 3g/28cm 52kč

Kód Názov Cena 
302 20280010 EXPERT plavák pevný 1g/15cm 40kč
302 20280015 EXPERT plavák pevný 1,5g/16,5cm 40kč
302 20280020 EXPERT plavák pevný 2g/18,5cm 40kč
302 20280025 EXPERT plavák pevný 2,5g/20cm 40kč
302 20280030 EXPERT plavák pevný 3g/21,5cm 40kč

Kód Názov Cena 
302 20274010 EXPERT plavák pevný 1g/18cm 39kč
302 20274015 EXPERT plavák pevný 1,5g/19cm 39kč
302 20274020 EXPERT plavák pevný 2g/21cm 39kč
302 20274025 EXPERT plavák pevný 2,5g/23cm 42kč
302 20274030 EXPERT plavák pevný 3g/26cm 42kč
302 20274040 EXPERT plavák pevný 4g/29cm 42kč

Kód Názov Cena 
302 20242010 EXPERT plavák pevný 1g/16,0cm 59kč
302 20242020 EXPERT plavák pevný 2g/17,0cm 59kč
302 20242030 EXPERT plavák pevný 3g/19,0cm 59kč
302 20242040 EXPERT plavák pevný 4g/22,0cm 59kč
302 20242050 EXPERT plavák pevný 5g/23,0cm 59kč
302 20242060 EXPERT plavák pevný 6g/24,0cm 59kč

Kód Názov Cena 
302 20259020 EXPERT plavák pevný 2g/18cm 69kč
302 20259030 EXPERT plavák pevný 3g/20cm 69kč
302 20259040 EXPERT plavák pevný 4g/22cm 69kč
302 20259050 EXPERT plavák pevný 5g/24cm 69kč
302 20259060 EXPERT plavák pevný 6g/25cm 69kč

Kód Názov Cena 
302 20248030 EXPERT plavák pevný 3g/18cm 64kč
302 20248040 EXPERT plavák pevný 4g/19cm 64kč
302 20248050 EXPERT plavák pevný 5g/21cm 64kč
302 20248060 EXPERT plavák pevný 6g/24cm 69kč
302 20248080 EXPERT plavák pevný 8g/27cm 69kč
302 20248100 EXPERT plavák pevný 10g/28cm 73kč

Kód Názov Cena 
302 20241010 EXPERT plavák pevný 1g/18cm 45kč
302 20241015 EXPERT plavák pevný 1,5g/20cm 45kč
302 20241020 EXPERT plavák pevný 2g/23cm 45kč
302 20241025 EXPERT plavák pevný 2,5g/25cm 48kč
302 20241030 EXPERT plavák pevný 3g/28cm 48kč

PLAVÁKY EXPERT



Kód Názov Cena 
302 20138015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/13cm 39kč
302 20138020 EXPERT plavák priebežný 2g/17cm 39kč
302 20138030 EXPERT plavák priebežný 3g/18cm 39kč
302 20138040 EXPERT plavák priebežný 4g/19cm 39kč
302 20138050 EXPERT plavák priebežný 5g/21cm 41kč

Kód Názov Cena 
302 20142015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/13cm 31kč
302 20142020 EXPERT plavák priebežný 2g/14cm 35kč
302 20142030 EXPERT plavák priebežný 3g/16cm 35kč
302 20142040 EXPERT plavák priebežný 4g/17cm 37kč
302 20142050 EXPERT plavák priebežný 5g/21cm 37kč

Kód Názov Cena 
302 20153010 EXPERT plavák priebežný 1g/11cm 37kč
302 20153015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/14cm 37kč
302 20153020 EXPERT plavák priebežný 2g/18cm 37kč
302 20153025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/20cm 37kč
302 20153030 EXPERT plavák priebežný 3g/23cm 37kč

Kód Názov Cena 
302 20161015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/17cm 30kč
302 20161020 EXPERT plavák priebežný 2g/20cm 30kč
302 20161030 EXPERT plavák priebežný 3g/24cm 35kč
302 20161040 EXPERT plavák priebežný 4g/30cm 35kč

Kód Názov Cena 
302 20183010 EXPERT plavák priebežný 1g/16cm 30kč
302 20183015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/18cm 30kč
302 20183020 EXPERT plavák priebežný 2g/20cm 30kč
302 20183025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/22cm 34kč
302 20183030 EXPERT plavák priebežný 3g/24cm 34kč
302 20183035 EXPERT plavák priebežný 3,5g/26cm 34kč

Kód Názov Cena 
302 20190010 EXPERT plavák priebežný 1g/27cm 58kč
302 20190020 EXPERT plavák priebežný 2g/29cm 58kč
302 20190030 EXPERT plavák priebežný 3g/31cm 62kč
302 20190040 EXPERT plavák priebežný 4g/32,5cm 62kč

Kód Názov Cena 
302 20143020 EXPERT plavák priebežný 2g/16cm 49kč
302 20143030 EXPERT plavák priebežný 3g/20cm 49kč
302 20143040 EXPERT plavák priebežný 4g/22cm 51kč
302 20143050 EXPERT plavák priebežný 5g/25cm 51kč
302 20143060 EXPERT plavák priebežný 6g/26cm 54kč

Kód Názov Cena 
302 20149040 EXPERT plavák priebežný 4g/19cm 50kč
302 20149050 EXPERT plavák priebežný 5g/21cm 50kč
302 20149060 EXPERT plavák priebežný 6g/24cm 54kč
302 20149080 EXPERT plavák priebežný 8g/26cm 54kč

Kód Názov Cena 
302 20154025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/19cm 48kč
302 20154035 EXPERT plavák priebežný 3,5g/21cm 48kč
302 20154045 EXPERT plavák priebežný 4,5g/23cm 50kč
302 20154055 EXPERT plavák priebežný 5,5g/26cm 50kč

Kód Názov Cena 
302 20147010 EXPERT plavák priebežný 1g/12cm 37kč
302 20147015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/13cm 37kč
302 20147020 EXPERT plavák priebežný 2g/15cm 37kč
302 20147025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/17cm 37kč
302 20147030 EXPERT plavák priebežný 3g/18cm 37kč

Kód Názov Cena 
302 20100005 EXPERT plavák priebežný 0,5g/13cm 31kč
302 20100010 EXPERT plavák priebežný 1g/14cm 31kč
302 20100015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/15cm 35kč
302 20100020 EXPERT plavák priebežný 2g/18cm 35kč
302 20100025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/19cm 37kč
302 20100030 EXPERT plavák priebežný 3g/22cm 37kč
302 20100035 EXPERT plavák priebežný 3,5g/25cm 37kč

PLAVÁKY EXPERT



Kód Názov Cena 
302 20320151 EXPERT plavák waggler 1ld+1,5g/24cm 55kč
302 20320152 EXPERT plavák waggler 2ld+1,5g/27cm 55kč
302 20320153 EXPERT plavák waggler 3ld+1,5g/30cm 55kč
302 20320204 EXPERT plavák waggler 4ld+2,0g/30cm 55kč

Kód Názov Cena 
302 20331030 EXPERT plavák waggler 3g/24cm 44kč
302 20331040 EXPERT plavák waggler 4g/26cm 44kč
302 20331050 EXPERT plavák waggler 5g/27cm 44kč
302 20331060 EXPERT plavák waggler 6g/28cm 51kč
302 20331080 EXPERT plavák waggler 8g/29cm 51kč
302 20331100 EXPERT plavák waggler 10g/31cm 58kč

Kód Názov Cena 
302 20351206 EXPERT plavák waggler 6ld+2,0g/32cm 113kč
302 20351208 EXPERT plavák waggler 8ld+2,0g/32cm 113kč
302 20351406 EXPERT plavák waggler 6ld+4,0g/32cm 113kč
302 20351408 EXPERT plavák waggler 8ld+4,0g/33cm 113kč

Kód Názov Cena 
302 20359106 EXPERT plavák waggler 6ld+1,0g/28cm 115kč
302 20359206 EXPERT plavák waggler 6ld+2,0g/28cm 115kč
302 20359306 EXPERT plavák waggler 6ld+3,0g/29cm 115kč
302 20359406 EXPERT plavák waggler 6ld+4,0g/30cm 115kč

Kód Názov Cena 
302 20387020 EXPERT plavák waggler 2g/32cm 78kč
302 20387030 EXPERT plavák waggler 3g/32cm 78kč
302 20387040 EXPERT plavák waggler 4g/32,5cm 78kč
302 20387050 EXPERT plavák waggler 5g/32,5cm 78kč

Kód Názov Cena 
302 20375051 EXPERT plavák waggler 1ld+0,5g/25cm 71kč
302 20375101 EXPERT plavák waggler 1ld+1,0g/26cm 71kč
302 20375201 EXPERT plavák waggler 1ld+2,0g/28cm 71kč
302 20375202 EXPERT plavák waggler 2ld+2,0g/29cm 71kč
302 20375302 EXPERT plavák waggler 2ld+3,0g/30cm 71kč

Kód Názov Cena 
302 20356102 EXPERT plavák waggler 2ld+1,0g/22cm 71kč
302 20356103 EXPERT plavák waggler 3ld+1,0g/25cm 71kč
302 20356203 EXPERT plavák waggler 3ld+2,0g/27cm 71kč
302 20356303 EXPERT plavák waggler 3ld+3,0g/30cm 71kč
302 20356403 EXPERT plavák waggler 3ld+4,0g/31cm 71kč

Kód Názov Cena 
302 20360101 EXPERT plavák waggler 1ld+1,0g/21cm 66kč
302 20360201 EXPERT plavák waggler 1ld+2,0g/23cm 66kč
302 20360202 EXPERT plavák waggler 2ld+2,0g/25cm 66kč
302 20360203 EXPERT plavák waggler 3ld+2,0g/27cm 66kč

Kód Názov Cena 
302 20355102 EXPERT plavák waggler 2ld+1,0g/31cm 98kč
302 20355202 EXPERT plavák waggler 2ld+2,0g/31cm 98kč
302 20355203 EXPERT plavák waggler 3ld+2,0g/32cm 98kč
302 20355303 EXPERT plavák waggler 3ld+3,0g/34,5cm 98kč
302 20355403 EXPERT plavák waggler 3ld+4,0g/35cm 98kč
302 20355503 EXPERT plavák waggler 3ld+,0g/36cm 98kč

Kód Názov Cena 
302 20370104 EXPERT plavák waggler 4ld+1,0g/33cm 115kč
302 20370204 EXPERT plavák waggler 4ld+2,0g/34cm 115kč
302 20370304 EXPERT plavák waggler 4ld+3,0g/35cm 115kč
302 20370404 EXPERT plavák waggler 4ld+4,0g/36cm 115kč

Kód Názov Cena 
302 20343105 EXPERT plavák waggler5ld+1,0g/29cm 101kč
302 20343205 EXPERT plavák waggler5ld+2,0g/31cm 101kč
302 20343305 EXPERT plavák wagglerld+3,0g/33cm 101kč
302 20343405 EXPERT plavák wagglerld+4,0g/35cm 101kč

Kód Názov Cena 
302 20308307 EXPERTplavák waggler elektrický 7g Ms+3,0g 325kč
302 20308607 EXPERTplavák waggler elektrický 7g Ms+6,0g 325kč

PLAVÁKY EXPERT



Kód Názov Cena 
302 20441040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/12cm 61kč
302 20441060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/13cm 61kč
302 20441080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/14cm 64kč
302 20441100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/15cm 64kč

Kód Názov Cena 
302 20432040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/15cm 64kč
302 20432060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/16cm 64kč
302 20432080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/17cm 67kč
302 20432100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/18cm 67kč

Kód Názov Cena 
302 20400030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/14cm 48kč
302 20400050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/15cm 48kč
302 20400100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/16cm 54kč
302 20400150 EXPERT plavák na živú nástrahu 15g/17cm 54kč
302 20400200 EXPERT plavák na živú nástrahu 20g/18cm 63kč
302 20400250 EXPERT plavák na živú nástrahu 25g/19cm 74kč
302 20400350 EXPERT plavák na živú nástrahu 35g/20cm 91kč
302 20400500 EXPERT plavák na živú nástrahu 50g/22cm 122kč
302 20400800 EXPERT plavák na živú nástrahu 80g/23cm 154kč

Kód Názov Cena 
302 20440060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/14cm 64kč
302 20440080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/14,5cm 64kč
302 20440100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/15cm 67kč
302 20440120 EXPERT plavák na živú nástrahu 12g/15,5c 76kč

Kód Názov Cena 
302 20426020 EXPERT plavák na živú nástrahu 2g/15cm 44kč
302 20426030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/16cm 44kč
302 20426040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/17cm 44kč
302 20426050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/17,5cm 47kč
302 20426060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/18cm 47kč

Kód Názov Cena 
302 20421030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/16cm 49kč
302 20421040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/17cm 49kč
302 20421050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/17cm 49kč
302 20421060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/18cm 54kč
302 20421080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/19cm 54kč

Kód Názov Cena 
302 20408050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/17cm 57kč
302 20408075 EXPERT plavák na živú nástrahu 7,5g/18cm 57kč
302 20408100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/19cm 66kč
302 20408150 EXPERT plavák na živú nástrahu 15g/19cm 68kč

Kód Názov Cena 
302 20436015 EXPERT plavák na živú nástrahu 1,5g/14,0 51kč
302 20436020 EXPERT plavák na živú nástrahu 2g/17,0cm 51kč
302 20436025 EXPERT plavák na živú nástrahu 2,5g/19,0 51kč
302 20436030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/22,0cm 51kč

Kód Názov Cena 
625 334 Mega chemické svetlo 

(závesné/priebežné)
26kč

Kód Názov Cena 
625 248 Chemické svetlo 

3x25mm (cena za ks) 
žlté

7kč

Kód Názov Cena 
625 267 Chemické svetlo3*25mm 

modré 2ks v sáčiku
9kč

Kód Názov Cena 
625 337 Chemické svetlo s 

klipom veľkosť špičky 
2,0÷2,6mm

23kč

625 338 Chemické svetlo s 
klipom veľkosť špičky 

2,7÷3,2mm

23kč

PLAVÁKY EXPERT



Kód Názov Cena 
296 060 Plavák biely KP 4 B 14kč
296 061 Plavák biely KP 8 B 13kč
296 062 Plavák biely KP 14 B 13kč
296 063 Plavák biely KP 22 B 13kč
296 064 Plavák biely KP 35 B 13kč

Kód Názov Cena 
296 312 Plavák priebežný polystyren KPr 4Č 19kč
296 313 Plavák priebežný polystyren KPr 8Č 19kč
296 314 Plavák priebežný polystyren KPr 

14Č
27kč

296 315 Plavák priebežný polystyren KPr 
22Č

27kč

Kód Názov Cena 
296 316 Plavák pevný polystyren KP 4Č 16kč
296 317 Plavák pevný polystyren KP 8Č 16kč
296 318 Plavák pevný polystyren KP 14Č 19kč
296 319 Plavák pevný polystyren KP 22Č 19kč

Kód Názov Cena 
296 050 Plavák bielo-zelený S 0.5g 11kč
296 051 Plavák bielo-zelený S 1g 11kč
296 052 Plavák bielo-zelený S 1.5g 11kč
296 053 Plavák bielo-zelený S 2g 11kč
296 054 Plavák bielo-zelený S 3g 11kč

Kód Názov Cena 
296 070 Plavák žlto-zelený KP 4 19kč
296 071 Plavák žlto-zelený KP 8 19kč
296 072 Plavák žlto-zelený KP 14 27kč
296 073 Plavák žlto-zelený KP 22 27kč
296 074 Plavák žlto-zelený KP 35 27kč

Kód Názov Cena 
296 078 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 8 19kč
296 079 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 14 27kč
296 080 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 22 27kč
296 081 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 35 27kč

Kód Názov Cena 
296 102 Sumcový plavák PS 10 podvodný 53kč
296 103 Sumcový plavák PS 20 podvodný 53kč
296 104 Sumcový plavák PS 30 podvodný 53kč
296 105 Sumcový plavák PS 40 podvodný 59kč
296 106 Sumcový plavák PS 50 podvodný 66kč
296 107 Sumcový plavák PS 70 podvodný 66kč

Kód Názov Cena 
296 108 Sumcový plavák PS 10 podvodný 

zvukový
66kč

296 109 Sumcový plavák PS 20 podvodný 
zvukový

66kč

296 110 Sumcový plavák PS 30 podvodný 
zvukový

66kč

296 111 Sumcový plavák PS 40 podvodný 
zvukový

72kč

296 112 Sumcový plavák PS 50 Z podvodný 
zvukový

80kč

296 113 Sumcový plavák PS 70 Z podvodný 
zvukový

80kč

Kód Názov Cena 
296 090 Sumcový plavák KS 80 priebežný 66kč
296 091 Sumcový plavák KS 110 priebežný 92kč
296 092 Sumcový plavák KS 220 priebežný 139kč
296 093 Sumcový plavák KS 330 priebežný 207kč
296 094 Sumcový plavák KS 440 priebežný 246kč
296 095 Sumcový plavák KS 660 priebežný 346kč

Kód Názov Cena 
296 096 Sumcový plavák KS 80 Z priebežný 

zvukový
86kč

296 097 Sumcový plavák KS 110 Z prie-
bežný zvukový

112kč

296 098 Sumcový plavák KS 220 Z prie-
bežný zvukový

164kč

296 099 Sumcový plavák KS 330 Z prie-
bežný zvukový

242kč

296 100 Sumcový plavák KS 440 Z prie-
bežný zvukový

280kč

296 101 Sumcový plavák KS 660 Z prie-
bežný zvukový

379kč

Kód Názov Cena 
296 120 Sumcová bójka trhacia BS 110 T 225kč
296 121 Sumcová bójka trhacia BS 220 T 252kč
296 126 Sumcová bójka trhacia BS 330 T 288kč
296 127 Sumcová bójka trhacia BS 440 T 328kč
296 320 Bojka SUMEC trhacia/trhací MEGA 

BS 660M (660+4000g/150cm)
1223kč

Kód Názov Cena 
296 000 H- bójka biela HBB 119kč
296 001 H- bójka žltá, HBZ 119kč
296 002 H- bójka čierna,HBC 119kč

PRÍSLUŠENSTVO PRE DRAVCE



Kód Názov Cena 
919 0189 Štukový systém ŠTUPEK hladinový 175kč

Kód Názov Cena 
296 170 BOOM BPS 30 3 podvodný plavák 44kč
296 171 BOOM BPS 30 5 podvodný plavák 46kč
296 172 BOOM BPS 30 10 podvodný plavák 46kč
296 173 BOOM BPS 40 3 podvodný plavák 46kč
296 174 BOOM BPS 40 5 podvodný plavák 46kč
296 175 BOOM BPS 40 10 podvodný plavák 46kč
296 176 BOOM BPS 40 20 podvodný plavák 46kč
296 177 BOOM BPS 60 5 podvodný plavák 54kč
296 178 BOOM BPS 60 10 podvodný plavák 54kč
296 179 BOOM BPS 60 20 podvodný plavák 54kč

Kód Názov Cena 
919 0185 Podvodný plavák 38cm/30g 49kč
919 0186 Podvodný plavák 58cm/40g 56kč

Kód Názov Cena 
919 0181 Podvodná bójka 30g/60cm/23cm 140kč
919 0182 Podvodná bójka 40g/60cm/23cm 162kč
919 0183 Podvodná bójka 60g/74cm/31cm 175kč
919 0184 Podvodná bójka 120g/105cm/42cm 280kč

Kód Názov Cena 
296 116 Šťuková bójka BŠ 60cm(5+10g) 94kč
296 117 Šťuková bójka BŠ 70cm (10+20g) 106kč

Kód Názov Cena 
919 0187 Šťuková bójka 60cm 193kč

PRÍSLUŠENSTVO PRE DRAVCE

Kód Názov Cena 
625 310 Tyčová bojka 6m šrob., aut. osvetle-

nie+ závažie
1297kč

Kód Názov Cena 
222 303 SPORTS ECO Tyčová bójka šrobo-

vacia 6,5m v plátenom obale
1699kč

Kód Názov Cena 
296 114 Nahadzovacia šťuková bójka 1m NŠB 

80g
270kč

296 115 Nahadzovacia šťuková bójka 1m NŠB 
140g

303kč

Kód Názov Cena 
296 128 Univerzálna bójka UNB 60g 175kč

Kód Názov Cena 
715 038 Wolframové lanko SPORTS DL 

15cm, 2,5kg, 2ks
32kč

715 039 Wolframové lanko SPORTS DL 
20cm, 2,5kg, 2ks

33kč

715 040 Wolframové lanko SPORTS DL 
25cm, 2,5kg, 2ks

35kč

715 041 Wolframové lanko SPORTS DL 
15cm, 5kg, 2ks

30kč

715 042 Wolframové lanko SPORTS DL 
20cm, 5kg, 2ks

32kč

715 043 Wolframové lanko SPORTS DL 
25cm, 5kg, 2ks

33kč

715 044 Wolframové lanko SPORTS DL 
35cm, 5kg, 2ks

36kč

715 045 Wolframové lanko SPORTS DL 
45cm, 5kg, 2ks

40kč

715 046 Wolframové lanko SPORTS DL 
15cm, 10kg, 2ks

32kč

715 047 Wolframové lanko SPORTS DL 
20cm, 10kg, 2ks

35kč

715 048 Wolframové lanko SPORTS DL 
25cm, 10kg, 2ks

37kč

715 049 Wolframové lanko SPORTS DL 
35cm, 10kg, 2ks

41kč

715 050 Wolframové lanko SPORTS DL 
45cm, 10kg, 2ks

46kč

715 051 Wolframové lanko SPORTS DL 
20cm, 15kg, 2ks

40kč

715 052 Wolframové lanko SPORTS DL 
25cm, 15kg, 2ks

43kč

715 053 Wolframové lanko SPORTS DL 
35cm, 15kg, 2ks

50kč

715 054 Wolframové lanko SPORTS DL 
45cm, 15kg, 2ks

57kč

715 055 Wolframové lanko SPORTS DL 
25cm, 25kg, 1ks

32kč

715 056 Wolframové lanko SPORTS DL 
35cm, 25kg, 1ks

37kč

715 057 Wolframové lanko SPORTS DL 
45cm, 25kg, 1ks

45kč

715 058 Wolframové lanko SPORTS DL 
35cm, 35kg, 1ks

47kč

715 059 Wolframové lanko SPORTS DL 
45cm, 35kg, 1ks

55kč

Kód Názov Cena 
931 001 Prešívacia Ihla 100mm (100ks bal.) 6kč
931 002 Prešívacia ihla 120mm (100ks bal.) 6kč
931 003 Prešívacia ihla 140mm (100ks bal.) 6kč
931 004 Prešívacia ihla 150mm (100ks bal.) 6kč

Kód Názov Cena 
1 CZ005 SPORTS lanko 30cm/12g, v bal.3ks 20kč
1 CZ003 SPORTS lanko 0.33mm/70cm/12g, 

v bal. 2ks
19kč

Kód Názov Cena 
715 100 Panel Wolfram lanko 35cm/10kg/

bal. 2x25
1009kč Kód Názov Cena 

625 479 Oceľové lanko na dravce 1x7/ 50lb  10m 44kč



Kód Názov Cena 
932 002 Boilies tyčinka 30mm B (cena 

sáčok) 20ks/bal.
28kč

Kód Názov Cena 
1 199064 FANATIC CATFISH BOILIES + 

nadväzec 100kg
96kč

Kód Názov Cena 
1 199050 Fanatic Catfish Hooks - RYBA 104kč
1 199051 Fanatic Catfish  Hooks - PEČEŇ 104kč
1 199058 Fanatic Catfish  Hooks - PIJAVICA 104kč

Kód Názov Cena 
1 199057 Fanatic Catfish  Hooks Pelet 480g 205kč

Kód Názov Cena 
39 020 Sumcová záťaž 60g / 1ks 25kč
39 021 Sumcová záťaž 100g / 1ks 33kč
39 022 Sumcová záťaž 150g / 1ks 44kč
39 023 Sumcová záťaž 200g / 1ks 55kč
39 024 Sumcová záťaž 250g / 1ks 66kč

Kód Názov Cena 
222 

297FB80
Sumcová záťaž farbené s bužírkou 

80g, 2ks
61kč

222 
297FB100

Sumcová záťaž farbené s bužírkou 
100g, 2ks

71kč

222 
297FB150

Sumcová záťaž farbené s bužírkou 
150g, 2ks

96kč

222 
297FB200

Sumcová záťaž farbené s bužírkou 
200g, 2ks

120kč

222 
297FB250

Sumcová záťaž farbené s bužírkou 
250g, 2ks

149kč

222 
297FB300

Sumcová záťaž farbené s bužírkou 
300g, 2ks

173kč

SUMEC

Kód Názov Cena 
1 A0676 Sports sumčiarsky set 2,4m/300g + navijak + silon + púzdro 1297kč

Kód Názov Cena 
1 A0683 Vexilar+ set prút 2,4m/300g +navijak +silon +púzdro 5197kč

Kód Názov Cena 
85 004 Sumcový držiak prútu s kladkou 

79cm
747kč

85 007 Sumcový držiak prútu s kladkou 
64cm

680kč

Kód Názov Cena 
85 017 Sumcový držiak prútu posuvný s 

kladkou 75cm
913kč

Kód Názov Cena 
85 008 Sumcový držiak prútu s kladkou 

rozoberatelný 75cm
783kč

Kód Názov Cena 
919 0191 Sumcový anténový systém 150g 316kč

Kód Názov Cena 
919 0190 Sumcový systém ŠTUPEK 

podvodný
234kč

Kód Názov Cena 
919 0188 Sumcová bójka 100cm 260kč



Kód Názov Cena 
933 001 Sonar bezdrôtový v hodinkách 2597kč

Kód Názov Cena 
933 008 Bezdrôtový Sonar Fish Finder 

918, dosah 300m do zaváž.loďky
7277kč

Kód Názov Cena 
1126 FP100 Vexilar Podvodná kamera FishFone  WIFI FP1 10296kč

Kód Názov Cena 
933 002 Sonar bezdrôtový 60m 4914kč

Kód Názov Cena 
933 005 Bezdrôtový nahadzovací sonar 

180m
4914kč

Kód Názov Cena 
933 007 Podvodná kamera LUCKY 3898kč

Kód Názov Cena 
1 A0275 Sonar bezdrôtový + Aku7Ah + 

nabíjačka
5197kč

Kód Názov Cena 
1126 SP100 Vexilar Sonarphone WIFI SP100 5197kč

Kód Názov Cena 
1126 SP200 Vexilar Sonarphone WIFI SP200 6084kč

RYBÁRSKE SONARY

Kód Názov Cena 
2250 002 Nahadovací sonar PowerSeeker Sale Pack EU 3899kč



Kód Názov Cena 
2250 001 PoweRay Wizard ponorka 57174kč

NOVINKA - PONORKA POWER RAY

Kód Názov Cena 
85 014 Držiak sondy zinok 1559kč
85 019 Držiak sondy nerez - 76cm 1949kč

Kód Názov Cena 
88 8960000 Držiak sondy AL 1469kč

Kód Názov Cena 
625 205 Prísavka univerzálna 295kč

Kód Názov Cena 
10 001 Akumulátor 12V/7Ah malá k 

sonaru a BL lodke
897kč

10 002 Akumulátor 12V 12Ah veľký k 
sonaru

1786kč Kód Názov Cena 
552 250338 nabíjačka AL  H-T k sonarom 1235kč

Kód Názov Cena 
933 003 Sonar náhradný diel - bezdrôtová 

sonda
1785kč



Kód Názov Cena 
1772 

GP175013
Vankúš PSTRUH 

potočný 62cm
442kč

1772 
GP175020

Vankúš PSTRUH 
dúhový 62cm

494kč

1772 
GP175112

Vankúš PSTRUH 
mini 35-45cm

246kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175563
Vankúš Bodlok 

pestrý mini 32cm
274kč

1772 
GP175570

Vankúš Bodlok 
pestrý 56cm

442kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175662
Vankúš Skalár 
kráľovský mini 

32cm

295kč

1772 
GP175679

Vankúš Skalár 
cisársky mini 32cm

295kč

1772 
GP175686

Vankúš Skalár 
kráľovský 56cm

472kč

1772 
GP175693

Vankúš Skalár 
cisársky 56cm

472kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175006
Vankúš  ŠŤUKA 

110cm
683kč

1772 
GP175037

Vankúš ŠŤUKA 
80cm

465kč

1772 
GP175136

Vankúš ŠŤUKA 
mini 35-45cm

246kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175617
Vankúš MORSKÝ 

KONÍK modrý 60cm
443kč

1772 
GP175624

Vankúš MORSKÝ 
KONÍK modrý mini  

40cm

274kč

1772 
GP175631

Vankúš MORSKÝ 
KONÍK oranž. 60cm

443kč

1772 
GP175648

Vankúš MORSKÝ 
KONÍK oranž. mini 

40cm

274kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175143
Vankúš MUŠĽA 

oranž. 45cm
371kč

1772 
GP175150

Vankúš MUŠĽA 
červ. 45cm

371kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175044
Vankúš KAPOR 

61cm
496kč

1772 
GP175129

Vankúš KAPOR 
mini 35-45cm

246kč

1772 
GP175471

Vankúš  KAPOR 
90cm

714kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175051
Vankúš OSTRIEŽ 

50cm
474kč

1772 
GP175105

Vankúš OSTRIEŽ 
67cm

473kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175532
Vankúš Klaun 

očkatý mini  32cm
274kč

1772 
GP175549

Vankúš Klaun 
očkatý 56cm

442kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175518
Vankúš TUNIAK 

65cm
498kč

1772 
GP175525

Vankúš GIANT 
TUNIAK 100cm

747kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175174
Vankúš MAKRELA 

50cm
434kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175075
Vankúš TRESKA 

75cm
512kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175068
Vankúš ZUBÁČ 

77cm
464kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175167
Vankúš SUMEC 

115cm
683kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175082
Vankúš LOSOS 

90cm
558kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175655
Vankúš HVIEZDI-

CA 50cm
496kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175099
Vankúš Platich-

thys 40cm
347kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175709
Vankúš Jeseter 

120cm
683kč

DEKORAČNÉ VANKÚŠE

Kód Názov Cena 
1772 

GP175198
Vankúš MORSKÝ 
OSTRIEŽ 70cm

497kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175594
Vankúš Blue marlin 

lit up 118 cm
716kč

1772 
GP175587

Vankúš Blue marlin 
118cm

716kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175716
Vankúš Lieň 60cm 464kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175181
Vankúš KOI 

KAPOR 60cm
497kč

Kód Názov Cena 
1772 GP-

175044COM
Vankúš KAPOR 
Common 61cm

496kč

1772 GP-
175129COM

Vankúš KAPOR 
Common mini 

35-45cm

246kč

1772 GP-
175471COM

Vankúš  KAPOR 
Common 90cm

714kč

Kód Názov Cena 
1772 

GP175600
Vankúš Pražma 
kráľovská 60cm

497kč



Kód Názov Cena 
167 MFS-

5CL
TOHATSU lodný motor.MFS5CL, 

3,68kW, valcov: 1
33540kč

167 
MFS5CS

TOHATSU lodný motor.MFS5CS, 
3,68kW, inetgrovaná 1,1l nádrž

32500kč

167 
MFS5CSL

TOHATSU lodný motor.
MFS5CSL, ext.nádrž 12l, DLHA 

NOHA

33540kč

167 
MFS5CSS

TOHATSU lodný motor.
MFS5CSS, 3,68kW, externa 

nádrž 12l

32500kč

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 5C

Kód Názov Cena 
167 

MFS3.5BL
TOHATSU lodný motor.

MFS3.5BL, 2,6kW, valcov: 1
27274kč

167 
MFS3.5BS

TOHATSU lodný motor.
MFS3.5BS, 2,6kW, valcov: 1

25974kč

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 3,5B

Kód Názov Cena 
167 MFS9.8BS TOHATSU lodný motor.

MFS9.8BS, 7,2kW, valcov: 2
59540kč

167 MFS9.8BL TOHATSU lodný motor.
MFS9.8BL, 7,2kW, valcov: 2

63700kč

167 
MFS9.8BEFS

TOHATSU lodný motor.
MFS9.8BEFS, 7,2kW, valcov: 2

71500kč

167 
MFS9.8BEFL

TOHATSU lodný motor.
MFS9.8BEFL, 7,2kW, valcov: 2

74100kč

167 
MFS9.8BEPS

TOHATSU lodný motor.
MFS9.8BEPS, 7,2kW, valcov: 2

72540kč

167 
MFS9.8BEPL

TOHATSU lodný motor.
MFS9.8BEPL, 72kW, valcov: 2

75140kč

167 
MFS9.8BEPTS

TOHATSU lodný motor.
MFS9.8BEPTS, 7,2kW, valcov: 2

93340kč

167 
MFS9.8BEPTL

TOHATSU lodný motor.
MFS9.8BEPTL, 7,2kW, valcov: 2

95940kč

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 9.8B

Kód Názov Cena 
167 

MFS15DS
TOHATSU lodný motor.

MFS15DS, 11,1kW, valcov: 2
76700kč

167 MFS-
15DL

TOHATSU lodný motor.MFS-
15DL, 11,1kW, valcov: 2

77740kč

167 MFS-
15DEFS

TOHATSU lodný motor.MFS-
15DEFS, 11,1kW, valcov: 2

84500kč

167 MFS-
15DEFL

TOHATSU lodný motor.MFS-
15DEFL, 11,1kW, valcov: 2

87100kč

167 MFS-
15DEPS

TOHATSU lodný motor.MFS-
15DEPS, 11,1kW, valcov: 2

88140kč

167 MFS-
15DEPL

TOHATSU lodný motor.MFS-
15DEPL, 11,1kW, valcov: 2

90740kč

167 MFS-
15DEPTL

TOHATSU lodný motor.MFS-
15DEPTL, 11,1kW, valcov: 2

106340kč

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 15D

Kód Názov Cena 
167 

MFS20DS
TOHATSU lodný motor.

MFS20DS, 13,3kW, valcov: 2
80340kč

167 MFS-
20DL

TOHATSU lodný motor.MFS-
20DL, 13,3kW, valcov: 2

82940kč

167 MFS-
20DEFS

TOHATSU lodný motor.MFS-
20DEFS, 13,3kW, valcov: 2

89700kč

167 MFS-
20DEFL

TOHATSU lodný motor.MFS-
20DEFL, 13,3kW, valcov: 2

92300kč

167 MFS-
20DEPS

TOHATSU lodný motor.MFS-
20DEPS, 13,3kW, valcov: 2

90740kč

167 MFS-
20DEPL

TOHATSU lodný motor.MFS-
20DEPL, 13,3kW, valcov: 2

93340kč

167 MFS-
20DEPTL

TOHATSU lodný motor.MFS-
20DEPTL, 13,3kW, valcov: 2

111540kč

TOHATSU benzínový lodný motor  MFS 20D

TOHATSU - benzínové motory

Kód Názov Cena 
130 010 Taška na motor VX 28/34 1678kč
130 011 Taška na motor VX 44/54 2071kč

Kód Názov Cena 
625 413 Držiak prútu na čln 216kč

Kód Názov Cena 
625 477 Držiak prútu so 

svorkou
579kč

Kód Názov Cena 
625 478 Držiak prútu s 

dvoma adaptérmi
310kč

Kód Názov Cena 
1 A0761 Nafukovací čln 310K šedý + lodný 

motor 5Hp
54337kč

1 A0762 Nafukovací čln 310K zelený + 
lodný motor 5Hp

54337kč

1 A0763 Nafukovací čln 330K šedý + lodný 
motor 5Hp

54725kč

1 A0764 Nafukovací čln 330K zelený + 
lodný motor 5Hp

54725kč

1 A0765 Nafukovací čln 360K šedý + lodný 
motor 5Hp

59124kč

1 A0766 Nafukovací čln 360K zelený + 
lodný motor 5Hp

59124kč



ČLNY SPORTEX

Kód Názov Cena 
917 044 Sportex Shelf 230 - lamely, šedý 10374kč
917 045 Sportex Shelf 230 - lamely, zelený, 10374kč

Kód Názov Cena 
917 030 Sportex Shelf 250 - lamely, zelený 10972kč
917 031 Sportex Shelf 250 - lamely, šedý 10972kč

Kód Názov Cena 
917 032 Sportex Shelf 270 - lamely, zelený 11934kč
917 033 Sportex Shelf 270 - lamely, šedý 11934kč

Kód Názov Cena 
917 034 Sportex Shelf 290 - lamely, zelený 13728kč
917 035 Sportex Shelf 290 - lamely, šedý 13728kč

Kód Názov Cena 
917 036 Sportex Shelf 310 - lamely, zelený 14664kč
917 037 Sportex Shelf 310 - lamely, šedý 14664kč

Kód Názov Cena 
917 038 Sportex Shelf 330 - lamely, zelený 15444kč
917 039 Sportex Shelf 330 - lamely, šedý 15444kč

Kód Názov Cena 
1 A0405 AKCIA Sportex Shelf 200 šedý 

+plávacia vesta
10114kč

1 A0407 AKCIA Sportex Shelf 250 šedý+ 
plávacia vesta

10972kč

1 A0409 AKCIA Sportex Shelf 270 šedý+ 
plávacia vesta

11934kč

1 A0411 AKCIA Sportex Shelf 290 šedý+ 
plávacia vesta

13728kč

1 A0413 AKCIA Sportex Shelf 310 šedý+ 
plávacia vesta

14664kč

1 A0415 AKCIA Sportex Shelf 330 šedý+ 
plávacia vesta

15444kč

Kód Názov Cena 
1 A0422 AKCIA SPORTEX Shelf 200 zelený 

+plávacia vesta
10114kč

1 A0406 AKCIA Sportex Shelf 250 zelený + 
plávacia vesta

10972kč

1 A0408 AKCIA Sportex Shelf 270 zelený+ 
plávacia vesta

11934kč

1 A0410 AKCIA Sportex Shelf 290 zelený+ 
plávacia vesta

13728kč

1 A0412 AKCIA Sportex Shelf 310 zelený+ 
plávacia vesta

14664kč

1 A0414 AKCIA Sportex Shelf 330 zelený+ 
plávacia vesta

15444kč

Kód Názov Cena 
917 046 Sportex Shelf 310K šedý - pevná 

drevená podlaha
22074kč

917 047 Sportex Shelf 310K zelený - pevná 
drevená podlaha

22074kč

SHELF                  
PEVNÁ PODLAHA S 

NAFUKOVACÍM STREDO-
VÝM KÝLOM

 SPORTEX SHELF - PEVNÁ DREVENNÁ PODLAHA    
+ STREDOVÝ NAFUKOVACÍ KÝL

Kód Názov Cena 
917 048 Sportex Shelf 330K šedý - pevná 

drevená podlaha
23374kč

917 049 Sportex Shelf 330K zelený - 
pevná drevená podlaha

23374kč



Kód Názov Cena 
917 011 Sportex DELTA 260 SL lamely 

zelená
8578kč

917 012 Sportex DELTA 260 SL lamely 
šedá

8578kč

917 014 Sportex DELTA 260 ST držiak šedý 9358kč

Kód Názov Cena 
917 001 Sportex DELTA 210 bez podlahy 

zelená
5199kč

917 002 Sportex DELTA 210 bez podlahy 
šedá

5199kč

917 003 Sportex DELTA 210 S lamely 
zelená

5694kč

917 004 Sportex DELTA 210 S lamely šedá 5694kč
917 005 Sportex DELTA 210 ST lamely + 

držiak zelený
6646kč

917 006 Sportex DELTA 210 ST lamely + 
držiak šedý

6646kč

Kód Názov Cena 
917 024 Sportex DELTA 240 S lamely 

zelená
7277kč

917 025 Sportex DELTA 240 S lamely šedá 7277kč
917 026 Sportex DELTA 240 ST lamely 

zelená + držiak motora
7798kč

917 027 Sportex DELTA 240 ST lamely 
šedá + držiak motora

7798kč

Kód Názov Cena 
917 800 Sportex Shelf 200F - FASTEN 

šedý
12454kč

917 801 Sportex Shelf 200F - FASTEN 
zelený

12454kč

Kód Názov Cena 
917 802 Sportex Shelf 230F - FASTEN 

šedý, 2 lavičky
12974kč

917 803 Sportex Shelf 230F - FASTEN 
zelený, 2 lavičky

12974kč

Kód Názov Cena 
917 804 Sportex Shelf 250F - FASTEN 

šedý
13260kč

917 805 Sportex Shelf 250F - FASTEN 
zelený

13260kč

Kód Názov Cena 
917 806 Sportex Shelf 270F - FASTEN 

šedý
14014kč

917 807 Sportex Shelf 270F - FASTEN 
zelený

14014kč

Kód Názov Cena 
917 808 Sportex Shelf 290F - FASTEN 

- šedý
16354kč

917 809 Sportex Shelf 290F - FASTEN 
zelený

16354kč

Kód Názov Cena 
917 810 Sportex Shelf 310F - FASTEN 

šedý
17394kč

917 811 Sportex Shelf 310F - FASTEN 
zelený

17394kč

Kód Názov Cena 
917 812 Sportex Shelf 330F - FASTEN 

šedý
18174kč

917 813 Sportex Shelf 330F - FASTEN 
- zelený

18174kč

Kód Názov Cena 
917 015 Sportex NAUTILUS 270 SL lamely 

zelená
9594kč

917 016 Sportex NAUTILUS 270 SL lamely 
šedá

9594kč

917 017 Sportex NAUTILUS 270 SLT 
držiak zelená

10371kč

917 018 Sportex NAUTILUS 270 SLT 
držiak šedá

10374kč

Kód Názov Cena 
917 019 Sportex NAUTILUS 300 SL lamely 

zelená
10374kč

917 020 Sportex NAUTILUS 300 SL lamely 
šedý

10374kč

917 021 Sportex NAUTILUS 300 SLT 
držiak+ lamely šedá

11154kč

917 022 Sportex NAUTILUS 300 SLT 
držiak+ lamely zelená

11154kč

NOVINKA - Čln s úchytmi     

FASTEN - LAMELOVÁ PODLAHA 

ČLNY SPORTEX

Kód Názov Cena 
625 313 Vesta plávacia velkosť M 779kč
625 314 Vesta plávacia velkosť L 779kč
625 315 Vesta plávacia velkosť XL 779kč



Kód Názov Cena 
625 011 zavážacia loďka SPORTS M2 15574kč

Kód Názov Cena 
625 010 zavážacia loďka SPORTS M1 12168kč

Kód Názov Cena 
625 012 zavážacia loďka Prisma 5_2 +sonar+ GPS 33774kč

Kód Názov Cena 
625 001 zavážacia loďka BL 10397kč

- 4.33MHZ plně digitální duplexní dálkové ovládání
- Ovládání: Manuální pomocí joysticku - Joysticku nebo automatické - autopilot
- Dva samostatné zásobníky s kapacitou 1,5kg na krmení a dva závěsy na vyvážení 
montáží
- Osvětlení na dálkové ovládání
- Alarm nízkého napětí a slabého signálu
- Kryt pohonu vůči zamotání v rostlinách, vodotěsná, za běžných podmínek nerozbitná
- Dálkové ovládání s LCD displejem pro zobrazení potřebných údajů jako např. stav 
zásobníků a závěsů montáží, kapacita baterií loďky a dálkového ovládání, síla signálu - při 
použití sonaru a GPS navigátoru zobrazení směru plavby, vzdálenost, čas plavby, hloubku 
a teplotu vody, vykreslení vodního sloupce a ryb sonarem
- Dosah minimálně 500 metrů, maximálně cca 750 metrů
- GSP dokáže do paměti uložit 9 různých bodů-lovných míst a dokáže samostatně loďku 
navádět k cíli
-  Přepočítává vzdálenost přímé plavby a aktuální provozní čas
- Sonar můžete sledovat situaci pod hladinou během plavby a sledovat lovné místo.
- Napájení dvěma bateriemi 12V / 5Ah
- Rozměry lodě: 63,5x43,5x24cm, hmotnost 8,7kg

• Nosnost 4kg
• Dva samostatně ovladatelné zásobníky
• Dva bezúdržbové motory
• Chrániče lodního šroubu
• Až dvě hodiny jízdy při plném výkonu
• Dosah 400m v ideálních podmínkách
• 2 světlé bílé LED diody na přídi člunu
• 2 jasně modré LED diody na zrcadle člunu
• Indikátor baterie pomocí 4 LED diod
• sklopná pružná anténa pro loď
• Robustní držadlo pro přenášení
• Barva zelená
• Celková hmotnost 10,8 kg včetně baterie a ovladače
• Velikost: 68 x 49 x 25cm
• Manuál k použití

- dosah až do 500m (závislé na povětrnostních podmínkách)
- světla vpředu (bílé)
- světla vzadu (modré) (snadná identifikace pohybu loďky)
- váha 5,3kg
- nosnost 1,5kg
- vrtulový pohon
- elektronický ovladač
- adaptér na dobíjení
- adaptér na 230V / 12V
- zdarma akumulátor 12V / 7,2Ah
- velikost 68 x 32 x 33cm

• Nosnost 2kg
• Dva samostatně ovladatelné zásobníky
• Dva bezúdržbové motory
• Chrániče lodního šroubu
• Až 1,5 hodiny jízdy při plném výkonu
• Dosah 400m
• 2 jasné svítidla na přídi člunu
• 2 jasně modré LED diody na zrcadle člunu
• Indikátor baterie pomocí 2 LED diod
• sklopná pružná anténa pro loď
• Držadlo na přenášení
• Celková hmotnost 7,8 kg včetně baterie a ovladače
• Velikost: 55 x 38 x 23cm
• Manuál k použití

VYVÁŽACIE / ZAVÁŽACIE LOĎKY



VYVÁŽACIE / ZAVÁŽACIE LOĎKY

Kód Názov Cena 
1 A0272 zavážacia loďka BL + nahadzovacií 

sonar v hodinkách
12324kč

Kód Názov Cena 
625 012SET zavážacia loďka Prisma 5_2 

+sonar+ GPS- SET
36374kč

Kód Názov Cena 
1 A0465 zavážacia loďka PRISMA 5 sonar/

GPS+sonar Elite 3X
36270kč

Kód Názov Cena 
1 A0273 zavážacia loďka BL + nahadzovacií 

sonar
14274kč

Kód Názov Cena 
1 A0653 zavážacia loďka BL + 300m 

Bezdrôtový sonar
16786kč

Kód Názov Cena 
1 A0355 zavážacia loďka BL +  180m 

Bezdrôtový nahadzovací sonar
14534kč

Kód Názov Cena 
625 106 taška na zavážaciu loďku 1997kč

Kód Názov Cena 
625 617 Taška / batoh na zavážaciu loďku M2 1946kč

Kód Názov Cena 
625 013 zavážacia loďka Prisma  XL 46774kč

- 4.33MHZ plně digitální duplexní dálkové ovládání
- Ovládání: Manuální pomocí joysticku - Joysticku nebo automatické - autopilot
- Dva samostatné zásobníky s kapacitou 2,5kg na krmení a dva závěsy na vyvážení 
montáží
- Osvětlení na dálkové ovládání
- Alarm nízkého napětí a slabého signálu
- Kryt pohonu vůči zamotání v rostlinách, vodotěsná, za běžných podmínek nerozbitná
- Dálkové ovládání s LCD displejem pro zobrazení potřebných údajů jako např. stav 
zásobníků a závěsů montáží, kapacita baterií loďky a dálkového ovládání, síla signálu - při 
použití sonaru a GPS navigátoru zobrazení směru plavby, vzdálenost, čas plavby, hloubku 
a teplotu vody, vykreslení vodního sloupce a ryb sonarem
- Dosah minimálně 500 metrů, maximálně cca 750 metrů
- Automatický pilot, GSP dokáže do paměti uložit 8 různých bodů-lovných míst a dokáže 
samostatně loďku navádět k cíli
- Přepočítává vzdálenost přímé plavby a aktuální provozní čas
- Sonar můžete sledovat situaci pod hladinou během plavby a sledovat lovné místo.
- Napájení dvěma bateriemi 12V / 10Ah
- Rozměry lodě: 75x50x30cm, hmotnost 10kg



Kód Názov Cena 
569 038017 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Handy Gen 1 800 A 7150kč

Kód Názov Cena 
569 030388 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Handy Gen 2 500 A 12454kč

Kód Názov Cena 
569 030670 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Sprint 1 200 A 8294kč

Kód Názov Cena 
569 030685 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Sprint 2 200 A 12974kč

Kód Názov Cena 
569 030686 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Sprint 3 200 A 14534kč

Kód Názov Cena 
569 030526 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Power Smart P 2 000 i 23374kč

ELEKTROCENTRÁLY



Kód Názov Cena 
569 030674 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Power Smart 

P 3 000 i
41574kč Kód Názov Cena 

569 030395 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Pro Max 3 500 A 19474kč

Kód Názov Cena 
569 030399 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Pro Max 6 000 A 29874kč

Kód Názov Cena 
569 030402 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Pro Max 6 000 EA 36374kč

Kód Názov Cena 
569 030404 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Pro Max 7 500 EA 62374kč

Kód Názov Cena 
569 030409 ELEKTROCENTRÁLY JEDNOFÁZOVÉ Pro Max 9 000 EA 67574kč

ELEKTROCENTRÁLY



Kód Názov Cena 
569 020628 Elektrické TLAKOVÉ UMÝVAČKY Sprint PW 2 000 E 6474kč

Kód Názov Cena 
569 020622 Elektrické TLAKOVÉ UMÝVAČKY Sprint PW 2 300 E 8554kč

Kód Názov Cena 
569 020619 Elektrické TLAKOVÉ UMÝVAČKY Sprint PW 2 300 E PF 

POWERflow+
11154kč Kód Názov Cena 

569 073035 Motorové ČERPADLÁ na VODU Elite WP 2 - 35 8554kč

Kód Názov Cena 
569 073010 Motorové ČERPADLÁ na VODU Elite WP 2 - 60 12454kč

Kód Názov Cena 
569 073011 Motorové ČERPADLÁ na VODU Elite WP 3 - 65 13754kč

TLAKOVÉ UMÝVAČKY, ČERPADLÁ



Kód Názov Cena 
569 020633 Motorové TLAKOVÉ UMÝVAČKY Elite PW 2 500 16874kč

Kód Názov Cena 
569 020634 Motorové TLAKOVÉ UMÝVAČKY Elite PW 3 000 21554kč

Kód Názov Cena 
569 020632 Motorové TLAKOVÉ UMÝVAČKY Elite PW 3 000 PX 

POWERflow+
23374kč

Kód Názov Cena 
569 020595 Motorové TLAKOVÉ UMÝVAČKY Elite PW 3 400 33774kč

Kód Názov Cena 
569 020596 Motorové TLAKOVÉ UMÝVAČKY Elite PW 4 000 38974kč

TLAKOVÉ UMÝVAČKY, ČERPADLÁ



Kód Názov Cena 
384 006 Batéria GP SUPERCELL AA 1,5V, 

4ks bal/cena za 1ks
13kč

Kód Názov Cena 
384 008 Batéria GP alkalická AA 1,5V v 

bal.6+2zdarma,cena za 1ks
13kč

Kód Názov Cena 
384 031 Batéria GP 1,5V AA ultra alkalicka 

2ks bal/cena za 1ks
20kč

Kód Názov Cena 
384 033 Batéria GP líthiová AA 1,5V- R06, 

2ks bal/cena za 1ks
55kč

Kód Názov Cena 
384 036 Nabíjacia batéria GP ReCyko+ Pro 

Photo Flash AA 1,5V
134kč

Kód Názov Cena 
384 009 Batéria GP alkalická Super AAA 

1,5V 10ks bal/cena za 1ks
14kč

384 032 Batéria GP super LR03 2SH alka-
lická AAA 2ks bal/cena za 1ks

17kč

384 037 Batéria GP alkalická AAA 1,5V,v 
bal.6+2zdarma, cena za 1ks

13kč

Kód Názov Cena 
384 005 baterka GP 23AE 12V 55 MaH mini 

alkalicka, bal.5ks
29kč

Kód Názov Cena 
384 007 baterka GP 15S 910A / mini 1.5V 

alkal., 2ks bal/cena za 1ks
51kč

Kód Názov Cena 
384 034 Batéria GP14AU R14 mono C 1,5V, 

bal.2ks, cena za 1ks
48kč

Kód Názov Cena 
384 N8168N Nabíjačka KN-8501 334kč

Kód Názov Cena 
384 N9168 Nabíjačka MW 9168 GS 557kč

Kód Názov Cena 
384 017 Powerbank GP 1C02 2600 B 231kč

Kód Názov Cena 
384 024 Powerbank GP FN03M 3000 B 327kč

Kód Názov Cena 
384 025 Powerbank GP 1C05 5200 B 389kč

Kód Názov Cena 
384 018 Powerbank GP FP10MB10000B 

QC2.0
987kč Kód Názov Cena 

384 V0222 USB adaptér do auta 2.1 A 178kč

Kód Názov Cena 
384 N0031 Menič napätia 12V/230V 200W 821kč

Kód Názov Cena 
384 N0036 Menič napätia do auta 12V/230V 

300W, USB 2100mA
1333kč

Kód Názov Cena 
384 N0037 Menič napätia do auta 12V/230V 

600W, USB 2100mA
1916kč

Kód Názov Cena 
384 039 Nabíjačka autobatérií 6/12V 4A 891kč

BATÉRIE, NABÍJAČKY

Kód Názov Cena 
384 004 baterka GP gombíková CR2032 3V 

210mAh
30kč



Kód Názov Cena 
384 014 Sviet. EMOS nabíj. 12SMD+ 6LED 667kč

Kód Názov Cena 
384 010 Sviet. EMOS 3W cree fokus 1xR06 381kč

Kód Názov Cena 
384 P4526 Nabíjateľné sviet. LED cree + cob 

5W
780kč

Kód Názov Cena 
384 012 Sviet. LED cob 3x R03 236kč

Kód Názov Cena 
384 022 Sviet.EMOS COB LED+3 diod 

-3AAA
138kč Kód Názov Cena 

384 019 Sviet. LED cob + 3LED - 3xAAA 147kč

Kód Názov Cena 
384 011 Sviet. LED cob prívesok BOX 12 76kč

Kód Názov Cena 
384 029 Čelovka Camou 2+1LED 3xAAA 156kč

Kód Názov Cena 
384 023 Čelovka 3LED 1W+2LED 3xAAA 178kč

Kód Názov Cena 
384 013 Čelovka 1LED 1W 3xAAA 201kč

Kód Názov Cena 
384 016 Svietidlo GPLOE208 + 3xGP24AU 572kč

Kód Názov Cena 
384 027 LCD meteostanica TD-117AB 208kč

Kód Názov Cena 
384 020 LCD Meteostanica E8737 842kč

Kód Názov Cena 
384 040 LCD Meteostanica AOK-5018B 956kč

Kód Názov Cena 
384 041 Bezdrôtové čidlo K E5018 308kč

Kód Názov Cena 
384 EV016 Digitálna kuchynská váha GP-

KS021
441kč Kód Názov Cena 

384 028 Váha DIGI závesná PT-506 329kč

Kód Názov Cena 
384 038 Váha DIGI osobná TY6108 biela 405kč

Kód Názov Cena 
384 030 LCD hodiny E9280 digitálne 1186kč

Kód Názov Cena 
384 026 LCD teplomer E0041 193kč

SVIETIDLÁ, VÁHY, METEOSTANICE



Kód Názov Cena 
625 556 Prepravne puzdro s miestom 

pre navijak 10ft
494kč

625 557 Prepravné púzdro s miestom 
pre navijak12ft

520kč

625 558 Prepravne puzdro s miestom 
pre navijak13ft

546kč

Kód Názov Cena 
625 577 Faith prepravne púzdro na tri 

prúty DeLux - 180x30cm
1430kč

Kód Názov Cena 
625 654 Sports Púzdro na prút jednokomorové 

145 cm
335kč

Kód Názov Cena 
1 A0643 Kaprársky komplet set 8814kč

Kód Názov Cena 
1 A0438 Sports Transformer SET K7 2599kč

Kód Názov Cena 
1 A0649 Kaprársky SPORTS set 3K16 - 3diel/3,6m/2,5 -2,75lbs 3118kč
1 A0684 Kaprársky set SPORTS 3K14 - 3diel/3,6m/2,75lbs 3377kč

Kód Názov Cena 
1 A0255 A Kapr. prúty + tripod + signalizator2+ rohatinka2 2935kč

Kód Názov Cena 
625 632 Carp Starter set komplet 341kč
1 A0749 SET 5ks: Carp Starter set komplet, M1001704kč 1704kč

Kód Názov Cena 
1 A0418 SPORTS ALARM set signalizátory + rohatinky + swinger modrý 829kč
1 A0419 SPORTS ALARM set signalizátory + rohatinky + swinger červený 829kč
1 A0420 SPORTS ALARM set signalizátory + rohatinky + swinger zelený 829kč

AKCIOVÉ SETY - KAPROVÉ   



Kód Názov Cena 
1 A0651 Kaprový prút + navijak 12000 + silon 400m + šnúra 15m 2938kč
1 A0652 Kaprový prút + navijak 12000 + silon 400m + šnúra 15m 3119kč

Kód Názov Cena 
1 A0650 Kaprové akciové prúty 2ks, 3,6m / 2,5-2,75lbs 988kč

AKCIOVÉ SETY - KAPROVÉ  A FEEDROVÉ   

Kód Názov Cena 
1 A0677 Kaprársky set prút 3,d,3,6m,2,5-2,75 +navijak +silon 1012kč

Kód Názov Cena 
625 721 Faith Slender Carp 9ft 2.5lb 1170kč
625 722 Faith Slender Carp 10ft , 2.50, 2.75lb 1300kč
625 723 Faith Slender Carp 12ft , 2.75, 3.00lb 1560kč
625 724 Faith Slender Carp 12ft , 2.75, 3.00lb CORK 1820kč

Kód Názov Cena 
625 619 Kaprársky set SPORTS FISH - XPRO 3,60m / 2,75lbs 1372kč

Kód Názov Cena 
625 634 Carp Starter RIG set 109kč
1 A0747 SET 10ks: Carp Starter RIG set, M100 1092kč

Kód Názov Cena 
625 444 SPORTS kaprársky set 546kč

Kód Názov Cena 
625 597 Faith Overdrive Spod Rod 12ft 4,50lb 1560kč

Kód Názov Cena 
625 620 Feeder set SPORTS FISH - XPRO Winklepicker 2,40m 994kč

Kód Názov Cena 
1 A0384 SPORTS feeder SET 3F ( tyč 45-75cm + motýľ + signalizátor) 194kč

Kód Názov Cena 
625 633 SET feeder nadväzcov s uvoľňovačom háčikov 159kč
1 A0748 SET 10ks: SET feeder nadväzcov s uvoľňovačom háčikov M100 1594kč



AKCIOVÉ SETY - PRÍVLAČOVÉ

Kód Názov Cena 
1 A0784 SPORTS Spinning set Pro 7 s nástrahami na zubáča 970kč

Kód Názov Cena 
1 A0785 SPORTS Spinning set Pro 9 s nástrahami na šťuky 1030kč

Kód Názov Cena 
1 A0786 SPORTS Spinning set Pro 7 s nástrahami na jalce 936kč

Kód Názov Cena 
1 44004 Plandavka 6cm, s twister chvostom, 1ks 52kč

Kód Názov Cena 
1 44005 Gumená rybka 10cm s rotačkou 1ks 65kč

Kód Názov Cena 
1 a0778 SALMO SET 1, 20ks - M 100% 3084kč
1 a0779 SALMO SET 2, 20ks - M 100% 3299kč

ilustračné foto

Kód Názov Cena 
625 694 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 9ks UV zelená 104kč
625 698 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 9ks UV oliva 104kč
625 699 Gumené nástrahy Senschu 7,5cm, bal. 9ks, UV zele-

no-hnedá
104kč

625 700 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 9ks UV belička 104kč
625 701 Gumené nástrahy Senschu 7,5cm, bal. 9ks, UV 

oranžová
104kč

Kód Názov Cena 
1 A0729 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV zelená, M80 515kč
1 A0730 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV oliva, M80 515kč
1 A0731 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV zeleno-hnedá, 

M80
515kč

1 A0732 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV beličk, M80 515kč
1 A0733 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV oranžová, 

M80
515kč

Kód Názov Cena 
1 A0782 Wobler VIPER SET 1, 50ks - marža 100% 3806kč
1 A0783 Wobler VIPER SET 1, 40ks - marža 100% 3045kč

ilustračné foto



Kód Názov Cena 
1 A0772 SPORTS Spinning set 1+10 (prút+ 5ks relax nástrah+-

jigy)
259kč

Kód Názov Cena 
1 A0773 SPORTS Spinning set 1 + 11 ( prút a 5ks relax+ji-

gy+navijak)
389kč

1 A0775 SPORTS Spinning set 1 + 11 ( prút a 5ks relax+ji-
gy+navijak)

467kč

 
Kód Názov Cena 

1 A0767 Set woblery 10ks + plast box + prút 389kč

Kód Názov Cena 
1 A0771 SPORTS Spinning set 1 + 6 ( prút a 5ks relax 

nástr+navijak)
369kč

1 A0774 SPORTS Spinning set 1 + 6 ( prút a 5ks relax 
nástr+navijak3)

415kč

Kód Názov Cena 
1 A0770 SPORTS Spinning set 1 + 5 ( prút a 5ks relax nástrah) 221kč

Kód Názov Cena 
1 A0768 SPORTS Spinning set voblery 10ks + prút + navijak20 

+ silon
519kč

1 A0769 SPORTS Spinning set voblery 10ks + prút + navijak 
+ silon

725kč

SETY - PRÍVLAČOVÉ / SPINNINGOVÉ

Kód Názov Cena 
1 A0656 SPORTEX set prút 2,4m, 40g + soft púzdro 3119kč

Kód Názov Cena 
1 A0716 Set akcia nahadzovací Vexilar sonar + tablet 5197kč



SETY - PRÍVLAČOVÉ/ SPINNINGOVÉ

Kód Názov Cena 
1 A0678 Prívlačov set prút 3,d,3,6m,2,5-2,75 +navijak +silon +púzdro 1297kč

Kód Názov Cena 
1 A0712 set prút 2,4m/40g + podberak + sieťka +krabička +pean 959kč

Kód Názov Cena 
625 402 Prívlačový prút 2 diel, 140cm 257kč

Kód Názov Cena 
625 621 Prívlačový set SPORTS FISH - XPRO 2,10m / 10-40g 764kč

Kód Názov Cena 
625 635 Prívlačový set multiplikátor SPORTS FISH - XPRO 

1,95m
1910kč

Kód Názov Cena 
625 613 Bionix Spin 1.20m M 104kč

Kód Názov Cena 
625 596 Troutlook carbon Spinning Rod 2.70m/ 8-32g 778kč

Kód Názov Cena 
625 495 Prívlačový prút Nemesis Boat 2,4m / 100-300g 391kč

Kód Názov Cena 
625 291 Set woblery 10ks 397kč

Kód Názov Cena 
625 693 Zander Gummifisch 12cm, 5ks UV Barsch 78kč
1 A0737 Zander Gummifisch 12cm, 5 x 5ks UV Barsch, M80 389kč

Kód Názov Cena 
1 CZ044 Prívlačový set - 80ks nymph a 10ks Jig 335kč

Kód Názov Cena 
625 352 Fosforová paprička na morský rybolov 40kč



Kód Názov Cena 
1 CZ025 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 

balení 10ks
32kč

1 CZ026 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 
balení 10ks

32kč

1 CZ027 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 
balení 10ks

32kč

Kód Názov Cena 
1 CZ028 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 

balení 10ks
32kč

1 CZ029 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 
balení 10ks

32kč

1 CZ030 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 
balení 10ks

32kč

Kód Názov Cena 
1 CZ031 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 

balení 10ks
32kč

1 CZ032 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 
balení 10ks

32kč

1 CZ033 SPORTS Rotačka, cena za 1ks, v 
balení 10ks

32kč

Kód Názov Cena 
1 CZ016 SPORTS PLANDAVKA zlatá 

22g/9,5cm ,cena za 1ks/10ks v bal.
34kč

1 CZ017 SPORTS PLANDAVKA zlatá 
30g/10cm ,cena za 1ks/10ks v bal.

35kč

1 CZ018 SPORTS PLANDAVKA zlatá 
45g/12cm ,cena za 1ks/10ks v bal.

38kč

Kód Názov Cena 
1 CZ019 SPORTS PLANDAVKA strieb. 

22g/9,5cm ,cena za 1ks/10ks v bal.
34kč

1 CZ020 SPORTS PLANDAVKA strieb. 
30g/10cm ,cena za 1ks/10ks v bal.

35kč

1 CZ021 SPORTS PLANDAVKA strieb. 
45g/12cm ,cena za 1ks/10ks v bal.

38kč

Kód Názov Cena 
1 CZ022 SPORTS PLANDAVKA medená 

22g/9,5cm ,cena za 1ks/10ks v bal.
34kč

1 CZ023 SPORTS PLANDAVKA medená 
30g/10cm ,cena za 1ks/10ks v bal.

35kč

1 CZ024 SPORTS PLANDAVKA medená 
45g/12cm ,cena za 1ks/10ks v bal.

38kč

Kód Názov Cena 
1 CZ042 SPORTS Rotačka setík, 6ks 162kč

Kód Názov Cena 
1 CZ043 SPORTS Set rotačních třpytek long 

killer, 3ks
68kč

Kód Názov Cena 
1 CZ040 SPORTS Rotačkový set, 3ks 77kč

Kód Názov Cena 
1 CZ039 SPORTS Set přívlačových rotačních 

třpytek, 3ks
77kč

TŘPITKY A PLANDAVKY
perch - ostriež                 roach - plotica                 trout - pstruh                 

gold - zlatá                 silver - strieborná coper - medená 

Kód Názov Cena 
1 CZ034 SPORTS Plandavka LX, cena za 

1ks, v balení 10ks
29kč

1 CZ035 SPORTS Plandavka LX, cena za 
1ks, v balení 10ks

32kč

1 CZ036 SPORTS Plandavka LX, cena za 
1ks, v balení 10ks

35kč

1 CZ037 SPORTS Plandavka LX, cena za 
1ks, v balení 10ks

41kč

1 CZ038 SPORTS Plandavka LX, cena za 
1ks, v balení 10ks

72kč

silver - strieborná pstruh / zubáč šťuka / zubáč

pstruh / zubáčšťuka / zubáč

Kód Názov Cena 
1 CZ041 SPORTS Rotační třpytky setík, 3ks 77kč

pstruh 



Kód Názov Cena 
1 A0263 SPINNING SET RELAX SALMON 

450ks
2176kč

Kód Názov Cena 
1 A0315 Jig set MEDIUM pre rybárske 

predajne 800 ks
10330kč

Kód Názov Cena 
1 A0264 SPINNING SET RELAX STINGER 

375ks
3666kč

Kód Názov Cena 
1 A0259 Akcia PROFI Stojan Wolframové 

lanká - 270ks
11728kč

1 A0124 Akcia MINI Stojan Wolframové 
lanká - 170ks / 170ks

7374kč

Kód Názov Cena 
1 A0647 SPORTS set 450 ks karabínky 

a obratlíky na stojane
13067kč

Kód Názov Cena 
1 A0312 Otočný stojan na plaváky Expert  

VIP
122522kč

SETY PRE OBCHODY



Kód Názov Cena 
1 A0145 SET Koncové očká 205ks (44 1668xx+1667xx+1665xx+1661xx) 6939kč

Kód Názov Cena 
1 A0146 SET Očká TELE do 17mm 165ks (44 1660025-1660170) 4714kč
1 A0147 SET Očká TELE nad 17mm 75ks (44 1660175-1660245) 3779kč

Kód Názov Cena 
1 A0305 Jig set UL pre rybárske predajne 1200 ks 11794kč

Kód Názov Cena 
1 A0348 Stojan EXPERT s plavákmi 

KLASIK 200ks plavákov
10134kč

Kód Názov Cena 
1 A0357 Stojan EXPERT s plavákmi na 

chemické svetlo
8263kč

Kód Názov Cena 
1 A0364 RELAX kopyto č.2,5 (375ks) + kopyto 

č.3 (750ks)
16424kč

1 A0367 RELAX kopyto 3 (750ks) + kopyto 
2,5 (375ks)

16424kč

1 A0368 RELAX kopyto 3 (1125ks) 17603kč
1 A0369 RELAX kopyto 2,5 (1125ks) 14065kč
1 A0370 RELAX kopyto3 (375ks)+ kopyto2,5 

(375ks)+ kopyto4L (300ks)
15681kč

1 A0371 RELAX kopyto 1 (1500ks) + kopyto 2 
(375ks) + Banjo1 (1500ks)

21316kč

Kód Názov Cena 
187 300500 SPORTEX Sťahovacia páska prútov suchý zips 36ks Box 1130kč

SETY PRE OBCHODY



Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S123 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S124 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S007 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S031 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S094 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S093 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S387 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S133 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S215 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S091 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S174 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S131 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S225 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S175 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S490 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S196 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S407 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

Kód Názov Cena/ks 
237 NYM5S555 Relax Nymph 5 S-14cm, 5ks 18kč

bal. 5ks

RELAX NYMPH - 5



Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS514 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS514 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS517 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS517 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks
Kód Názov Cena/ks 

237 SW34TS515 Relax Sperm Worm 3|4 
(3cm) bal.25ks

5kč

237 SW1TS515 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks
Kód Názov Cena/ks 

237 SW34TS516 Relax Sperm Worm 3|4 
(3cm) bal.25ks

5kč

237 SW1TS516 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS305 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS305 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS518 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS518 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS018 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS018 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS027 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS027 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS028 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS028 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS036 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS036 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS164 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS164 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS304 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS304 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS038 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS038 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS033 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS033 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS042 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS042 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS402 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS402 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS512 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS512 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks
Kód Názov Cena/ks 

237 SW34TS513 Relax Sperm Worm 3|4 
(3cm) bal.25ks

5kč

237 SW1TS513 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS032 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS032 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS520 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS520 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks
Kód Názov Cena/ks 

237 SW34TS519 Relax Sperm Worm 3|4 
(3cm) bal.25ks

5kč

237 SW1TS519 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS035 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS035 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS190 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS190 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS174 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS174 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SW34TS358 Relax Sperm Worm 3|4 

(3cm) bal.25ks
5kč

237 SW1TS358 Relax Sperm Worm 1 
(3,5cm) bal.25ks

5kč

bal. 25ks

RELAX SPERM WORM - 3/4 a 1



Kód Názov Cena/ks 
237 6500 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6501 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6502 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6503 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6504 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6505 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6506 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6507 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6508 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6509 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6510 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6511 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6512 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6515 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6513 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6516 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6514 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6517 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6518 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6521 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6519 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6520 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 5kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6522 Relax Salmon cena 1ks/bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6523 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 4kč

Kód Názov Cena/ks 
237 6524 Relax Salmon 3 (7,5cm) bal.25ks 4kč

RELAX SALMON - 3

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks

bal. 25ks bal. 25ks

bal. 25ks



Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS001 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks
Kód Názov Cena/ks 

237 SS2SS002 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 
bal.10ks

11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS007 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS006 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS008 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS012 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS013 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS014 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks bal. 10ks
Kód Názov Cena/sk 

237 SS2SS015 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 
bal.10ks

11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS017 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS016 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks bal. 10ks

Kód Názov Cena/sk 
237 SS2SS018 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ksRelax Stinger Shad 2 
(5,5cm) bal.10ks

11kč

bal. 10ks

RELAX STINGER SHAD - 2 

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS020 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks
Kód Názov Cena/sk 

237 SS2SS021 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 
bal.10ks

11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS019 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/sk 
237 SS2SS003 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

Kód Názov Cena 
237 SS2SS005 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS004 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks

bal. 10ks

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS009 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS010 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

Kód Názov Cena/ks 
237 SS2SS011 Relax Stinger Shad 2 (5,5cm) 

bal.10ks
11kč

bal. 10ks bal. 10ks

bal. 10ks



Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L008 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L030 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L038 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L057 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L009 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L010 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L018 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L033 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L034 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L036 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L041 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L054 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

RELAX BANJO - 1

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L001 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L002 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L003 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L005 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L100 BANJO 1(4,5cm)    7kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L113 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L051 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L058 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks bal. 15ks

bal. 15ks

bal. 15ks



Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L252 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L653 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L672 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L675 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L678 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L679 BANJO 1(4,5cm)    7kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L704 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L160 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L164 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L165 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L132 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L140 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L141 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L198 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L237 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L240 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L116 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks
Kód Názov Cena/ks 

237 BJ1L123 Relax Banjo 1 (4,5cm) bal.15ks 7kč

bal. 15ks

RELAX BANJO - 1

Kód Názov Cena/ks 
237 BJ1L114 BANJO 1(4,5cm)    7kč

bal. 15ks

bal. 15ks



Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S001 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S001 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč

237 BLS25S001 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S001 Relax Kopyto 3 S biela 10ks 17kč

237 BLS4LS001 Relax Kopyto 4L S biela 
10ks

19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S002 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S002 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč

237 BLS25S002 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S002 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč

237 BLS4LS002 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S003 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S003 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč

237 BLS25S003 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S003 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč

237 BLS4LS003 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
-  - -

237 BLS2S004 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S004 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S004 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS004 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S005 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S005 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S005 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€
237 BLS3S005 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS005 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S006 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S006 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S006 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S006 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS006 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S007 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S007 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S007 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S007 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS007 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S010 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S010 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S010 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S010 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS010 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S013 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S013 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S013 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S013 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS013 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S018 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S018 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S018 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S018 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS018 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S019 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S019 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S019 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S019 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS019 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S008 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S008 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S008 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S008 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS008 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S009 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S009 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S009 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S009 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS009 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S011 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S011 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč

237 BLS25S011 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S011 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč

237 BLS4LS011 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S016 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S016 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S016 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S016 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS016 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S012 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S012 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S012 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S012 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS012 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S017 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S017 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S017 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S017 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS017 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S020 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S020 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S020 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S020 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS020 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S021 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S021 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S021 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S021 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS021 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
- - -

237 BLS2S026 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S026 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S026 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS026 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S028 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S028 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S028 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S028 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS028 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

RELAX KOPYTO - 1(3,5cm); 2(5cm); 



Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S031 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S031 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S031 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S031 KOPYTO 3 (7,5cm)  bal. 10ks 17kč
237 BLS4LS031 KOPYTO 4L (10cm)  bal.10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S055 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S055 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S055 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S055 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS055 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
- - -
- - -

237 BLS25S131 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S131 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč

- - -

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S062 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S062 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S062 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S062 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS062 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S067 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S067 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S067 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S067 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS067 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S144 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S144 KOPYTO 2 (5cm)      bal.15ks 0,43€
237 BLS25S144 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S144 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS144 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S032 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S032 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S032 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S032 KOPYTO 3 (7,5cm)  bal. 10ks 17kč
237 BLS4LS032 KOPYTO 4L (10cm)  bal.10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S038 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S038 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S038 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S038 KOPYTO 3 (7,5cm)  bal. 10ks 17kč
237 BLS4LS038 KOPYTO 4L (10cm)  bal.10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S044 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S044 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S044 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S044 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS044 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S047 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S047 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S047 KOPYTO 2,5 (6,2cm)bal.10ks 0,53€
237 BLS3S047 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS047 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S053 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S053 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S053 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S053 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS053 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S056 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S056 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S056 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S056 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS056 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S057 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S057 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S057 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S057 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS057 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S060 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S060 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S060 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S060 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS060 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S061 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S061 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S061 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S061 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS061 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S063 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S063 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S063 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S063 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS063 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S065 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S065 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S065 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S065 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS065 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S122 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S122 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S122 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S122 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS122 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
- - -

237 BLS2S132 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S132 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S132 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS132 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S135 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S135 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S135 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S135 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS135 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BLS1S059 Relax Kopyto 1 S 25ks 7kč
237 BLS2S059 Relax Kopyto 2 S 15ks 11kč
237 BLS25S059 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 14kč
237 BLS3S059 Relax Kopyto 3 S 10ks 17kč
237 BLS4LS059 Relax Kopyto 4L S 10ks 19kč

KOPYTO - 2,5(6,2cm 3(7,5cm); 4L(10cm)





Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L002 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L191 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč
237 BAS3L191 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L518 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč
237 BAS3L518 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L141 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč
237 BAS3L141 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L007 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L198 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L587 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč
237 BAS3L587 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L024 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L181 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L032 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L037 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč
237 BAS3L037 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L456 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS3L586 Relax Bass 3 L 10ks 15kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L033 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L035 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L052 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L111 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L130 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L132 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L206 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L512 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

Kód Názov Cena/ks 
237 BAS25L593 Relax Bass 2,5 L 10ks 12kč

BASS - 2,5(6,2cm 3(7,5cm)




